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PYC: TEXHWKA BE3OINACHOCTHU

* HactoAwee pykoBOACTBO MO 3KCMyaTauum ABAAETCA BAaXXHOW M HEOTbeEMIEMOM
YyacTbto U3JEenua U AO0J/IKHO OblTb MepefaHo nNosb3oBaTento. BHMMaTenbHoO
NPoYnUTaNTE MHCTPYKLMU, COAEPIKALLMECA B 3TOM PYKOBOACTBE, TaK KaK OHMU
NpefocTaBAAT  BaXHy  MHbopmauuto, Kacawuwyrca  HesonacHocTu
YCTAaHOBKW, UCMNONb30BaHUA U TexobcnyxmnsaHua. O6A3aTeNbHO COXpaHsanTe
[aHHOEe PYKOBOACTBO [AJ/1A Aa/iIbHENLIEro NCNO0JIb30BaHMUA.

* 3Ta MalMHa npefHa3Ha4YeHa UCKAUYUTENbHO ANA UCNOb30BAHNUA, ONMUCAHHOIO B
AaHHOM pykosoacTee. [IponssBoauTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLEPD,
BbI3BAHHbIN HEMPABUAbHbIM, OLIMHBOYHBIM MCMNO/Ib30BAHUEM UM HE MO Ha3HAYeHWUIo.

¢ Mepea MCNOb30BAaHNEM MALUNHBI O3HAKOMbBTECH C PYKOBOACTBOM B NOSIHOM o6beme, a
TaKXe C YC/IOBUAMU TEXHUKN 6e30MacHOCTM M HACTPOMKamMU.

* MawwuHa He npeaHa3HayeHa ANA MUCMNONAb30BaHMA AETbMU, AnLaMKU C GU3NYECKUMMU,
CEHCOPHBIMW UAN  YMCTBEHHbIMW nNpobiemamu, a TaKXKe JULAMK, KOTOpble He
03HAaKOMW/IUCb C PYKOBOACTBOM MO WCMOAb30BaHUIO. [eTM He [O0/KHbI Urpatb C
MalIMHON. O4YMCTKA W TeXOobCNyKMBAHWE He [O0/KHbl NPOU3BOAUTLCA AeTbMU be3
npucmoTpa.

¢ ocne CHATUA YNaKOBKM MpOBepbTe LEe/I0CTHOCTb MallMHbl. B cnyyae BO3HUMKHOBEHMA
COMHEHWA - He MONb3yMTeCb MALWWHOW, CBAMUTECb C KBAaAMOULMPOBAHHBIM
NepcoHasoM. 3/eMeHTbl YNaKoBKM (MO/IMITUNIEHOBbIE MAKeTbl, MNEHOMOANCTUPOI,
rBo3au W T. A.) HENb3A OCTaBNATbL B SOCTYNHOM AR AEeTel MeCTe, TaK KaK OHWU ABAAIOTCA
NOTEHLMANbHbIMU WMCTOYHMKAMM ONACHOCTU, A TaKKe WX Henb3s BblbpacbiBaTb B
OKpY»KalolLlyto cpeay.

* MaliMHa NoAXoAuUT ANA YCTAaHOBKM B CAYXeOHbIX MOMeLLeHUAX ANA nepcoHana, B
marasuHax, oducax u Apyrmx paboumx mectax, Ha depmax, B rOCTUHWULAX, OTENAX U
OPYTUX }KUbIX NOMELLEHNAX.

* YCTPOMCTBO MOXHO YCTAHaB/AMBaTb TONbKO B MNOMELLEHUAX, [Ae YCTAHOBKY U
NOAKNIOYEHME MPOU3BOAUT UCKIOUYUTENBHO KBAaIMPULMPOBAHHbIN NepcoHan.

* 3anpelLaeTca yCcTaHaBAMBaTb NPUBOP Tam, rae MOryT MCNOb30BaTbCA BOAAHbIE CTPYM.

* YpoBeHb 3ByKa MallnHbl cocTaBnseT meHee 70 ab.

* Y106bl 06/1€MYNTb BEHTUAALMIO MALUMHBI, NOCTaBbTe ee Ha paccToaHMM 15 cm oT cTeH
WAW 4pYTUX MallWH Ha NPOBETPUBAEMOM CTOPOHE.

* MMoMHUTE, 4YTO nepen YCTAaHOBKOW, TexobCNyKMBAHMEM, OUYMCTKOM, pPerynpoBKoM
KBaMPULMPOBAHHbIN NEepcoHan [OMKEeH HafeTb pabouve nepyaTtkM WU 3aLLUTHYIO
obysb.

* MNMepen nogxntoyeHMeM MallMHbl ybeguTech, YTO AaHHble, yKasaHHble Ha Tabauuke
NOAXOAAT ANA 3/EKTPUYECKON pacnpesenntenbHol cetn. Tabnuuka BuAHaA BHYTPU
MalLLUMHbI, €CIU CHATb NOAAOH Ana cbopa Boapl. MawmHa foMKHA ObiTb ycTaHOBNAEHA B
COOTBETCTBUN C AeUCTBYOWMMU deaepanbHbIMU, FOCYAAPCTBEHHBIMU U MECTHbIMU
Hopamu (KogeKkcamu), AEeWUCTBYIOWMMU AN  TUAPABAUYECKMX CUCTEM, KOTOpble
BK/AtoYaloT B cebs HeBo3BpaTHble ycTpoihcTBa. [lo 3TOM npuunHe ruapasaMyeckue
COeANHEHUA A0MKHbI BbINONHATHCA KBaNMPULMPOBAHHLIM CNeLMannucTom. NapaHtTua He
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AEeNCTBUTENbHA, €C/IN XapaKTEPUCTUKM BA0Ka NUTAHWA He COOTBETCTBYIOT AAHHbIM Ha
Tabanuke.

* Mpw ycTaHOBKe A0NHbI UCNO/b30BaTbCA KOMMNOHEHTbI U MaTepuasbl, NOCTaBAAEMbIE C
MaWwnHoN. Ecnv HeobxoAMMO NpPUMEHEHWEe APYrMX KOMMOHEHTOB, TO Creuuanuct
JOMKeH ybeauTbca B TOM, YTO OHM MOAXOLAT A/1A MUCMONb30BaHMA NMPU KOHTAKTE C
nUTbeBo BOAOW. Cneumannuct AOSIKEH BbINOJHUTL TMAPABANYECKME COEAMHEHUA B
COOTBETCTBMM C MpPaBUIAaMU TUTMEHbI U TEXHUKM HE30MacHOCTU, AEeNCTBYIOLWMMMU Ha
MecTe YCTaHOBKW. MMO3TOMYy ANA YCTAaHOBKM FMAPABAMYECKOM cucTembl obpatutech K
YyNo/sHOMOYeHHOMY  creunanucty. [nAa  noakawyveHUA K BOAOMNPOBOAY Bcerga
NCnosb3ynTe HOBYIO TPYyOy, MOCTaBAAEMYIO BMeCTe C MalWnHOW. He ncnonb3yiTe ctapble
Tpybbl.

¢ MMpw ycTaHOBKE MaLUMHbI 31EKTPUK, UMEIOLLMIA INLLEH3MIO HA MPOBEAEHME TaKUX paborT,
AONIKEH MMeTb OMHUNONAPHBIN BbIKNOYATENb, Kak TOro TpebytoT aeictayowme
npasuaa TeEXHUKM 6e30MacHOCTM, C PACCTOAHUEM MEXKAY KOHTaKTaMM U BO3MOXKHOCTbIO
NOJIHOTO OTK/IIOYEHMA B YCIOBUAX NepeHanpaxeHua |l kateropuum.

o [ina ABCTPanMmM BbILEYNOMAHYTOE NONOXKEHUE LOMKHO ObITb BbINOJHEHO B
COOTBETCTBMM CO CTaHAapTOM ycTaHoBkM AS/NZS 3000.

* B cnyyae yCTaHOBKM MalLMHbI Ha KyxHe, MOAK/YMTE NPOBOA 3KBUMOTEHLNABHOTO
COeMHEHMA K KNemMme Ha mallmMHe, 0603HaYeHHOM CUMBOIOM

[cumBOA 3KBUNOTEHUMaNbHOTO coeanHenma IEC 60417 - 5021
(2002-10)]

¢ lMponsBoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTYM 3a /060N
yuwep6, BbI3BaHHbIA  OTCYTCTBMEM  33a3eMEeHUA
MalWuHbl. Jna obecneyeHus snekTpobesonacHoOCTH
JaHHOrO  ycTpoicTBa  HeobxoAMMO  YCTaHOBWUTL
CUCTEMY 3a3eMJ/IeHUA, CBA3ABLIWUCL C 3/EKTPUKOM,
UMEIOLLMM INLEH3MIO Ha NpoBeAeHWe Takux pabor,
KOTOPbIA [O/MXKEH  NPOBEPUTb, COOTBETCTBYET M
3N1eKTPUYECKAA MOLLHOCTb CMCTEMbI MaKCMMasibHOM
MOLLHOCTM MaLUMHbI, YKa3aHHOM Ha Tabsnuke.

* Ucnonb3oBaHue ntoboro sanekTpuyeckoro npubopa TpebyeT cobntoaeHNA 0CHOBHbIX
npasun. B yactHocTu:
¢ He KacalTecb MaLWMHbl MOKPbIMW PYKamMK AU HOFamu;
¢ He ncnonb3yinte MallnHy, ecnun y Bac 6ocble HOrU;
*  He ncnonb3ayiTte yanMHUTENN B BAHHOM UM AYLWEBON KOMHaATe;
¢ He TAHMTE 33 WHYP NMUTaHUSA, YTOBbI OTKAOUYNTL NPUBOP OT CceTy;
*  He ocTaBnaiTe malluHy noa Bo3aeinicTenem atmochepHbix GakTopos (aoXAab,
CONMHUE U T. N.);

*  He pgonycKaiTe, 4To6bl MallMHa UCMO/Ib30BaNach AETbMU UM NOCTOPOHHUMM
NIMLLAMM, KOTOPbIE HE YNTANIU U
*  He MOHA/M OCHOBHbIX NPaBMA AAHHOTO PYKOBOACTBA;
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DNEKTPUK, UMEIOLLMIA NNLEH3UIO Ha BbIMOJJIHEHME TaKUX PAabOT, AO0/IKEH TaKKe
ybeanTbca, YTo ceveHne Kabenel malluMHbl COOTBETCTBYET NOTPebAAeMOM MOLLHOCTM.
3anpeLLeHo MCnoib3oBaHWe afanTepoB, MHOTOrHE3A0BbIX PO3ETOK U YAANHUTENEN.
Ecan nx ncnosnb3oBaHne HEO6X0AMMO, TO MO3BOHUTE SNEKTPUKY, UMEIOLLLEMY
NINLEH3MIO.

Bo nsbexkaHne onacHoro neperpeBa peKOMeHAYeTCA pa3BepPHYTb LWHYP NUTaHUA No
BCell ero AsvHe. He 3aKpblBaliTe BCacbIBaOLLYIO U/UAN pacceMBatOLLYIO PELLETKY,
0COBEHHO HarpeBaTens Yallek.

Monb3oBaTeNb He [OJ/IXEH AenaTb 3aMeHy Kabens nuTaHus AaHHOW MaluMHbl. B
C/lydae MOBPEXKAEHUA BbIKAKOUATE MalUMHY, a A48 3aMeHbl Kabens Bbl3oBUTE
KBanNMGULMPOBAHHbIN NEPCOHa.

Ecam kabenb nuUTaHMA HeOBXOAMMO 3aMEHWUTb, 3TO MOMKET BbINMOJAHUTL TOJIbKO
YNONHOMOYEHHbIN CEePBUCHbIN LEHTP MU NPOU3BOAUTEND.

MawwuHa goMKHA cHabXaTbca BOA4OM, noaxodsawen ana notTpebneHns YenoBeKom, B
COOTBETCTBUN C OEWUCTBYIOLWMMU HOPMAMM Ha MeCTe YCTaHOBKW. JlMLO, KoTopoe
NPOM3BOAMT YCTaHOBKY MallMHbl, AO/KHO MOAYYUTb Y BAadenbla/meHeaxepa
MalUMHbl NOATBEP}KAEHNE TOro, YTO BOAA COOTBETCTBYET TPebOoBaHUAM, YKa3aHHbIM
BblLLE.
B cnyyae, ecnn mawmnHa NogKAoYeHa K BOAONPOBOAY, MMHMMAAbHOE AaB/eHne
OONXHO cocTaBNATb 2 6apa, a MaKcMManbHoe AaBaeHue ANna NpaBuabHOM paboTbl
MaLLMHbI HEe AO0/IXKHO NpeBbiwaTh 4 6apa.
Paboyan Temnepatypa A40aXKHa ObITb B AnanasoHe [+5, +30] ° C.
Mo OKOHYaHWUM YCTAaHOBKM MallMHa MPUBOAUTCA B HOMMUHasbHOe paboyee
COCTOSIHME, KOTOPOE OCTaB/IAET MallMHY B COCTOAHMWN «TOTOBHOCTU K paboTey. Mocne
OOCTUXKEHMA COCTOAHUA «roTOB K paboTe» NpoM3BoAATCA Cieaytolmne onepaumm:
100% Kode npoxoauT yepes Ao3aTop Kode (A19 HECKONbKMX 403aTOPOB -
pa3saenseTtcs NopoBHY);
OTKpbITMe ANA BbiIxo4a Napa Ha 1 MuH.
Mo OKOHYaHMK YCTAHOBKM MaLLMHbI }KenaTe/lbHO COCTaBUTb OTYET O NPOoAeNaHHOM

paborTe.
3anpelaeTcas OCTaBAATb  MalUMHY BK/OYEHHOW, €ecan B MOMELeHUU  HeT
KBannduumposaHHoro onepatopa. Komnanusa Simonelli Group He Hecet

OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepb, Bbi3BaHHbIN HecobatoaeHMem AaHHOTO 3anperTa.

Mpu pobasneHnn Kode onepaTop He JOMKEH KNACTb PYKM BHYTPb KOHTEHEpA.

MpW McnoNb30BaHMM NAapOBOro conna byabTe oYeHb OCTOPOXKHbI, HE KNaauTe PyKu
noJ Hero 1 He NpuKacaiTecb K Hemy cpasy Nnocae UCNoib30BaHUs.

YTO KacaeTcsa O4MCTKM MaLLUHbI, TO He0bXoAMMO cobtoAaTb NPaBUAA, YKa3aHHbIEe B
HacToALLEM PYKOBOACTBE.

ECcAn Bbl Ha4anM OUYMCTKY MalUMHbI, He MpepbiBaliTe 3TOT MPOLLECC, TaK Kak MOryT
0CTaBaTbCA C/edbl YNCTALLErOo CPeAcTBa BHYTPM 610Ka nogayn.

B cnyyae c60s MAM HEUCMPABHOCTM MalUMHbI - BblkAuMTe ee. CTPOro 3anpelieHsbi
MOMbITKM PEMOHTa HeKBaNMbUUMPOBAHHbIM MepcoHasom. ObpalanTecb TOMbKO K
npodeccMoHanbHO NOArOTOBAEHHOMY nepcoHany. /1t060i PeMOHT MalWMHbI AOMKEH
OCYLLEeCTBNATLCA MNPOU3BOAUTENIEM WM YNONHOMOYEHHbIM CEPBUCHBIM LLEeHTPOM C
MCNONb30BaHMEM  TO/MbKO  OPUIrMHaNbHBLIX  3amacHbiXx YacTel. HecobnogeHue
BblLUENEPEUYNCAEHHBbIX YCIOBUIA MOMKET MNOCTaBUTb nog yrposy 6esonacHocTb
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MCMNONb30BaHNA MaLWHbI.

¢ B cayyae noapa OTKAOUYMUTE MUTaHME MaLUMHbI C MOMOLLbIO FNAaBHOTO BbIKAOYaTENS.
KaTeropuyecky 3anpelyaetca TyLWWTb OFOHb BOAOWM, KOrga MallMHa Haxo4auTca nog
HanpsaXXeHnem.

¢ MNepes BbINOAHEHMEM NO6bIX pPaboT MO TEXOBCNYKMBAHMIO YNOJHOMOYEHHbIN
CNeuManmnCT A0MKEH BbIKNOUYNTL MALLUMHY M BbIHYTb BUKY U3 PO3ETKMU.

¢ EC/lM MalWMHA He KOHTPOANPYETCA B TeYeHUe AANTENbHOrO BPpeMEHM, 3aKpoiiTe KpaH
nogauv Boapl.

X A——— - * Ecau Bbl pewnnn 6onee He UCNONB30BaTL MaLLMHY
-‘\X; b >/ [AHHOro TUNA, TO PEKOMEHAYETCA BbIHYTb BU/IKY U3
. PO3eTKMN U oTpe3aTb Kabesnb NUTaHUA.
{5’ * He BblbpacbiBaMTe MalIMHY B OKPYyKaloWyo
¢z%f' cpeay: 4na  yTuavsauum  obpaTtutecb B
e YNOHOMOYEHHbIW LLEHTP UKW K NPOU3BOAUTENIO,
= KOTOPbIN AaCT yKazaHUA No 4aHHOMY BOMNPOCY.

NHOOPMALIMA A1A NONIb3OBATE/IEN

CornacHo ctatbe 13 3akoHopaTenbHoro [loctaHoBAeHMA
N° 151 ot 25 utona 2005 r. «BbinoNHEeHWE AMPEKTMB
2002/95/CE, 2002/96/CE n 2003/108/CE, HanpaBaeHHbIX
Ha COKpalleHWe MCNoNb30BaHMA OMACHbIX BELLeCTB B
3NEKTPUYECKOM U 3N1EKTPOHHOM 060pYyA0BaHUK, a TaKKe
yTuamsaumio  otxogos». CMMBON  MepeyvyepKHyToM
MYCOPHOM KOP3WHbI HA KoJlecax, YKasaHHbIA Ha
_ obopyAoBaHMM, YKa3blBaeT Ha TO, 4YTO uM3genve no
OKOHYAHMM CPOKa CNyXbbl HEOBXOAMMO CAATb OTAENbHO
OT APYrMX OTXO0B.

Mo3ToMy Nonb3oBaTeslb MOC/e OKOHYaHMA CAYKObl MALLMHbI AOXKEH NepeaaTtb ee B
COOTBETCTBYIOLME  LEHTPbl AN pasfenbHoro  cbopa  INEKTPOHHbIX WU
3/IEKTPOTEXHMYECKMX OTXOL0B WM e BEpHyTb ee MNpoAaBLy Mpu MOKYMNKe HOBOro
aHanorMyHoro TMnNa obopynoBaHMA M3 pacyeTa OAMH K ofZHomy. COOTBETCTBYHOLWMMN
pasaenbHbI  cbop OTX040B A/1A nocnenytowein nepepabotkn, o6paboTkm wn
3KON0rMyeckn 6e3onacHom ytmamsaumm cnocobcTeyeT NpefoTBPaALLEHNIO BO3MOMXKHbIX
HeraTMBHbIX BO3AEWCTBUIA HA OKpPY)KAMOLWLYK Ccpeay W 340poBbe, nepepaboTke
MaTepuanos, U3  KOTOpbIXx coctout obopyaoBaHue. HecaHKLMOHMPOBaHHaA
yTUAn3aums nsaenus nonb3osaTesiem nozpasymeBaeT npumeHeHue
AAMUHUCTPATUBHbLIX  HaKasaHWM B  COOTBETCTBMM C  3aKOHOAATE/IbHbIM
MoctaHoBneHnem No 22/1997(ctatba 50 v nocneayouime 3akoHoAATENbHOrO
MocraHosneHusa Ne 22/1997).

BOMPOCbHI, KOTOPbIE PELLUAET MOKYMATE/Ib
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* MecCTo yCTaHOBKM.
MoKynaTenb A0/MKEH NPEefoCTaBUTb OMOPHYIO MOBEPXHOCTb, MOAXOAALLYIO ANA Beca
MaLLWHbI (CM. F1aBy NO YCTaHOBKE MaLUMHbI).
* dneKkTpoobopynosaHue.
3neKTpoobopyaoBaHME LONKHO COOTBETCTBOBATb HaLMOHANbHbIM HOPMaM, SENCTBYHOLWMM
Mo MeCTy YCTaHOBKM U AOMKHO UMeTb 3bbEKTUBHOE 3a3emsieHne. YCTaHOBUTE Ha BXoge
MaLUWHbI BCENOIAPHBIA OTCEYHOM BbIKIOYATENb.
CHab»keHune BoAON.
Kabenun I1EeKTPONUTaHNA  OO0JIKHbI 6bITb pacCcynTaHbl B COOTBETCTBUM C
MaKCUManbHO 0NYCTUMbIMU 3HAYEeHNAMU BXOAHOrO TOKa, HEO6XOAVIMOI'O Aana
MalWuHbl, 4YTObbl O0blee MageHWe HanNpsXeHWa Mpu MOJIHOM  Harpyske
coctaBnano meHee 2%. lNopgrotosbTe NOAXOAAWMK CAMB ANA BOAbI U CETb

BOLOCHABXeHWA, BOA4A NPU STOM LO/IKHA MMETb MaKCMMaJIbHYIO KeCTKOCTb 3/5
(60/85 npomunne).

CNMBO/bl

A O6uwan onacHoCTb
/!\ /6\ /SS\ B OnacHocTb a/1eKTpoLLOKa
— C OnacHocTb oXora
D OnacHocTb NoBpeXaeHNs MallUHbI

A B C
E Onepauuu Aon¥eH NpomsBoauTbL
KBa/IMPULMPOBAHHbIN NepcoHas B COOTBETCTBUM C

[EeNCTBYIOLWMMM HOPMaMM

OCTATOYHbIE PUCKN

Bo Bpema MCcrnonb30BaHWA MallMHbl OCTAlOTCA OMacHble 30Hbl, HECMOTPA Ha TO, YTO
npousBoauTeNb  MNPEAYCMOTPEN  MEXaHMUYECKYHD W 3NeKTPUYECKYHD  CUCTEMbI
6e3onacHocTuU:

* Bnok nogaum kode

* YcTpoWcTBO Nofauum napa

* YCTpOWCTBO Nogaum ropayeii Boapl
* YCTPOWCTBO ANA NOAOrpeBa Yallek

NOTYHEHUE MALLUHbI

TpaHCﬂOpTVIpOBKa MalnHy nepeBO3AT Ha NoALOHE B YNaKOBKe, I'IpVIerI'IﬂeHHOVI
K HEMY KpeneXXHbIMU apKamMu.

Mepep BbINONHEHUEM KaKUX-NM60 onepauuin no

TPAHCNOPTUPOBKE UAUN MEepeMELLEHNIO onepaTop

LONKEH HafeTb 3alWMUTHbIe MepyYaTKkuM U 0byBb, a

TaKXe pabouymnii KOCTIOM C pe3MHKaMM Ha pyKaBax
n 6plokax.MepemelleHne MaWWHbI OCYLLECTBASIOT 2 UK
6onee onepatopa.
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MNepensuxexHne

XpaHeHue Ha
CKnage

A\

7 t

BSGoneus [BECE .Z' >

PacnakoBKa

MpounssoanTen He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Jitobol
yuwep6, NpUYMHEHHDbIN BEWAM UAW NNLAM B pesyabTaTe
HecobnloaeHNA AeNcTBYOWMX MNpaBua He30nmacHoCcTy,
KacaloLLmMxca NoAbeEMA U NepeMELLEHNA MATEPUANIOB.

* MeagneHHoO NnogHUMUTE NoAL0H NpumepHOo Ha 30 cm
OT 3eMJIN 1 ABUTATECH Ha NOTPY304YHYHO NIOWAAKY.

* MNocne Toro, Kak Bbl ybegunucb, YTO HeT
NpenaTcTBMn, NOAEA WM BeELLeW, NpuUcTynainTe K
norpyske.

* MNocne npubbITUS HA  MecTo, C MNOMOLLbIO
noaxoAAalWmMx MOABbEMHbIX CpeacTs  (Hanpumep,
BW/IOYHbIA MOTpy3unK), ybeguTtecb, 4YTO B 30HE
pPasrpyskM HeT npeameToB WAW AlO4EN, 3aTem
onycTuTe NOAAOH Ha 3eMJII0 U NepemMellanTe ero Ha
paccTosiium 30 cm OT 3eMAM, BNIOTb 40 CKAaja.

KopobKy ¢ malwnHOM HEOBXO4MMO XPaHUTbL BAAN OT
BO34eNCTBMA aTMoChepHbIX OocaakoB. lpexae, yem
NPUCTYNUTL K AENCTBUAM, NPOBEPbTE, YTO rPy3 Ha
MEeCTe M MOC/e CHATUA KpeneXHbIX NPUcnocobieHui,
OH He ynager.

OnepaTtop, B 3alWMUTHbIX MepyaTkax U 06yBM, OO/KEH
CHATb KPEenjeHus, MNoCMOTPeTb TeXHWYECKMe fOaHHble
nsgenmns, B ocobeHHOCTM — ero Bec, YTobbl pewnTb
BOnpoc o XpaHeHnn Ha cKnage.

KaK ToNIbKO Bbl pacnakoBasiv MalluHy, He
BblbpacbIBaiiTe yNaKoBKY B OKPYKatoLLyIO cpeay.
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MPOBEPKA COAEPXMMOTIO YNAKOBKUA
Mocne nonyyeHna Kopobku ybeauTech, YTO ynaKoOBKa He MNOBpexAeHa U He umeeT

BUONMBIX

noBpexaeHuin. BHyTpu

YNaKOBKU

3KCNAyaTaLuMmM 1 COOTBETCTBYHOLLMI KOMM/IEKT.
B cnyyae nospexaeHua uam npobnem, obpaTutecb K MECTHOMY TOPrOBOMY NOCPEAHMKY.
Mpu ntobom coobLeHn Bcerga yKasbiBaiiTe CepUIAHbIN HOMEP.
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EN SAFETY INDICATIONS

¢+ The present manual is an integral and essential part of the product and is to be
delivered to the user. Carefully read all warnings in the manual as they provide
important information required to install, use and maintain the unit safely.
Keep this manual in a safe place for further consultation.

¢+ This unit must only be used for the purposes described in the present manual.
The manufacturer cannot be held responsible for any damages caused by im-
proper, mistaken and unreasonable use.

¢+ Before using the machine, read this manual in its entirety or, at the very least,
read the safety and set up instructions.

¢+ The appliance is not to be used by children or persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction. Children must not play with
the appliance. Cleaning and maintenance must not be carried out by children
unlesssupervised.

¢+ After having removed the packaging, make certain that the unit is not dam-
aged in any way. If you have any doubts, do not use the unit and contact a
professionally qualified person. Always keep all packaging (plastic bags, pol-
ystyrene foam, nails, etc..) out of the reach of children as they are a potential
source of danger and never loiter the environment with such materials.

¢+ The machine is can be installed in staff kitchen areas in shops, offices and oth-
er working environments, farm houses by clients in hotels, motels and other
residential type environments bed and breakfast type environments.

¢+ The device can be installed only in places where the use and maintenance is
limited to qualified personnel.

¢+ The appliance must not be installed where it may be used water jets.

¢+ The noise level of the machine is less than 70db.

¢ To facilitate aeration of the unit, position the aeration portion of the machine
15 cm from walls or other machinery.

¢ Remember that to install, maintain, unload and regulate the unit, the quali-
fied operator must always wear work gloves and safety shoes.

¢+ Before turning on the unit make certain that the rating indicated on the label
matches the available power supply. The nameplate can be seen inside the
machine when removing the water collection tray. The machine must be in-
stalled according to the applicable federal, state and local standards (codes)
in force with regard to plumbing systems including back-flow prevention
devices. For this reason, the plumbing connections must be carried out by a
gualified technician. The warranty expires if the characteristics of the power
supply do not correspond to the nameplate data.

* When installing the device, it is necessary to use the parts and materials sup-
plied with the device itself. Should it be necessary to use other parts, the
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installation engineer needs to check their suitability for use in contact with
water for human consumption. The installer must Make the hydraulic connec-
tions respecting the rules of hygiene and water safety to environmental pro-
tection in force in the place of installation. So for the hydraulic plant contact
an authorized technician. Always utilise the new hose supplied for connection
to the water supply. Old hoses must not be utilised.
On installation, the qualified electrician must fit a circuit breaker switch as
foreseen by the safety norms in force that has a contact open distance that
permits the complete disconnection under conditions of overload category .
For Australia, the above must be done according to the AS / NZS 3000 installa-
tionstandard.
In case of installation in kitchens, connect the equipotential conductor to the
terminal on the machine indicated by the symbol @

[symbol IEC 60417 - 5021

(2002-10)] equipotentiality

* The manufacturer cannot be held responsible

for any damages incurred if the system is not
grounded.
For electrical safety, this machine requires a
ground system. Contact a technically certified
electrician who must check that the line electri-
cal capacity is adequate for the maximum capac-
ity indicated on the unit label.

There are some basicrules for the use of any electrical appliance. In particular:

¢+ Never touch the unit with wet hands or feet;

* Never use the unit with bare feet;

¢+ Never use extension cords in areas equipped with baths or showers;

¢+ Never pull on the power supply cord to unplug the unit;

¢+ Never leave the unit exposed to atmospheric agents (rain, direct sunlight,
etc..);

¢+ Never let children, unauthorized personnel or anyone who has not read this
manual operate the unit.

The qualified electrician must also check that the section of the installation’s

cables is large enough for the absorbed power of the appliance.

Never use adapters, multiple jacks or extension cords. When such items prove

absolutely necessary, call in a qualified electrician.

To prevent dangerous overheating, it is advisable to fully extend the power

supply cord. Never block the intake and/or heat dissipation grills, in particular

those forthe cup warmer.

The user must never replace the unit’s power supply cord. If this cord is dam-
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aged, turn off the unit and have it replaced by a professionally qualified tech-

nician.

Should it be necessary to replace the power cord, this replacement operation

must only be performed by an authorized service centre or by the manufacturer.

The device needs to be supplied with water that is suitable for human con-

sumption and compliant with the regulations in force in the place of installa-

tion. The installation engineer needs confirmation from the owner/manager

of the system that the water complies with the requirements and standards

statedabove.

For machines connected to the mains water supply, the minimum pressure

must be 2 bar and the maximum pressure for correct machine operation must

not exceed 4 bar.

The operating temperature must be within the range of [+5, +30]°C.

At the end of installation, the device is switched on and taken to rated operat-

ing conditions, leaving it in a state in which it is “ready for operation”.

After reaching the “ready for operation” condition, the following dispensing

operations are carried out:

+ 100% of the coffee circuit through the coffee dispenser (for more than one
dispenser, this is divided equally);

¢+ Open the steam outlet for 1 minute.

Atthe end of installation, it is good practice to draw up a report of the operations.

Itis forbidden to leave the machine switched on without the presence and sur-

veillance of a qualified operator. Simonelli Group is not responsible for dam-

ages caused by failure to comply with this prohibition.

When addingthe coffee, the operator must never put hishandsinto the container.

Be extremely careful when using the steam nozzle. Never place your hands

under the nozzle and never touch it right after use.

Before cleaning the unit follow the instructions given in this manual carefully.

Once started the washing machine, do not interrupt, the detergent residue

may remain inside the delivery unit.

In case of breakdown or poor function, turn off the unit. Never tamper with the

unit. Contact only professionally qualified personnel. Only the manufacturer

or an authorized service center can make repairs and only using original spare

parts. Non compliance with the above can compromise machine safety.

In case of fire, disconnect power to the machine by turning off the main switch.

Its absolutely avoid to extinguish the fire with water while power to the ma-

chineison.

Before performing any sort of maintenance, the authorized technician must

turn off the unit and unplug it from the mains.

When the machine is left unattended for a long period, close the water inlet

tap.
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X A——— - * Shouldyou decide to stop using this type of unit,
§ T ] we suggest you render it inoperable by unplug-
j\‘{k/ /NE\ ging it and cutting the power supply cord.
x/ * Never dispose of the machine in the environ-
- e ¢:%/ﬂ ment: to dispose of the machine, contact an au-
) Ya) ‘Z;_r} .
RS iy thorized center or contact the manufacturer for

. | pertinent indications.

®
INFORMATION TO THE USERS

Under the senses of the Directives/ Guidelines
2011/65/EU concerning the reduction of the use
of dangerous substances in electric and electronic
equipment, as well as the disposal of wastes”.

The symbol of the crossed large rubbish container
that is present on the machine points out that the
product at the end of its life cycle must be collected
_ separately from the other wastes. The user for this
reason will have to give the equipment that got to
its life cycle to the suitable separate waste collection centres of electronic and
electro-technical wastes, or to give it back to the seller or dealer when buying a
new equipment of equivalent type, in terms of one to one.

The suitable separate waste collection for the following sending of the disused
equipment to recycling, the dealing or handling and compatible environment
disposal contributes to avoid possible negative effects on the environment and
on the people’s health and helps the recycling of the materials the machine is
composed of. The user’s illegal disposal of the product implies the application
of administrative fines as stated in Law Decree n.22/1997” (article 50 and follow-
ingsofthe Law Decreen.22/1997).

PREPARATION BY THE PURCHASER

¢+ Preparation of the installation site.
The purchaser must prepare the surface on which the machine will stand suit-
able to support the machine weight (see the installation chapter).

¢ Electrical requirements.
The mains power installation must comply with the safely regulations and
standards in force in the country of installation and must include an efficient
earth system. An omnipolar cut-off device must be installed on the power line
upstream ofthe machine.
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The power wires must be sized according to the

\ maximum current required by the machine to en-
sure a total voltage loss under full load of less than
2%.

¢ Plumbingrequirements.
Prepare a suitable drain and a mains that supply water a maximum hardness
of3/5Frenchdegrees(60/85ppm).

SYMBOLS

A General hazard
/!\ 6 ﬁ B Electrical shock hazard

C Burns hazard
D Hazard of damage to the machine

A B C
E Operation reserved for the qualified technician,
in compliance with current standards
D E

RESIDUAL RISKS

Although the manufacturer has provided mechanical and electrical safety sys-
tems, dangerous areas persist during the use of the machine:

+ Coffeedispensing groups.
& ¢+ Steamwand.

¢+ Hot water wand.

¢+ Cupwarmer.

MACHINE RECEIVING

TRANSPORT

The machine is transported on pallets containing
several machines inside cartons strapped to the
pallet.

Operators performing any shipping or handling op-
erations must wear gloves, safety shoes and over-
alls with elasticized cuffs.

The machine must be moved by 2 or more opera-
tors.
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Failure to respect current safety regulations and
standards on lifting and handling materials ab-
solves the Manufacturer from all liability for possi-
ble damage to person or things.

¢ Slowly lift the pallet about 30 cm from the ground
and reach the loading area.

¢+ After checking that there are no obstacles, things
or people, proceed with the loading.

¢+ Once you arrive at your destination, always with
a suitable lifting device (e.g. forklift), after mak-
ing sure that there are no things or people in the
unloading area, take the pallet to the ground and
move it about 30 cm from the ground, until to the
storagearea.

The package containing the machine must be
stored away from atmospheric agents.

Before performing the following operations, make
certain that the load is in stable and will not fall
when the straps are cut.

Wearing gloves and safety shoes, the operator
must cut the straps and store the product. During
this operation, see the product technical features
forthe weight of the machine being stored and pro-
ceed as necessary.

Once the machine has been released from the pal-
let or container, do not pollute the environment
with these items.
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CONTENTS CHECK

Upon receipt of the box, check that the packaging is intact and visually undam-
aged. Inside the packaging must be the instruction manual and the relative kit.
In case of damage or faults, contact your local dealer.

Forany communication, always communicate the serial number.

The communication must be carried out within 8 days from the receipt of the
machine.

AN et Praasers 0 84 MPa

F G

1 Machine (example image) A Model and version
2 Coffee tamper (1 unit) B  Serial number
3 Single filter (1 unit) C QRcode
4 Double filter (1 for each group) D Powersupply
5 Blind filter (1 for each group) E Operating pressure
6 Spring (1 foreachgroup) F  Frequency
7  Filter-holder (group number + 1) G Maxinlet pressure
8 Double delivery spout (1 for each group) H  Optional
9 Single delivery spout (1 for each group) | Power

J

10 Fillingtube 3/8” (1 unit) Production date

11 Draining pipe 3/4” (1 unit)
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FR PRESCRIPTIONS DE SECURITE

¢+ Ce manuel est partie intégrante et essentielle du produit et il doit par consé-
guent étre remis a l'utilisateur. Lire attentivement les conseils qu’il contient
car ils fournissent des indications particulierement importantes sur la sécuri-
té de linstallation, son utilisation et son entretien. Conserver ce manuel avec
soin de facon a pouvoir le consulter si nécessaire.

¢+ Cet appareil devra étre destiné uniquement a |'usage décrit expressément dans
ce manuel. Le fabricant ne pourra en aucun cas étre retenu responsable des
dommages éventuels causés par une mauvaise ou déraisonnable utilisation.

¢+ Avant d’utiliser la machine, lire entierement le manuel de mode d’emploi et
les prescriptions de sécurité et de mise au point.

¢+ L'appareil n'est pas indiqué pour étre utilisé par les enfants ou par les per-
sonnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
démunies des connaissances nécessaires a moins qu'elles ne soient surveil-
lées ou préalablement instruites. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'ap-
pareil. Le nettoyage et I’entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants
nonsurveillés.

¢+ Aprés l'avoir retiré de son emballage, controler que I'appareil soit en parfait
état. En cas du moindre doute, ne pas l'utiliser et s’adresser a un technicien
gualifié. Les éléments de I'emballage (sacs plastique, polystyréne expansé,
clous, etc.) ne doivent pas étre laissés a la portée des enfants car ils peuvent
constituer une source potentielle de danger. Ne pas répandre ces éléments
dans I'environnement.

¢+ La machine est indiquée pour étre installée dans les locaux de service pour le
personnel employé dans les magasins, les bureaux et autres lieux de travail.
ainsi que dans les chambres d'h6tes, dans les espaces destinés aux clients des
hotels etautresstructuresrésidentielles.

¢+ L'appareil ne doit étre installé que dans des locaux ou son utilisation et son
entretien sont limités a un personnel qualifié.

¢ L'appareil ne doit pas étre installé dans un endroit ou des jets d'eau peuvent
étreutilisés.

¢+ Le niveau sonore de la machine est inférieur a 70db.

¢+ Pour favoriser I'aération de la machine, cette derniére doit étre positionnée a
15 cm des murs et des autres machines, du coté de |'aération.

¢+ Pour effectuer toute opération relative a I'installation, I'entretien, le décharge-
ment et la mise au point, I'opérateur qualifié devra toujours porter ses gants
de travail et ses chaussures de protection.

¢+ Avant de brancher I'appareil, veillez a ce que les données indiquées sur la pla-
guette correspondent a celles du réseau électrique. La plague est visible a l'in-
térieur de la machine en retirant le bac de récupération d'eau. La machine doit
étre installée conformément aux réglementations (codes) fédérales, provin-
ciales et locales en vigueur pour les systémes hydrauliques comprenant des
dispositifs anti-reflux. C'est pourquoi les branchements hydrauliques doivent
étre effectués par un technicien qualifié. La garantie est annulée si les caracté-
ristiques de I'alimentation électrique ne correspondent pas aux données figu-
rant sur la plaque signalétique.
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¢+ Durant l'installation du dispositif, utiliser les composants et les matériaux
fournis en dotation avec le dispositif. Si I'utilisation s’avere nécessaire
¢+ Si l'utilisation de composants supplémentaires s’avere nécessaire, I'installa-
teur doit vérifier 'adéquation de ces derniers pour un emploi au contact de
I’eau pour la consommation humaine. L'installateur doit effectuer les bran-
chements hydrauliques en respectant les normes d’hygiéne et de sécurité hy-
draulique de protection de I’environnement en vigueur dans le lieu d’installa-
tion. Il faut donc que l'installation hydraulique soit réalisée par un technicien
autorisé. Lors du raccordement au réseau de distribution d’eau, toujours uti-
liser un nouveau tuyau fourni, les anciens tuyaux ne doivent pas étre utilisés.
¢ Lors de l'installation, I’électricien autorisé devra prévoir un disjoncteur om-
nipolaire conforme aux normes de sécurité en vigueur indiquant la distance
d’ouverture des contacts et qui permette le débranchement complet dans les
conditions de la catégorie de surtension lll.
Pourl’Australie, les opérations précédentes doivent étre effectuées conformé-
mentalanorme d’installation AS/NZS 3000.
¢+ En cas d’installation dans les cuisines, raccorder le conducteur d’équipoten-
tialité ala borne de la machine indiquée parle symbole ©.
[symbole IEC 60417 - 5021
(2002-10)] equipotentiality

¢+ Le fabricant ne pourra en aucun cas étre retenu
responsable des éventuels dommages causés
par une absence de mise a la terre de l'installa-
tion. Pour la sécurité électrique de cet appareil,
il est obligatoire de prévoir une installation de
mise a la terre, en s’adressant a un électricien
qualifié et ddment autorisé a cet effet, afin qu’il
vérifie que la portée électrique de l'installation
soit appropriée a la puissance maximum de I'ap-
pareilindiquée sur la plaquette.

¢+ L'utilisation de tout appareil électrique entraine le respect de certaines regles
fondamentales.Etnotamment:
¢+ Ne pas toucher I'appareil avec les mains ou les pieds mouillés ou humides;
¢+ Ne pas utiliser I'appareil pieds nus;
¢+ Ne pas employer de rallonges dans les salles de bain ou les douches;
¢+ Ne pas tirer sur le cordon électrique pour débrancher I'appareil du réseau

d’alimentation;
¢+ Ne laissez pas I'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc..);
¢+ Ne permettez pas |’utilisation de I'appareil de la part d’enfants ou de personnes
non autorisées et n"ayant pas lu ni bien compris le contenu de ce manuel.

¢+ En particulier, I’électricien devra s’assurer que la section des cables de I'instal-
lation soit bien adaptée a la puissance absorbée de I'appareil.

¢ Il est interdit d’utiliser des adaptateurs, des prises multiples et des rallonges.
Si leur usage s’avere indispensable, il faut absolument s’adresser a un électri-
cien diment autorisé a cet effet.

¢+ Afin d’éviter des surchauffes dangereuses, il est conseillé de bien dérouler sur
toute la longueur le cable d’alimentation. Vérifier que les grilles d’aspiration et/
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ou de dissipation ne soient pas bouchées, en particulier celles du chauffe-tasses.

Le cable d’alimentation de cet appareil ne doit pas étre remplacé par I'utilisa-

teur. En cas d’endommagement du cable, éteindre I'appareil et le faire rempla-

cer uniguement par un technicien qualifié.

Sile cordon d’alimentation doit étre remplacé, cette opération doit étre effec-

tuée exclusivement par un centre d’assistance agréé ou par le fabricant.

L’alimentation du dispositif doit étre effectuée avec de I'’eau adéquate pour la

consommation humaine conformément aux dispositions en vigueur dans le

pays d’installation. L'installateur doit recevoir de la part du propriétaire/gé-

rant de I'installation, une confirmation écrite indiquant que I'’eau respecte les

caractéristiques susmentionnées.

Pour les machines avec raccordement au réseau d’eau, la pression minimale

doit étre de 2 bar et, en outre, la pression maximale pour le bon fonctionne-

ment de la machine ne doit pas dépasser 4 bar.

ca température de fonctionnement doit étre comprise entre [+5, +30]°C.

Au terme de l'installation, le dispositif doit étre actionné jusqu’a ce qu’il at-

teigne la condition nominale de travail en le laissant en condition de “prét au

fonctionnement”. Lorsqu’on atteint la condition “prét au fonctionnement”, ef-

fectuerlesdistributions suivantes:

¢+ 100% du circuit café a travers le distributeur de café (pour plusieurs distribu-
teurs, diviser en mesures égales);

¢+ Ouverture de la sortie vapeur pendant 1 minute.

Auterme de l'installation, il serait préférable de rédiger un rapport des opéra-

tions effectuées.

Il est interdit de laisser la machine en marche sans la présence et la surveil-

lance d’un opérateur qualifié. Le Groupe Simonelli n’est pas responsable des

dommages causés parle non-respect de cette interdiction.

Au moment ou il ajoute du café I'opérateur ne doit pas introduire ses mains a

I'intérieurdurécipient.

Lors de I'utilisation du bec a vapeur, ne jamais exposer les mains a la vapeur.

Ne jamais toucher le bec tout de suite aprés son utilisation.

Pourlesopérations de nettoyage, suivre exclusivementlesinstructions decelivret.

Lorsque le lavage de la machine a commencé, ne I'arrétez pas, des résidus de

produit nettoyant peuvent restés a l'intérieur du groupe de distribution.

En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, éteignez-le. Il

est strictement interdit d’intervenir. Adressez-vous uniquement au personnel

qualifié. La réparation éventuelle des produits ne devra étre effectuée que par

la Maison Constructrice ou par un centre de service apres vente diment auto-

risé, en utilisant uniquement des pieces détachées originales. L'inobservance

de cesindications pourrait compromettre la sécurité de I'appareil.

En cas d’incendie, couper I'alimentation électrique de la machine a I'aide de

I'interrupteur principal. Il est absolument interdit d’éteindre le feu avec de I'eau

lorsque lamachine est sous tension.

Le technicien autorisé doit, avant d’effectuer toute opération d’entretien, éteindre

I'interrupteur de la machine et débrancher la fiche de la prise de courant.

Si la machine n’est pas surveillée pendant une longue période, fermer le robi-

netd’arrivéed’eau.
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N e e il est vivement conseillé de le rendre inefficace
L j\zty’/ ,)/Lﬁ\ en coupant le céAbIe d’alimlentatior’l, gprés avoir
X/ 54 débranché le cable du réseau d’alimentation
| 4} électrique.

Y .1 ¢ Sivous décidez de ne plus utiliser cet appareil,
=t

=N .. =| + Nejamais abandonner I'appareil dans I'environ-

‘F = nement: pour son élimination totale, s’adresser

Ap. | a un centre autorisé ou contacter le fabricant
\\@ afin de recevoir les instructions a ce sujet.

INFORMATIONS POUR LES UTILISATEURS

Auxtermesdel’art. 13 du Décret Législatif du 25 juil-
let 2005, n.151 “Application des Directives 2002/95/
CE, 2002/96/CE et 2003/108/CE, relatives a la ré-
duction de I'utilisation de substances dangereuses
dans les appareillages électriques et électroniques,
ainsi qu’a I’élimination des déchets”.
Le symbole de la poubelle barrée reporté sur I'ap-
_ pareillage indique que le produit, a la fin de sa
propre vie utile, doit étre recueilli séparément
d’autres ordures. L ‘utilisateur devra, donc, re-
mettre | ‘appareillage arrivé a la fin de sa vie auprés de centres destinés a la
récolte différenciée des déchets électroniques et électrotechniques, oule rendre
au revendeur au moment de I'achat d’un nouvel appareillage du méme type, a
raison d’un échange un a un. La récolte différenciée propre pour I'envoi succes-
sif de I'appareillage au recyclage, au traitement et a I’élimination compatible
d’un point de vue environnemental, contribue a éviter de possibles effets né-
gatifs sur I'environnement et sur la santé et favorise le recyclage des matériels
dont I'appareillage se compose. L’élimination abusive du produit de la part de
I"utilisateur comporte | ‘application des sanctions administratives citées dans le
décretdeloin.22/1997” (article 50 et suivants du décretdeloin.22/1997).

PREDISPOSITION A LA CHARGE DE L’ACHETEUR

¢+ Prédisposition du lieu d’installation.
L'acheteur doit prédisposer une surface d'appui appropriée pour supporter le
poids de la machine (voir le chapitre installation).

¢+ Prédisposition électrique.
Le systeme électrique doit étre conforme aux réglementations nationales en
vigueur sur le lieu d'installation et doit étre muni d’une mise a la terre efficace.
Installer un dispositif omnipolaire de sectionnement en amont de la machine.
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Les cables d'alimentation électrique doivent étre
dimensionnés en fonction du courant maximum
requis par la machine pour que la chute de tension

totale, a pleine charge, soit inférieure a 2%.

¢+ Prédispositionhydrique.
Préparerune évacuationd'eau appropriée etunréseaud'alimentationeneau
d'une dureté maximale de 3/5° francais (60/85 ppm).

SYMBOLES

A Dangergénéral
! 6 ﬁ B Risquedesecousseélectrique

C Risque de brilures
D Risque de dommage ala machine

A B C
E Opération réservée au Technicien Qualifié,
dans le respect des normes en vigueur
D E

RISQUES RESIDUELS

Bien que le fabricant ait fourni des systemes de sécurité mécaniques et élec-
triques, il existe encore des zones dangereuses pendant l'utilisation de la ma-

chine: e Groupede distribution café.
* Lance vapeur.

¢+ Lance eau chaude.
¢+ Chauffe-tasses.

RECEPTION DE LA MACHINE

TRANSPORT

La machine est transportée sur des palettes avec
d’autres machines et a I'intérieur de cartons fixés
aux palettes au moyen des courroies appropriées.

Avant de procéder a toute opération de transport
ou de manutention de la machine, I'opérateur doit
porter des gants et des chaussures de protection et
une salopette avec des élastiques aux extrémités.

La machine doit étre manipulée par 2 personnes ou
plus.
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A

MANUTENTION

NAA

STOCKAGE

i f

swvionens [5°C> -g; 50°C

DEBALLAGE

Le Fabricant décline toute responsabilité face aux
éventuels dommages matériels ou corporels ré-
sultant du non-respect des regles de sécurité en
vigueur en matiere de levage et de déplacement de
matériels.

¢+ Soulever doucement la palette a 30 cm environ
dusol etrejoindre la zone de chargement.

¢ Apres avoir vérifié |'absence d'obstacles, de
choses ou de personnes, procéder au chargement.

¢+ Apresavoir atteintla zone de chargement et aprées
avoir vérifié I'absence d’obstacles, de choses ou
de personnes, poser la palette a terre toujours
au moyen d’un appareil de levage approprié (par
exemple, un chariot élévateur a fourches), puis la
déplacer en la soulevant a 30 cm environ du sol
jusqu’a la zone de stockage.

La bofte contenant la machine doit étre stockée a
I'abridesintempéries.

Avant de procéder a l'opération décrite ci-apres,
s’assurer que le matériel chargé soit bien positionné
et qu’il ne tombe pas apres la coupure des courroies.

Pour couper les courroies et stocker le produit,
I'opérateur doit toujours étre muni de gants et de
chaussures de protection; pour effectuer cette opé-
ration, consulter les caractéristiques techniques
du produit afin de controler le poids de la machine
devant étre emmagasinée et de pouvoir agir en
conséquence.

Apres avoir retiré la machine de la palette ou de sa
caisse, n"abandonner pas I'emballage dans I'envi-
ronnement.

AURELIAWAVE DIGIT-T2 K simoN=LLI 23



CONTROLES DES CONTENUS

Au moment de la réception de la caisse, vérifier que I'emballage soit intégre et
visuellement intact. L'emballage doit contenir le manuel d’instructions et I’équi-
pement.
En cas de dommages ou d’anomalies, contacter le concessionnaire de zone.

Pour toute communication, indiquer toujours le numéro de série de la machine.
La communication doit étre effectuée dans les 8 jours suivant la réception de la
machine.

L]

G

O~NOUTE WN -

9

Machine (image illustrée a titre d’exemple)
Presse-café (1 piece)

Filtre simple (1 piece)

Filtre double (1 filtre pour chaque groupe)
Filtre aveugle (1 filtre pour chaque groupe)
Ressort (1 ressort pour chaque groupe)
Support pour filtre (n° groupes + 1)

Bec double (1 bec pour chaque groupe)
Becsimple (1 piéce)

10 Tube chargement 3/8” (1 tube)
11 Tube déchargement 3/4” (1 tube)

24
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Modeéle et version

Numeéro de série

QR code

Alimentation électrique
Pression de travail
Fréquence

Pression maximum entrée
Option

Puissance

Date de fabrication
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OBLLUAA UHOOPMALLMSA

1 GENERAL INFORMATIONS
INFORMATIONS GENERALES

PYC
NPOU3BOAUTE/b:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - UTanua

KodemawmHa mogenb: AURELIAWAVEDIGITT?

EN
MANUFACTURER:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italy

COFFEE MACHINE MODEL: AURELIA WAVE DIGIT T®

FR
FABRICANT:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italie

MACHINE A CAFE MODELE: AURELIAWAVE DIGITT?

AURELIAWAVE DIGIT-T2 K simoN=LLI
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TEXHUYECKUE

2 XAPAKTEPUCTUKU
TECHNICALDATA
DONNEES TECHNIQUES
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Bepcua

Version DIGIT T3

Version

Bnokn

Groups 2 3 4 2 3

Groupes

HanpseHnne

Voltage 230/380 230/380

Voltage

MowuHocTb (c 06orpeBom Yaluek)

e b e T 510 590 600 7000 8750

v e e e T _ 0 0 0

MouwHocTb (6e3 o6orpesa yaLiek)

Power (without cup warmer) w 470 540 540 6600 8250

Puissance(sanschauffe-tasses 0 0 0

EMKoCTb KodeitHoro Kotna* n.

Coffee boiler capacitCapacité chaudiere / 0,8 0,8

café*

EMKOCTb NapoBOro Kotsa

Steam boiler capacity 14 17 22 14 17
apaci ha diere vape

Bec HeTTO

Netweight 78/1 92/2 108/2 80/176 95/209

Poidsnet 72 03 38

Bec 6pyTTO

Grossweight 84/1 102/2 124/2 86/190 105/231

Poidsbrut 05 05 73

YposeHb Wwyma

Noise level dB <70 <70

Niveau sonore
Pa3mepbl / Dimensions / Dimensions

802 1032 1262 802 1032
31 40 49 319/16” 4010/16”
9/16” 10/16” 11/16”
537 537
212/16” 212/16”
605 605
2313/16” 2313/16”
135-180 135-180
53-7,1 53-7,1
PYC EN FR
* MOLLHOCTb AN1A KaXa,0ro * capacity for each coffee * capacité  pour chaque
KodeltHoro KoTt/a boiler chaudiérecafé

| nuova
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OMUCAHUE MALLNHDbI

3 MACHINE DESCRIPTION
DESCRIPTION DELAMACHINE

121 bar SUNDAY 20 MAY  12:34 =

102.55 90.58 98.00

P4 P P6 P7 P8 P9 P1 P11P12P13 P14 P1
e o . e e s e
— S S S S o
P3 P4 P5 P16 P11P12P13
I e e -— R ks ek el
IBYRYRANANEL = o) [0 1= ]
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PY E F

C CeHCOpHbI 3KpaH N Touch screen display R Afficheura écrantactile

2 Perynatop Easycream 2 Easycreamregulator 2 Régulateur Easycream

3 Oborpes valleK 3 Cupwarmer 3 Chauffe-tasses

4 dKpaH Easycream (onu,) 4 Easycreamdisplay (onu) 4 Afficheur Easycream

5 3anyck Easycream (onu) 5  Easycream wand (onwu) 5  Lance Easycream (onu)

6 Bnok nogauun 6  Dispensinggroup 6  Groupe de Distribution

7 PeweTka 7  Grid 7 Grille

8 MNMopaaya ropsyen Boabl 8  Hot water wand 8  Lance eau chaude

9 Mopaya napa 9 Steamwand 9 Lance vapeur

10 HoKKa maLwwmHbl 1 Machinefeet 1 Pied machine

11 MaHomeTp 1  Pressuregauge 1 Manometre

12 BHewHMI cBeTOAMNOA, 1  Externalled 1 Ledexterne

13 Maposoe conno 1  Steamlever 1 Leviervapeur

14 PerynaTop ropauein soabl 1 Hot water regulator 1 Régulateureauchaude
A A

P Map1l P1 Steam 1 P Vapeurl

P Map2 P2 Steam 2 P Vapeur?2

P Topsayas sBoga 1l P3 Hot water 1 P Eau

P TopsayaaBoga 2 P4 Hot water 2 P Eau

P Topsayasa Boga 3 P5 Hot water 3 P Eau

P 1 Kkode acnpecco P6 1 short coffee P 1 caféserré

P 2 Kode acnpecco P7 2 short coffees P 2 cafés

P HenpepbiBHbIi P8 Continuously coffee P Café

8 kKoode 8 continu

P 1 Kode nyHro P9 1 long coffee P 1 café léger

P10 2 kode nyHro P10 2 long coffees P10 2 caféslégers

P11 MbITbe P11 Washing P11 Lavage

P12 Bkn/Bbikn. oborpes P12 Cup warmer ON/OFF P12 ON/OFF chauffe-tasses

yalek P13 Machine ON/OFF P13 ON/OFF machine

P13 BKJ1/BbIK/. MaLWMHY P14 Steam 1(T3-DIGIT-V) P14 Vapeur 1 (T3-DIGIT-V)

P14 Map 1(T3-DIGIT-V) P15 Steam 2(T3-DIGIT-V) P15 Vapeur 2 (T3-DIGIT-V)

P15 Nap 2(T3-DIGIT-V) P16 Coffee START/STOP P16 START/STOP café

P16 START/STOP ans

Kode

PYC

[Ona kaxaoro 610Ka nogayn nmeetca aKpaH, KOTOprVI NOKa3blBaeT BpemMmA nogavun. Ecan nmeetca
cncrtema Easycream (OI'I LIMH), TO OHa OCHaLLleHa PerynaTtopom, a COCToAHME NoAa4M Napa BbIBOAUTCA Ha SKPaH.

EN

For each delivery group, thereis a display that displays the delivery time. If the Easycream system (op-
tional) is present, each steam wand is provided with the relevant display and regulator.

FR

Pour chaque groupe de distribution, un aff visualise le temps de distribution. Si le systeme Easy-
cream est disponible (en option), chaque lance a vapeur est équipée de son propre afficheur et régulateur.

AURELIAWAVE DIGIT-T? K s MoN=LLI 29



PYC EN FR

3.1 3.1 3.1
Mcnonb3oBaHme no INTENDED USE USAGE PREVU
Ha3Ha4YeHuto

+ Machine designed and built * Machine congue et construite

¢ MawwnHa cnpoeKkTUpoBaHa u
M3roToBseHa B COOTBETCTBMU

c neknapauuen o
COOTBETCTBUMU.

MawwunHa OO/IKHa
MCMNob30BaTbCA

npodeccnoHanbHbIMK
paboTHMKamn p[na noaayuun
Kode, Boabl, Napa.

B MallnHe nmeetca
YCTPOMCTBO ANA Mogorpesa
yawek. ToNbKO Ans 3TOro

OHO " [OJIKHO
MCNOJ/Ib30BaTHCA, MHave
cumTaerca

MCMONb30BaHWEM He Mo
HasHaueHulo, BCaAeACTBUE

4ero CTaHOBUTCA ONACHbIM.

300 (X simMmonNz=LLI

respecting what is expressed
in the declaration of con-
formity.

It must be used by profes-
sionals in the sector for the
supply of coffee, water and
steam.

An area for the preheating
of the cups has been provid-
ed. Only for this use must be
used, any other use is to be
considered improper use and
therefore dangerous.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

conformément au contenu
de la déclaration de confor-
mité.

Elle doit étre utilisée par des
professionnels du secteur
pour la distribution de café,
d'eau et de vapeur.

Une zone est prévue pour le
réchauffement des tasses.
La machine doit étre utilisée
exclusivement dans ce but.
Toute autre utilisation doit
étre considérée comme non
conforme et donc dange-
reuse.



PYC EN FR
3.2 3.2 3.2
Mcnonb3oBaHue He no IMPROPER USE USAGE NON CONFORME
Ha3Ha4YeHUo

This chapter lists a number Ce paragraphe énumere seu-
B sTOM naparpage Of reasonably foreseeable lement quelques situations
nepeyncaeHbl Tonbko improper uses. The machine d’usage incorrect raisonnable-
HEeCKO/IbKO cutyaumii  must, however, always be used  mentprévisibles.
MCMNONb30BaHUSA He no in respect of the instructions L'utilisation correcte de la ma-
Ha3HaYeHuto. given in this manual. chine doit respecter les indica-
MpaBuibHOE  MCNONb30BaHME tions de ce manuel.
MalLLUHbI LOJIKHO
COOTBETCTBOBATb npasunam * Use by non-professional op- ¢+ Utilisation par des opérateurs

HaCTOSALLEro pyKoBOACTBA.

* WcnonbsosaHue He
npodeccroHanbHbIMK
paboTHMKamMm

¢ Mcnonb3oBaHue KUAKOCTEN,
OT/IMYHBIX  OT  MUTbEBOM
BOAbI, MaKCUMMabHOM
MKEeCTKOCTU 3/5°
dpaHuy.rpagycos (60/85
npomwunne).

¢+ Henbsn AoTparuBaTbcA
pyKkamu fo 610KoB nogaqu.

¢ MNomewatb B
dunbTpoAEpKaTENb
maTepuanbl, OTIMYHble OT
Kode.

¢ CTaBuTb B 30Hy ob6orpeea
Yallek Apyrve npeameTbl
BMECTO YalleK.

¢+ CTaBuTtb eMKOCTH c
KUAKOCTbIO B 30HY
oborpeBsa Yallek.

¢+ MoporpesaTb HaMWUTKM WAM
apyrve He nuwesble
BellecTsa.

¢+ 3aKpblBaTb BETOLbIO
peleTkn ANS  BEHTUAALMK
nan HaKpbIBaTb 30HY
oborpeBsa Yallek.

* Wcnonb3oBaTh BAAKHYIO
MaLLUHY.

erators.

¢+ Introduction of liquids other
than softened drinking water
with a maximum hardness
of 3/5 French degrees (60/85
ppm).

+ Touching the delivery areas
withthe hands.

¢+ Introduction, into the filter
holder, ground different than
coffee.

¢+ Placing objects other than
cups on the cup warmer.

¢+ Resting containers of liquid
onthe cup warmer.

¢+ Heating drinks or other non-
foodsubstances.

¢+ Covering the cup warmer
with cloths.

¢+ Obstructing the vents with
cloths or other items.

+ Using the machine if wet.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

non professionnels.

+ Utilisation de liquides autres
que l'eau potable adoucie
d'une dureté maximale de
3/5° frangais (60/85 ppm)

+ Toucher les groupes de distri-
bution avecles mains.

¢+ Introduire dans les porte-
filtres des choses ou des ma-
tériaux autres que du café.

+ Positionner sur le chauffe-
tasses d’autres objets que
des tasses ou desverres.

¢+ Placer des récipients conte-
nant des liquides sur le
chauffe-tasses.

+ Réchauffer des boissons ou
d’autres substances non ali-
mentaires.

¢+ Obstruer les grilles d’aération
avec des chiffons ou autre, ou
couvrir le chauffe-tasses avec
deschiffons.

+ Utiliser lamachine mouillée.
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YCTAHOBKA

INSTALLATION
INSTALLATION

NAA

A\, 5>4>30°C
U

>900 mm

EN

FR

nOLI.HVIMaTb MallnHY AO0/1KHbI

| |
o
! — |
PyC
KaK MMHUMYM [Ba Ye/IOBEKa.

4.1

BbIEOP MO3MUMN

MNpexae, 4Yem  yCTaHOBUTb
MaLUnHY, HeobxoaAnmo
OLEHUTb cooTeeTcTBUE
pa3smepos U Beca.

-locTasbTe MaLnHYy Ha

rOPU30HTa/IbHYHO NMIOCKOCTb Ha

paccToAHMn He meHee 900 mm

OT 3eM/IN.

¢+ C KaxkgoW CTOPOHbI AOJIKHbI
octatbca He meHee 100 mm
oT MaLLUMHbI ona
NpPaBUIbHOM BEHTUAALUM.

+ OTperynuposaTb
Nnono¥xeHue,
HOXKKMW.

perynnpya

320 X simMmonNz=LLI

To lift the machine are neces-
sary 2 or more operators.

4.1
POSITIONING

Before installing the machine,

make sure the area where it will

be installed is compatible for
the size and weight of the ma-
chine.

¢+ Position the machine on a
horizontal plane at least 900
mm high fromthe ground.

+ Keep at least 100 mm around
the machine for proper venti-
lation.

¢+ Adjust the machine by acting
onthefeet.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Au moins 2 personnes sont né-
cessaires pour soulever la ma-
chine.

4.1
POSITIONNEMENT

Avantd'installer la machine, vé-

rifier que la surface utilisée soit

compatible avecles dimensions

d’encombrement et le poids de

lamachine.

¢+ Positionner la machine sur
une surface horizontale a une
hauteur d’au moins 900 mm
dusol.

¢+ Laisser au moins 100 mm au-
tour de la machine pour ga-
rantirune bonne ventilation.

+ Niveler la machine en agis-
santsur les pieds de réglage.
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PyC EN FR
4.2
NOAK/THOYEHUE K 4.2 4.2 \ ,
BOJOCHABXEHMIO WATER CONNECTION BRANCHEMENT A L’ARRIVEE

\\) c He nonyckaite
Cy)KeHul
COeANHUTENbHbIX
Tpyb6. MposepsiiTe
CTOK, yTo6 He
[ONYCTUTL  3aCOPOB.
Mcnonb3yite TONbKO
HoBble  Tpybbl. 3a
dunbTpbI oTBevaer
noKynaTtenb.
1 CetyaTtbiit dunbTp
2 YmArumTenb Boabl
3  BopgocTok 50 mm
[apaHTMA aHHYAMpyeTCcA, ecamn
He noageprusatoTca
yKasaHHble CBOWCTBA BOAbI.
CBOUCTBA BO/Jbl
o 06wasn )ectkoctb 50-60 YHM
(4acTeit Ha MUAAKOH).
¢+ [laBneHune BOAONPOBOAHOW ceTU
2-4 6ap (xonogHasa Boaa).
* MuH.cKopoCTb noToka: 200 si/4ac
¢+ ®OunbTpauma meHee 1.0 MUKPOH.
¢ DUKCMPOBAHHbIN OCTATOK
(tds:Kon-Bo pacTBOPEHHbIX
TBepabIX B-B) 50- 250 YHM.
o UWenoyHoctb 10-150 YHM.
* Xnop mexee 0,50 mr/n.
e YpoBeHb ph 6,5-8,5.

\ Avoid throttling
in the connecting
tubes. Assess that

the drain pipe is able to elim-
inate waste. It is forbidden to
use connecting pipes already
used in the past. Filter main-
tenance is the responsibility of

the purchaser.
1 Meshfilter
2 Softener

3 Drain 50 mm

Failing to maintain water into
the correct levels will void the
warranty.

WATER SPECIFICATIONS

» Total hardness 50-60 ppm
(parts per million).

+ Water line pressure between
2 —4bar and water to be cold.

» Min flow rate: 200 I/hr.

¢ Filtration level below 1.0 micron.

+ tds (total dissolved solids)
level between50—-250 ppm.

+ Alkalinity level between 10 —
150 ppm.

¢+ Chlorinelevel less than 0.50 mg/I.

+ ph level between 6.5 and 8.5.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

D’EAU
Eviter les étrangle-

\ ments des tubes de
connexion.  Vérifier

que I'évacuation soit en me-

sure d'éliminer les rebuts. Il est

interdit d’utiliser des tubes de

raccordement déja utilisés dans

le passé. L'entretien des filtres

est ala charge de I'utilisateur.

1 Filtre a maille

2 Adoucisseur

3 Evacuation @ 50 mm

Si I'eau ne répond pas aux spé-
cifications requises, la garantie
seraannulée.

CARACTERISTIQUES DE L’EAU

¢+ Dureté totale 50-60 ppm
(parties par million).

¢+ Pression du réseau d'eau
entre 2 et 4 bar (eau froide).

+ Débit minimum: 200 |/heure

¢ Filtration inférieure a 1.0 micron.

+ Résidus fixes (tds: total des
solides dissous) entre 50 et
250ppm.

¢ Alcalinité entre 10 et 150 ppm.

+ Chlore inférieur a 0,50 mg/I.

+ phentre 6,5 et 8,5.
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PYC EN FR

4.3 4.3 4.3

NOAKNOYEHUE K CETH ELECTRICAL CONNECTION BRANCHEMENT

ELECTRIQUE

n Priorto connectingthe machine  Avant de brancher a machine
PEXKAE,  HEM  MOARMOUNTL 4\ the electrical mains, assess  a un réseau électrique, vérifier
MallMHYy K CceTu, npoBepbTe,

ytobbl paHHble Ha Tabauuke
coBMafanu c AaHHbIMU CETHU.

ANEKTPUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

A 380V -3 ¢asHblii +
HEeNUTPaNbHbIN
B 230V - moHOda3HbIN

YepHbii

Cepbliit
KopuuHesbli
CuHuM
*ento-3eneHbii

Uu b wN =

70 X siMmoNZ=LLI

that the voltage shown on the
machine’s data plate corre-
sponds with that of the mains.

ELECTRICAL SPECIFICATIONS

A 380V - 3 phases voltage +
Neutral
B 230V-monophase voltage

1 Black

2 Gray

3 Brown

4 Blue

5 Yellow - green

AURELIAWAVE DIGIT-T?

que le voltage indiqué sur la
plaquette des données de la
machine corresponde a celle de
votreréseau.

CARACTERISTIQUES
ELECTRIQUES

A 380V - 3 phases + neutre
B 230V - monophasé

Noir
Gris
Marron
Bleu
Jaune-vert

U b WwWN -



PYC

EN

FR

4.4
HAYAJTIO PABOTbI

Mo  OKOHYaHMW  YCTaHOBKMU

YCTPOMCTBO  NpUBOAMTCA B

paboyee cOCTOAHME «IrOTOB K

paboTe».

Mocne AOCTUXKEHUS MaLUUHOM

pabouen roTOBHOCTM

BbINONHAOTCA cnepywouwme

onepauuu:

+ 100% obopoT Kode uepes
n03aTop (4N pasgaTtyMkos
B Kos-Be 6onee opgHoro
aenutcs
Ha paBHble YacTn);

¢+ OTKpbITMe BbIxoZa Mapa Ha 1
MWH.;

+ MNonHoe onycroweHue
naposoro Kotna. [MosBTopuTb
onepauuio He MeHee Tpex
pas.

Mo OKOHYaHMWM  YCTAaHOBKM
pekomeHayeTca caenatb
OTYeT O BbINONHEHHOW paboTe.

4.4
PRELIMINARY OPERATIONS

At the end of installation, the
device is switched on and taken
to rated operating conditions,
leaving itin a state in which itis
“ready foroperation”.

Afterreachingthe “ready for op-
eration” condition, the follow-
ing dispensing operations are
carriedout:

+ 100% of the coffee circuit
through the coffee dispenser
(for more than one dispenser,
this is divided equally);

+ Open the steam outlet for 1
minute;

+ Complete emptying of the
steam boiler. Repeat this op-
eration atleast 3 times.

At the end of installation, it is
good practice to draw up a re-
portofthe operations.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

4.4
OPERATIONS
PRELIMINAIRES

Au terme de linstallation, le

dispositif doit étre actionné

jusqu’a ce qu’il atteigne la
condition nominale de travail
en le laissant en condition de

“prétaufonctionnement”.

Lorsqu’on atteint la condition

“prét au fonctionnement”, ef-

fectuer les distributions sui-

vantes:

+ 100% du circuit café a travers
le distributeur de café (pour
plusieurs distributeurs, divi-
seren mesures égales);

¢+ Ouverture de la sortie vapeur
pendant 1 minute;

¢+ Vidange totale de la chau-
diere vapeur. Répéter toute
I’opération au moins 3 fois.

Au terme de linstallation, il
serait préférable de rédiger un
rapport des opérations effec-
tuées.
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HANAOKA KBATMOUNLUMPOBAHHBIM TEXHUKOM
QUALIFIEDTECHNICIAN ADJUSTMENTS REGLAGES
DU TECHNICIEN QUALIFIE

PyC

\A Hw»keonucaHHble

onepayum
BbIMO/IHAKOTCA TONIBKO
npodeccnoHanbHbIMM

TEXHUKaMMU.
Mpounssogutens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a ywepb,
HaHeCEeHHbIW NI0AAM UM Bellam,
no npuyvHe  HecobntoaeHun
[aHHOTO Mpasua.

5.1
PETYIMPOBKA
SKOHOMAWM3EPA
rOPAYEN BOAbI
1§ Onepauymio MOXKHO
OBbII‘IOﬂHHTb naxke, ecnu

MallVHa BKIIOYEHa.
C MOMOLLbIO OTBEPTKM
NOBEPHUTE BUHT, HaxoAALMiCcA
B BepXHeii YacTy MaLlMHbI:
* MosepHnTe no YACOBOM
cTpesike, YTo6bl YMEHbLIUTD
TemnepaTypy ropsyeii Boapl;

¢+ [loBepHUTE NMPOTUB
4YacoBOW  CTpPesikK, 4TObbI
YBEINUYUTD Temnepartypy

ropayen Boabl.

30 X simMmonNZ=LLI

EN
\ The operations de-
scribed below must
be carried out only by special-
ized technicians.
The Manufacturer is not respon-
sible for any damage to things
or persons deriving from a fail-
ure to comply with the above.

5.1

HOT WATER
ECONOMISER
ADJUSTMENT

I, Operation carried out whit
the machine turned on.

Act with a screwdriver on the

screw located at the top of the

machine:

¢ Turn the adjustment screw
CLOCKWISE to DECREASE the
temperature of the hot water.

¢+ Turn the adjustment screw
ANTICLOCKWISE to IN-
CREASE the temperature of
the hot water.

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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\ Les opérations dé-
crites ci-dessous
doivent étre effectuées exclu-
sivement par des Techniciens
Qualifiés.
Le Fabricant ne répond pas des
dommages aux personne sou
aux choses dérivant du non-res-
pect des prescriptions de sécu-
ritéindiquées dans ce manuel.

5.1

REGLAGE
ECONOMISEUR
EAU CHAUDE

I, Cette opération peut étre
Oeffectuée méme si la ma-
chine estallumée.
Agir avec un tournevis sur la vis
située sur la partie supérieure
delamachine:
¢+ Tourner vers la DROITE pour
DIMINUER la température de
I'eauchaude;
¢+ Tourner vers la GAUCHE pour
AUGMENTER la température
de 'eau chaude;
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5.2 5.2 5.2

3AMEHA BATAPENKU REPLACING REMPLACEMENT

A/17 HACOB THE CLOCK BATTERY BATTERIE MONTRE
SNEKTPOHHbIN BNOK  The electronic control unit has La centrale électronique est
ynpasaeHua OCHallEH 3 [ithium battery to power the  munie d’une batterie au lithium
JUTHEBOM Gatapeeit  AnA  clock; the battery has an au- pour [lalimentation de Ila
NUTaHUA 4acoB C aBTOHOMHOM tonomy of about three years, montre, avec une autonomie
paboToii OKONO Tpex NeT,  after which it will need to be  d’environ 3 ans, aprés lesquels
nocne yero MO3KeT

I'IOTpe6OBaTbCﬂ €ro sameHa.

B cnyyae ANVTeNnbHOM
OCTaHOBKM  MalUMHbI, 4achbl
MOryT 6bITb 3a6/10KMpPOBaHbI.

Ecnn Ha aKpaHe wumeeTcA
HaAnNucb OFF, Aeprute
HA)KaToOM KHOMKY «OYUCTKU»

noka He MOABUTCA HagNUCb
“Yacbl 3a6/10kMpoBaHbI”.

replaced.

In case of an extended period
of machine stoppage, the clock
can be stopped:

With the machine that displays
OFF, hold the cleaning button
until the emergence of the writ-
ten “disabled Clock”.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

il est nécessaire de la remplacer.

En cas d’arrét prolongé de la
machine, il est possible de blo-
quer la montre.

Lorsque la machine visualisant
OFF sur l'afficheur, maintenir
la touche de lavage enfoncée
jusqu'a ce que le message "Hor-
loge désactivée" apparaisse a
I'écran.
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A Mpexkae, yem NPUCTYNUTL K
paboTe, onepaTop LOMKeEH
YA,0CTOBEPUTLCA, YTO NPOUUTAN U
MOHAN BCE UHCTPYKLMM, BK/OYAnA
TexHuKy 6e3onacHocTu.

6.1
BK/THOYEHWE/
BbIK/TKOYEHUE
MALLWHbI
1§+ Haxatb KHorKky “1”, uTo6bI
BKJ/IOUMTb MaLLUHY.
¢+ HakaTb KHOMKy “0”, 4TobbI
BbIK/IIOUMTb MaLLUHY.

A B cnyyae, Korga
OMarHoCTMKa yKasbiBaeT Ha
HencnpaBHOCTH, onepaTop He
[AO/1XKeH BMelmnBaTbCA.
ObpaTtuTech B LLEHTP.

Ha akpaHe:

¢+ lopuT: oTobpakaeTtca
BepCus MNPOLLMBKU
npuvmepHo Ha 1 cek.

* Heroput: otTobpaxaeTtcs
Hapgnwucb OFF.

MawuHa He paboTaeT, Tak Kak
rNaBHbIN BbIK/tOYATENb
[OMYCKaeT TO/MbKO MUTaHue
3N1EKTPOHHOM KapTbl.

Mpu  Texobcay:KMBaHUK
OHHOM KapTbl, BbIKOYUTE
MalUMHY MocpeacTsom obLiero

BHELWHero BblKaOYaTena wUaun
oTcoeguHuTe Kabenb NnuTaHuA.

30 X simMmonNz=LLI
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Before starting to use the

appliance, the operator
must be sure to have read and
understood the safety prescrip-
tions contained in this booklet.

6.1

SWITCHING

THE MACHINE

ON/OFF

IN ¢ Press “I” to switch on the

machine.

+ Press “0” to switch off the

machine.

If the self-diagnostics

report anomalies or fail-
ures, the operator MUST NOT
intervene. Please contact the
Assistance Centre.

Onthedisplay:

¢ llluminated: appear the firm-
ware version for about 1 sec-
ond.

+ Not illuminated: appear the
message OFF.

The machine is not operational,
since the main switch only pow-
ersthe electronic card.

For electronic card main-

tenance, turn the ma-
chine off by means of the exter-
nal main switch or disconnect
the plug.

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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Avant de commencer

a travailler, I'opérateur
doit avoir lu et compris toutes
les prescriptions de sécurité in-
diquées dans ce manuel.

6.1
MARCHE/
ARRET

DE LA MACHINE

I§ ¢ Appuyer surlatouche «I»

pour allumer la machine.

+ Appuyer sur la touche «O»
pour éteindre la machine.

Si  l'autodiagnostic in-

digue des anomalies
ou des défauts, I'opérateur NE
DOIT PAS intervenir; contacter
le centre d’assistance.

Surl’afficheur:

¢ Eclairé: La version du fir-
mware s'affiche pendant en-
viron 1 seconde.

¢+ Non éclairé: OFF apparait.

La machine n’est pas opération-
nelle car l'interrupteur général
permet seulement l'alimenta-
tion de la carte électronique.

ﬁ En cas de manipulation
de la carte électronique,
éteindre la machine a I'aide de

I'interrupteur général et débran-
cher le cable d’alimentation.
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6.1.1 6.1.1 6.1.1

PYYHOE BK/THOYEHWE/ MANUAL MARCHE/ARRET MANUEL
BbIKTHOYEHUE SWITCHING ON/OFF

Astomatunueckuii ON-OFF Automatic On/Off ON - OFF Automatique

He 3anporpammupoBaHHblii

I§ Y6eautech, utobbi
06K BbIKAOYATE b
6b1/1 B nonoXKeHun “I”.

BK/IIOYEHUE

Hakmute  KHOMKy  BK/IOYeHue/
BbIK/IIOYEHME B TeueHue 2 CeK, A0
bnok

BK/IIOYEHUA NaMnoYKu.

ynpasneHua BbINOJIHAET
CamMoAMarHocTUKy  GyHKUMn, Bce
KnaBumLLIK BblIGOpa 3aropatoTca.

Mocne 3aBeplueHMA AWArHOCTUKMU
Ha 3KpaHe noasaaetca «JJomaluHAA

CTpaHuua».

Bce KNaBumLLN Bbl6opa
aKTUBUPYIOTCA MO OKOHYaHWM
[AMArHOCTUKM.

BbIK/TOYEHUE
Haxmute  KHOMKY  BK/OYeHUe/
BbIK/IIOYEHME B TEUEHME 2 CEeK, A0
BbIK/IOYEHUA IaMMOYKK.

MalwunHa BblKAKOYaeTcA, Ha

3KpaHe noasnaerca OFF.

NOT PROGRAMMED

I§ Make sure that the gener-
al switch is always on the
position “I”.
SWITCHON
Press the ON/OFF button for
about 2 seconds until the light
switches on. The control unit
will start up an auto diagnosis
cycle to check the functions, all
the selection keys will light up.

After the diagnostics stage, the
“Home Page” will open on the
screen”:

On completion of the check up
all the selection keys are acti-
vated.

SWITCHING OFF
Press the ON/OFF button for

about 2 seconds, until the light
switches off.

The machine will switch off and
the display will read OFF.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

NONPROGRAMME

I§ Controéler que l'interrup-
teur principal soit tou-
jours en position "I".

MARCHE

Appuyer sur le bouton marche/
arrét pendant environ 2 se-
condes jusqu'a ce que le témoin
lumineux s'allume. La centrale
effectue I'auto-diagnostic des
fonctions et toutes les touches
desélections’allument.

Lorsque le diagnostic est termi-
né, I'afficheur visualise la «Page
d’accueil» (home page).

Touteslestouchesde sélectionsont
validées dés lafin du diagnostic.

ARRET

Appuyer sur le bouton marche/
arrét pendant environ 2 se-
condes jusqu'a ce que le témoin
lumineux s'éteigne.

La machine s'éteint et I'écran
affiche OFF.
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3anporpaMmmupoBaHHbIiA Automatic On/Off ON - OFF Automatique
asTomatuueckuit ON-OFF PROGRAMMED: PROGRAMME

o Y6eautecn, UTobbl
0obLWMin BbIK/IOYATE b
6b11 B nonoxeHum “1”.
MawwnHa BKAYUTCA Npu
nepsom
3anporpamMmMpPoOBaHHOM
BpemMeHU BKAKOYEeHUNA.

Bnok ynpasneHus BbINOAHAET

CaMOAMarHOCTUKY byHKUMN,
3aropaloTca  BCe  K/IaBMLLUK
BblbOpa.
Mocne 3aBepLueHnsa
ANArHOCTUKU noAasaAeTcA

«JlomalHAA cTpaHMua».

Bce  knaBuwm  BbibOpa
AKTUBUPYIOTCA no
OKOHYaHUN ANArHOCTUKU.
MawwuHa BbIKNHOYUNTCA npu
nepsom
3anporpaMmmmMpoOBaHHOM
BPEeMEeHU BbIKAOYEHUS.

STAND BY

Echm  mawmHa Haxautca B
coctossHum stand by, HaxkmuTe
KHOMKy BKAtodeHus (P13).

Ons bonee nogpobHo
nHpopmaumm, yuTanTe
naparpadp YnpasnieHue
MOLLHOCTbIO.

aon [N siMmoN=LLI

IN Make sure that the gener-
al switch is always on the
position “I”.

The machine will SWITCH ON at
the first programmed switch-on
time.

The control unit will perform an
auto diagnosis of all functions and
allofthe selectionkeyswilllight up.

After the diagnostics stage, the
“Home Page” will open on the
screen.

Once the auto diagnosis has
been completed all the keys are
activated.

The machine will SWITCH OFF
at the first time set for stopping
the coffee maker.

STAND BY

If the machine is in stand by,
press the ON/OFF button (P13).
For more information see the
POWER MANAGEMENT para-
graph.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

I§ Contréler que l'interrup-
teur principal soit tou-
jours en position "I".

La machine S’ALLUMER a la pre-
miére heure de mise en marche
programmeée.

La centrale effectue I'auto-dia-
gnostic des fonctions et toutes les
touches de sélection s’allument.

Lorsque le diagnostic est termi-
né, I'afficheur visualise la «Page
d’accueil» (home page).

Toutes les touches de sélection
sont validées dés la fin du dia-
gnostic.

La machine S’ETEINDRA a la
premiére heure d’arrét pro-
grammée.

VEILLE (STAND-BY)

Si la machine est en veille, ap-
puyer sur la touche marche/ar-
rét (P13).

Pour plus d'informations, voir
le paragraphe GESTION PUIS-
SANCE.
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6.2

MOAAYA KODE

Mocne  Toro, Kak  Bbl

OTperyMpoBann MalwnHy:
¢+ MNocTaBbTe dunbTp no
KenaHuw (oAMHapHbIA Uan

OBOWHOM BHYTpU
dunbTpoaepkatens).
¢+ 3anosHute dunbTp

MO/IOTbIM KOde.

¢ PaBHOMepHO BAaBUTe Kode
B ouabTp Cc  nomoubto
crneumanbHOro npecca.

¢+ Ounctnte 06040K dUAbTPA
OT ocTaTKoB Kode.

¢ MNepepg, YCTaHOBKOW
dunbTpoaepkaTena B
MaLLUHY, Heobxognmo
npoaytb B TeyeHWe 2 CeK.
BoA4y, aKTUBUpPYA ]
npekpawas nogavy.

¢+ Bcrasutb
dunbTpoaepkatens B 610K
noaauu.

¢+ MocTtaBuTb YaLwKy/yalKm

NoZ, HOCUKKM U HaXKaTb KHOMKY
»Kesflaemoro Koode.

Mo OKOHYaHWW MPUrOTOBAEHUA

HanuTKa, ocTaBnAnTe

dunbTposepkaTens BHYTPY,

ytobbl  OCTaBasjsca  TenabIMm.

EN

6.2
COFFEE DISPENSING

After commissioning the ma-

chine:

¢+ Insert the desired filter (sin-
gle or double inside the filter
holder).

¢+ Fill the filter with coffee ap-
propriately ground.

» Press the coffee in the filter
uniformly using the appropri-
ate presser.

+ Clean the edge of the filter of
coffee residues and insert the
filter holder into the dispens-
ing unit.

+ Before insert the filter holder,
the group must be purged for
at least 2 seconds to refresh
the water present in the cir-
cuit, turning on and off the
supply.

+ Insert the filter holder inside
the dispensing group.

+ Position the cup/s under the
spout/s and press the desired
coffee button.

At the end of each coffee dis-
pensing leave the filter-holder
inserted in the unit so that it will
keep warm.

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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6.2
DISTRIBUTION CAFE

Apres avoir mis au point la ma-

chine:

¢+ Introduire le filtre désiré
(simple ou double a l'inté-
rieurdu porte-filtre).

¢+ Remplir le filtre de café mou-
lu.

¢+ Presser le café uniformément
dans le filtre a 'aide du pres-
seur.

+ Nettoyer le bord du filtre pour
enlever tout résidu de café en
poudre.

¢+ Avant d'insérer le porte-filtre
dans le groupe, il est néces-
saire de purger I'eau dans le
circuit du groupe pendant au
moins 2 secondes, en acti-
vant et désactivant la distri-
bution.

¢ Introduire le porte-filtre dans
le groupe de distribution.

¢+ Placer la ou les tasses sous
les becs et appuyer sur la
touche cafésouhaitée.

A la fin de chaque distribution
de café, laisser le porte-filtre
attaché a l'appareil pour qu'il
reste chaud en permanence.

K siMoN=LL 4
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6.3 6.3 6.3
MO/AYA MAPA STEAM DISPENSING DISTRIBUTION VAPEUR

MpY MCNOAb30BaHUM MapOBOro
conna 6yabTe OCTOPOXKHbI — He
KnaguTe nog, Hero pyku u He

TporaiiTte cpasy nocne
MCMO/b30BaHUA.
Mepes MCNONb30BaHNEM

napoBOro pblyara npogyiTe
KOHAeHcaT He MmeHee 2
CEKYHA,

MoTAHUTE WAM  HaKMWUTe Ha
naposoit  pbiyar.  MoTaHyB
NOMHOCTbIO, pbluar
3a6/710KMpyeTcA B MONOMKEHUMU
MaKCMManbHOW  nmojauu, a

ecAn  HakmeTe Ha Hero —
BepHeTcA obpaTtHo
aBTOMATUYECKU.

a2n Y siMmoN=LLI

While using the steam nozzle,
you must pay attention to not
place your hands beneath it
or touch just after it has been
used.

Before use the steam wand,
cleaning out of the condensa-
tion for at least 2 seconds.

Pull or push the steam lever.

By pulling it completely the le-
ver will hold a position of max-
imum delivery; by pushing it,
the lever will automatically give
way.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Lors de I'utilisation de la lance
a vapeur, veiller a ne pas placer
les mains sous la lance et a ne
pas la toucher immédiatement
apres.

Avant d'utiliser la lance a va-
peur, purger le condensat pen-
dantau moins 2 secondes.

Tirer ou pousser le levier va-
peur.

Entirant entierement le levier, il
reste verrouillé dans la position
de distribution maximum; En le
poussant, son retour est auto-
matique.
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6.4 6.4 6.4
MPUrOTOB/IEHNE MAKING PREPARATION
KANYYYMHO CAPPUCCINO DU CAPPUCCINO

Morpy3nTe napoBOW HOCUK B
eMKOCTb c MOJIOKOM,
3ano/IHeHHYo Ha 1/3.

OTKpoliTe nap.

Mpexae, yem MOJIOKO
Harpeetca A0  KenaemoW
Temneparypbl, HanpasbTe
HOCMK B BEPXHIOK  Y4acTb,

nepeasuraa Nno BepTUKaan.

Mo OKOHYaHUM
NPUroToBJIEHUS, aKKypaTHO
OYUCTUTE HOCUK C MOMOLLbIO
MATKOW BETOLLN.

Immerse the nozzle all the way
into a container 1/3 full of milk.

Turnon the steam.
Before the milk has reached the
desired temperature, pull the
nozzle slightly up and lightly
move it vertically across the
surface of the milk.

When you have completed the
procedure, clean the nozzle
carefully with a soft cloth.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Plonger le bec de la vapeur
dans le fond du récipient a lait
plein pour 1/3 de sa capacité.

Ouvrirlavapeur.

Avant que le lait n'ait atteint la
température désirée, déplacer
le bec de la vapeur vers la sur-
face en effleurant le lait avec de
petits mouvements verticaux.

A la fin de I'opération, nettoyer
soigneusement la lance avec un
chiffonsouple.

K siMON=LLI W43
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6.5
NOJAYA TOPAYEN BOAbI

B xope ucnosb3oBaHMA conaa
ropsayen BOAblI, byabTe
OCTOPOXKHbI — HE K/laauTe nog
HEro pyKM v He npuKacamTecb
Cpasy nocse UCno/b30BaHUA.
MNepen ero mcnonb3oBaHMEM,
npoKayanTe rnapaBANYECKNI
KOHTYp He meHee 2 CeKyHA,
¢+ [ocTaBbTe EMKOCTb NOA,
CONJ/I0 ropsaYyei Boabl.
¢+ OguH pa3  HaxXmuTe Ha
KHOMKY ropavem BOAbI,
3aropuTCA 1amMnouykKa.
M3 conna ropayas soaa byaer
noAaBaTbCA B TeYeHne
3anporpammMmpoBaHHOro
BPEMEHMW U/IM }Ke CHOBa
Ha*KMUTE KHOMKY, 4TObbI
npepsaTb nogavy. Mopava
ropayen BoAbl MOXeT
BbIMONHATbCA
OLHOBPEMEHHO C
nopayen kKode.

a4n X siMmoN=LLI

6.5
HOTWATER DISPENSING

While using the hot water noz-

zle, pay careful attention not

to place your hands beneath it
or touch it just after it has been
used.

The use of the hot water wand

must always be preceded by

the purge of the hydraulic cir-
cuit for at least 2 seconds.

¢+ Place a suitable container un-
derthe hot water nozzle.

+ Press the hot water select
button once; the light will
switchon.

The hot water wand will deliver

water for the amount of time

equivalent to the set value or
press the button again to stop
pouring.

Hot water can be delivered at

the same time as coffee.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

6.5
DISTRIBUTION EAU CHAUDE

Lors de I'utilisation de la lance
de I’eau chaude, veiller a ne pas
placer les mains sous la lance et
a ne pas la toucher immédiate-
mentapres.
Avant d'utiliser la lance de I'eau
chaude, purger le circuit hy-
draulique pendant au moins 2
secondes.
¢+ Placer un récipient sous la
lance de I’eau chaude.
¢+ Appuyer une fois sur la
touche de sélection de I'eau
chaude, le voyant s'allume.
La lance de I'’eau chaude four-
nit de I'eau pendant une durée
équivalente a la valeur pro-
grammée ou appuyer de nou-
veau sur la touche pour inter-
romprel'alimentation.
L'eau chaude peut étre distri-
buée en méme temps que le
café.
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6.6
EASYCREAM (onuus)

MpY  MCNONb30BaHUKM  OMLMUK
Easycream, byabTe
OCTOPO’KHbI, HEe KiaguTe MoA

Hee PyKM U He npuKacainTecb

cpasy nocsie Ucnoib3oBaHUA.

+ ObecneymBaeT nogayy napa
CMELaHHOro C BO34YyXOM.
TemnepaTtypa U KOAMYECTBO
BO34yXa MporpammupytoTcs,
ynpasnawoTca [ATYMKOM
Temneparypbl,
yCTaHaBAMBAOTCA Ha 3Tane
nporpaMmmmMpoBaHns
GYHRUMNA.

¢+ HaXmuTe KHOMKy napa,
3aropuTCA NaMMoyKa.

Mepen nogaven Bcerga
BbIMONHANTE npogysaHue.
Moaauy napa MOKHO

OCYyLLEeCTBAATL OAHOBPEMEHHO
c nopgayert kode. MNogava napa
3aKOHuUMUTCA,  Koraa  byaer
AOCTUTHYTa yCTaHOBAEHHas
TemnepaTypa XKUAKOCTU.

6.6
EASYCREAM (optional)

When using Easycream, take
great care not to place your
hands underneath it and never
touchitimmediatelyafterwards.
¢+ This serves to deliver steam
mixed with air. The temper-
ature and the quantity of
air are programmable, con-
trolled by a temperature
probe and are set during the
programmingphase.
+ Press the steam button, the
light will switch on.
Always purge before dispens-
ing. The steam can be delivered
at the same time as coffee and
the delivery will stop as soon as
the set temperature for the lig-
uid is reached.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

6.6
EASYCREAM (en option)

Lors de l'utilisation de I’Easy-

cream, veiller a ne pas placer

les mains sous la lance et a ne

pas la toucher immédiatement

apres.

¢+ Permet la distribution de la
vapeur mélangée a l'air. La
température et la quantité
d'air sont programmables,
controlées par une sonde de
température et sont réglées
pendant la phase de pro-
grammation.

+ Frapper la touche vapeur, le
voyant lumineuxs’allume.
Effectuer toujours la purge
avant la distribution. La vapeur
peut étre distribuée en méme
temps que le café et se termine
lorsque la température du li-
quide programmée est atteinte.
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CKpVIHLLIOTbI, OnuncaHHble B
HacToAllem pyKoBoACTBe,
ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOYHbIMMW.

HOME PAGE

A.[laBneHve napa unaHenb
MHPOopMaLmmn

B Temnepatypa 610K0B

C  3Hauku 610K0B

D Bpemsa BBeaeHus

Haskatb (M) ana nonydeHun

JocTyna K meHto.

Mpu 3anpoce BBeauTe
naponb.

[naBHOE MmeHto

1  Mycoffees

2 YcTaHOBKa KHOMOK,
3KpaHa

3 Mporpamma go3

4 O4YnCTKa MaLUUHbI

5  VYnpasneHnve
MOLWHOCTH

6  YcraHoska t°

~N

CyeTumkmn
8 HacTpoliku

HakmuTe Ha 3Ha4yoK, u4TOObLI
NOAYYUTb AOCTYN K MEHIO.
Mpokpy4ymBaiiTe akpaH cboKy,
4yTobbI BLICTPO NepemeLlaTbCs
no MeHto.

B3anmopencTsyite ¢ aKpaHoOM,
HaXXMMmas Ha YyBCTBUTE/IbHbIE
3/1EMEHTbI.

The screens described in
manual are indicative only.

HOME PAGE

A Steampressureand
informationsbar

B Groups temperature

C Groupsicon

D  Brewingtime

Press (M) to access the
menu.

Enter the password, if
ed.

MAIN MENU

1 Mycoffees

2 Displayand button
settings

3 Dose programming

4 Machine cleaning

5 Powermanagement

6 Temperaturesettings

7 Counters

8 Settings

Press one of the icons to
access the relative menu.
Scroll sideways on the
screento navigatefaster
through menus.

Interact with the machine

dis- play by pressing on
the sensi- tiveareas.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Les fenétres-vidéo
dans ce manuel sont
indicatives.

PAGED’ACCUEIL(HOME

NAACY

A Pression vapeur et barre
informations

B Température groupes C

Icones groupes

D  Temps d’infusion

Frapper (M) pour accéder
menu principal.

Si nécessaire, entrez le mot
passe.

MENU PRINCIPAL

1 Mycoffees
Programmation touches et

N

afficheur
Programmedoses
Nettoyage machine
Gestionpuissance
Programmation

o Ww

température

~

Compteurs
8  Programmations

Frapper l'une des icbnes pour
accéder au menu correspondant.
Faire défiler I'écran latérale-
ment pour naviguer plus rapi-
dementdansles menus.

Interagir avec I'afficheur de

la machine en frappant les
zones sensibles.

X siMoN=LLI
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7.1 7.1 7.1
MY COFFEES MY COFFEES MY COFFEES

BbibepuTe peLent, 4TobbI
nepemnTn K NPUroTOB/IEHUIO.

YcTaHOBNEHHbIV peuenT
YCcTaHOBNEHHbIV peuenT
YcTaHOBMEHHbIV peLenT
[Oob6asuTb peuent

A WN R

Peuentbl 1, 2 1 3 6b11n
ycTaHoBneHbl [ponssoautenem.
HauunHas c 4 v ganee, MOXHO
n06aBUTb CBOW.

B npeablayliee MeHo
B rnasHoe meHI0
Mpeablaylwas cTpaHuLa
Cnepytolas cTpaHuLa

a0 [XsiMmoN=LLI

o0 m >

Select a recipe to proceed with
thedispensing.

Recipe set
Recipeset
Recipeset
Add recipe

A WN P

Recipes 1, 2, and 3 are pre-set
by the Manufacturer.

From recipe 4 on, they can be
customized.

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous page

Next page

0O w>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Sélectionner une recette pour
procéder ala distribution.

Recette programmée
Recette programmée
Recette programmée
Ajouter recette

A WN R

Les recettes 1, 2 et 3 sont prédé-
finies par le fabricant.

A partir de la recette 4, il est
possible de les personnaliser.

Retour au menu précédent
Retour au menu principal
Page précédente

Page suivante

o0 w>
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7.1.1 7.1.1 7.1.1
YcraHoBUTb peuent ACTIVE RECIPE ACTIVER RECETTE
Bbibepute peuent n Selectarecipeandconfirmitto  Sélectionnez une recette et
noaTeepaute  ero, uytobbl  activateall of parameters set. confirmez-la pour activer tous les
BK/IOUNTb YCTaHOB/EHHbIE parametres qui ont étés définis.
napameTpbl.
1 Group 1 1 Groupel
1 Bnok1l 2 Group 2 2 Groupe?2
2 bBnok?2 3 Group 3 3 Groupe3
3 bnok3 4 Group 4 4  Groupe4
4 bnok 4
A Tothe previous menu A Retouraumenu
A B npegpiayliee meHio B Tothe main menu B Retourau menu
B B rnasHoe meHio C Previous page C Pageprécédente
C  Npeapiayuias ctpaHmua D Next page D Pagesuivante
D Cneayiowas ctpanuua
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7.1.2

CO34ATb PELIEMT

Ona co3pgaHmMAa HOBOro peuenTa,
AePXUTE HaXKaTbiM 3HAYOK mMexay
peuentamun 1, 2 unum 3. Nocne yero

CTAHET  BO3MOMHbIM  COXPaHUTb
peuent B ApYyron  nosvuuu.
YCTaHOBUTb:

A B npegablaywee meHo
B B rnaBHOE meHI0

C  MMpeaplaywias cTpaHmua
D  Cnepytowas cTpaHuua
E  YmeHbwntb

F  Ysennuntb

500 (X siMonNZ=LLI

4 5
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7.1.2 7.1.2

CREATE A RECIPE

To make a new recipe, keep icon
1, 2 or 3 pressed. Then, the reci-
pe can be saved in another posi-
tion. Set:

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous page

Next page

Decrease

Increase

mTmogooOw>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

CREER UNE RECETTE

Pour créer une nouvelle recette,
maintenez une icone appuyée
entre les recettes 1, 2 ou 3. Apres
¢a, il sera possible de sauvegar-
der la recette dans une autre po-
sition. Configurer

Retour au menu précédent
Retour au menu principal
Page précédente

Page suivante

Décrément

Incrément

mMmQgO W >
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Temnepatypa 610Ka

Temn.kodeiiHoro KoTna (T3)

Kon-Bo monoToro Kode B rp.

Mopumsa 1 Kode acnpecco
Mopuwsa 1 Kode nyHro

2 nopuumu Kode scnpecco

2 nopumu Kode NyHro
Bpems oo BBeaeHna ON
Bpems nocne BeepneHuna OFF
[o sBegenus (T on - T off)

BeeaeHue (T on - T off)

Mocne seeaeHus (Ton - T off)

10

11

12

Group temperature

Coffee boiler temp. (T3)
Grams ground coffee

1 short coffee dose

1 long coffee dose

2 short coffees dose

2 long coffees dose
Pre-infusion time ON
Pre-infusiontime OFF
Pre-infusion (T on - T off)
Infusion (T on - T off)

Post-infusion (T on - T off)

AURELIAWAVE DIGIT-T?

10

11

12

Température groupe

Temp. chaudiére café (Ta)
Grammescafémoulu
Dose 1 café serré

Dose 1 café léger

Dose 2 cafés serrés

Dose 2 cafés légers
Temps ON pré-infusion
Temps OFF pré-infusion
Pré-infusion (T on - T off)
Infusion (T on - T off)

Post-infusion (T on - T off)

X siMoN=LLI W51
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®ynkuun PULSEJET (onuma)
13 Pulsejet go BBegeHun
(Ton-T off)
14 PulsejetBBegeHue
(Ton-T off)
15 Pulsejet nocne BBegeHun
(Ton-T off)
HasBaTb peuenT n coxXpaHuUTb
nocpeacrsom Keavarypbi(16).
[na nonyyeHua nogpobHom
MHbopmaLmm cm. “Mporpamma
[03MPOBOK”.

B npeapbiayliee meHo

B rnaBHoe meHto
Mpeablaylwan cTpaHmua
Cnepytowas cTpaHuua
YmeHbWwnTb

YBennuntb

MmMMmoOOm>>

520 (X simMmonNZ=LLI

mTmoo0Ow >

PULSEJET functions (optional)

13 Pre-infusionpulsejet
(Ton-T off)

14 Infusionpulsejet
(T on-T off)

15 Post-Infusionpulsejet
(Ton-T off)

Save the recipe with a name by
usingthekeyboard(16).
For more informations
“DOSE PROGRAM”.

see

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous page

Next page

Decrease

Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Fonctions PULSEJET (en option)

13 Pulsejetpré-infusion
(Ton-T off)

14 Pulsejetinfusion
(T on-T off)

15 Pulsejetpost-infusion
(Ton-T off)

Enregistrer la recette par son
nomal’aideduclavier (16).

Pour plus d’informations, voir le
paragraphe PROGRAMME DOSES.

Retouraumenu précédent
Retourau menu principal
Pageprécédente

Page suivante

Décrément

Incrément

mTmooOw >
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7.2 7.2 7.2
YCTAHOBKA KEYS AND SCREEN PROGRAMMATION
KHOMOK N 9KPAHA SETTINGS TOUCHES ET AFFICHEUR

HaaTb Ha OAMH W3 3HAYKOB ANA
[LOCTYNa K MeH1o.
1  Ep.m3amepenus (°Co °F)

2 flpKOCTb BHel.namnoyek
3 ApKocTb 3KpaHa
4 ApPKOCTb KHOMOK
5 [lokasatb
Temn.nogauu
6 T[lokasaTb Bpemsa nogaumn
7  YCTaHOBWTb 3aCTaBKy
3KpaHa
A Bnpeabiayuiee meHio
B BrnaBHoe meHi0
C  MNpeablaywas cTpaHuLd
D Cnepytowas cTpaHuua

Press one of the icons to access
the relative menu.

1 Measurement units (°C or °F)
Externalled brightness
Screen brightness

Button pad brightness
Delivery temperature
displaying

Deliverytime

displaying

Screensaver editing

[e)] bk wN

~

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous page

Next page

0O wW>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Frapper I'une des icOnes pour ac-
céderaumenu correspondant.

1 Unité de mesure (°C ou °F)
Luminosité led externes
Luminositéafficheur
Luminositétouches
Afficherlatempératurede
distribution

Afficher le temps de
distribution

Personnaliser
|’économiseurd’écran
Retour au menu précédent
Retour au menu principal
Page précédente

Page suivante

[e)] ks wN

~N

0O w>
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7.2.1 7.2.1 7.2.1
EOVMHULBI USMEPEHNA UNIT OF MEASURE UNITE DE MESURE
BbibepuTe eguHuLY Choose the default measure-  Choisir l'unité de mesure par
n3MepeHus. ments units. défaut.
1 Mo ®apeHreinty 1 Fahrenheit 1 Fahrenheit
2 Mo Uenbcuio 2 Celsius 2 Celsius
A B npeabiaywee meHo A Tothe previous menu A Retourau menu précédent
B B rnaBHOe meHI0 B Tothe main menu B Retourau menu principal

540 [J/SIMON=LLI  AURELIAWAVE DIGIT-T



A B o C D
« =

L N
_/C.): _/Q\_
-

PYC EN FR

722 7.2.2 7.2.2

APKOCTb KHOMOK KEYS BRIGHTNESS LUMINOSITE TOUCHES

YCTaHOBUTb APKOCTb KHOMOK

A B npegpigywiee meHo
B B rnaBHoe meHto

C  YMeHbWwUTb

D YBenunuutb

Set the button pad light inten-
sity.

Tothe previous menu
Tothe main menu
Decrease

Increase

0O wW>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Programmer la luminosité des
touches.

A Retour au menu précédent.
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément

X siIMONZ=LLI 155
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7.2.3 7.2.3 7.2.3
APKOCTb SKPAHA SCREEN BRIGHTNESS LUMINOSITE AFFICHEUR
YCTaHOBUTb APKOCTb 3KPaHa. Setthe screenlightintensity. Programmer la luminosité de

I"afficheur.

A B npegbigywee
MEHI0 A Tothe previous menu A Retour au menu précédent.
B B rnasHoe meHto B Tothe main menu B Retour au menu principal
C  YmeHbWUTb C Decrease C Décrément
D VYsennuutb D Increase D Incrément

560 (<) sSiMONZ=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T:
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7.2.4 7.2.4 7.2.4
APKOCTb BHELLIHNX EXTERNAL LED BRIGHTNESS ~ LUMINOSITE LED EXTERNES
NAMMOYEK

YCcTaHOBUTL APKOCTb BHELWHUX
NamMnoYyek.

A B npeapiayuiee meHo
B B rnaBHoe meHto

C  YMeHbWwUTb

D ¥YBenunuutb

Setthe external led brightness.

Tothe previous menu
Tothe main menu
Decrease

Increase

OO w>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Programmer la luminosité des
ledexternes.

A Retour au menu précédent.
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément

X siMoNZ=LLI W57
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7.2.5 7.2.5 7.2.5
OTOBPA3NTb DISPLAY BREWING AFFICHER LATEMPERATURE
TEMTEPATYPY NMOAAYN TEMPERATURE DEDISTRIBUTION
YCTaHOBUTb oTobpaxkeHue Set the delivery temperature  Programmer I'affichage de la

TemnepaTypbl NoAayYun Ha
3KpaHe.

1 OTtkntoyeHo
2 BknawueHo

A B npegpigywiee meHo
B B rnaBHoOe meHto

580 (X siMonNZ=LLI

displaying on the screen.
1 Disable
2  Enable

Tothe previous menu
Tothe main menu

W >

AURELIAWAVE DIGIT-T

température de distribution sur
Iafficheur.

1 Exclue
2 Validée

A Retour au menu précédent.
B Retour au menu principal
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7.2.6 7.2.6 7.2.6
OTOBPA3NTb BPEMA DELIVERY TIME AFFICHER LE TEMPS DE
No4A4YU DISPLAYING DISTRIBUTION
YCTaHOBUTL otobpaskeHune Setthe delivery time displaying  Programmerl’affichagedutemps

BPpeMEeHM nojayvm Ha 3Kkpa
He.

1 YcTtaHoBNEHO

2 [ocToAHHO

A B npegpigywiee meHo
B B rnaBHoOe MeHto

onthescreen.

1 Timed
2 Persistent

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

dedistribution surI'afficheur.

1 Temporisé
2 Persistant

A Retour au menu précédent.
B Retour au menu principal

K siMONZ=LLI 59
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72 DPI
JPEG-PNG-GIF
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7.2.7

YCTAHOBUTb 7.2.7 7.2.7

3ACTABKY 9KPAHA SCREENSAVER PERSONNALISER
EDITING L’ECONOMISEUR D’ECRAN

Mpw BKNOYEHUU cucTema
3anpalmBaeT coeanHeHne
ycTporictea USB
(1) cmawwuHoi.
N306pakeHne AOMKHO
COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM

TpeboBaHUAM.

Korga HoBoe wu306parkeHue
HalaeHo, byaet BocTpeboBaHoO
oT06pa3nTL

npeaBapuTenbH bl NOKas3.

1  OTmeHuTb
2  lMopTBepanTb

A B npegpiaywiee meHo
B B rnaBHoOe meHto

'l nuova

6007 [NsimMoN=LLI

On access, the system requires
that a USB device (1) be con-
nectedtothe machine.

The image must comply with
theindicatedrequirements.

The new image is detected and
the previewisrequested.
1 Cancel

2 Confirm

Tothe previous menu
Tothe main menu

W >

AURELIAWAVE DIGIT-T

Au moment de l'acces, le sys-
teme vous demande de connec-
ter un périphérique USB (1) a la
machine.

L'image doit répondre aux exi-
gencesindiquées.

La nouvelle image est détectée
etl'apergu est demandé.

1 Annuler
2 Confirmer

A Retourau menu précédent
B Retour au menu principal



1
PYC EN FR
Mocne npeasaputenbHoro  Confirmation of the setting is  Apres I'apergu, il est demandé
nokasa TpebyeTca  requested after the preview. de confirmer la programma-
NnoATBEPKAEHME AENCTBUA. tion.
1  OTmeHUTb 1 Cancel 1 Annuler
2 MoaTtBepamTtb 2 Confirm 2 Confirmer

AURELIAWAVE DIGIT-T? K siMmoN=LLI 61
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7.3 7.3 7.3

MporpammupoBaHme DOSE PROGRAMMING PROGRAMME DOSES

[031POBKM

HaaTb Ha OAWH 13 3HAYKOB
ANA A0CTyna K MeHH0.

Mporpamma 610K0B
CTaHOapTHbIE YCTAaHOBKM
[opAayana Boga

Mepepaya [,03MPOBOK
MNpepgapuTt.BBEefEHNE
Easycream (onuus)
TexHonorua Pulse-

Jet (onuus)

NoubhwN -

B npeppiaywee meHto
B rnaBHoe meHto
MpeaplayLwan cTpaHnua
CnepytoLan cTpaHmua

OO0 W >

20 (X siMmoNz=LLI

Press one of the icons to access

the relative menu.

Groups program
Standard settings

Hot water
Groupsdosestransfer
Pre-infusion
Easycream (optional)
Pulse-Jet technology
(optional)

NOoOoubhwN -

Tothe previous menu
To the main menu
Previous page

Next page

0O wW>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Frapper l'une des icones pour
accéder au menu correspondant.

Programme groupes
Programmationsstandard
Eau chaude

Transfertdes doses
groupes

Pré-infusion

Easycream (en option)
Technologie Pulse-Jet (en
option)

P WwWN R

~N o

Retour au menu précédent
Retour au menu principal
Page précédente

Page suivante

0O >
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7.3.1
NMPOrPAMMA B/1IOKOB
Kaaan cTpaHuua CooTBETCTBYET B10KY,

KOTOPbII HYXKHO 3anNporpaMMMpoBaTh.

Bnok nogaun 1— 3To nepsbii ciesa

1 kode acnpecco
2 kode acnpecco
1 kode nyHro

WD

2 Kode nyHro

MosKHO caenatb 06pasLibl 403UPOBOK,
Ha)KaB Ha AO3MPOBKY /1A MPOrPaMMUPOBaHWA

OCTaHOBMB C MOMOLLIbIO KHOMKM stop.

B npegpiayliee meHo

B rnasHoe meHI0

Cneaytowmii 610K

A

B

C  Npeapiaywmii 610k
D

E  Ymenbwuts

F

YBennunto

7.3.1
GROUPS PROGRAM

Each page correspond to a

group to be programmed.

The dispensing group 1 is the
first from left.

1 1shortcoffee

2 2short coffees

3 1long coffee

4 2 long coffees

It's possible to sample the dos-
es by pressing the dose to pro-

gram and stop with stop button

A Tothe previous menu

B Tothemainmenu
C  Previous group D
Next group

E Decrease F
Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T?

7.3.1
PROGRAMME GROUPES
Chaque page correspond a un

groupe a programmer.
Legroupededistribution 1estle
premieren partantdelagauche.
1  1caféserré

2 2cafés serrés

3 1caféléger

4 2 cafés légers

Il est possible d’échantillonner
les doses en appuyant sur la
dose a programmer et de s’arré-
ter avec la touche stop.

A Retour au menu précédent
B Retouraumenu principal
C  Groupe

précédent

D  Groupe suivant

E Décrément

FIncrément

X siMoONZ=LLI W63
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7.3.2 7.3.2 7.3.2

CTAHOAPTHbIE STANDARD PROGRAMMATIONS

YCTAHOBKU SETTINGS STANDARD

BbibepuTe 610K, o158 KOTOPOro
HY>KHbI CTaHAAPTHbIE

YCTAHOBKMU.
1 bBbnokl
2 bnok2
3 bnok3
4 bnok 4

B npeppiayluiee meHto

Mpeapblaywas cTpaHuua

A

B B rnasHoe meHio

C

D Cnepytouwan cTpaHuua

an (X siMmoNZ=LL

A WN R

OO w >

Choose on which groups apply
the standard settings.

Group 1
Group 2
Group 3
Group 4

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous page

Next page

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Choisir le groupe auquel appli-
quer les programmations stan-
dard.

Groupe 1
Groupe 2
Groupe 3
Groupe 4

A WN R

Retouraumenu
Retourau menu
Page précédente
Page suivante

ONm >
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7.3.3 7.3.3 7.3.3
rOPAYAA BOZA HOT WATER EAU CHAUDE

YCTaHOBUTb BpemA noaaum
BOAbl A1A PA3/INYHbIX

Set the water delivery time for
the deliverable doses.

[,031POBOK.
1 O6bem 1 no3bl 1 Dose 1 volume
2  06bem 2 fo3bl 2 Dose 2 volume
3  06bem 3 Ao03bl 3 Dose 3 volume
A B npeapiayuiee meHto A Tothe previous menu
B B rnaBHoe meHI0 B Tothe main menu
C Mpeaplaywas cTpaHnua C Previous page
D Cneaylowas cTpaHuua D Next page
E  YmeHbWwHTb E Decrease
F YBeamuutb F Increase
AURELIA WAVE DIGIT-T?

Programmer les temps de dis-
tribution de I'eau pour les doses
adistribuer.

1 Volume dose 1
Volume dose 2
Volume dose 3

w N

Retouraumenu
Retourau menu
Pageprécédente
Page suivante
Décrément
Incrément

Mmoo O ®™ >
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7.3.4 7.3.4 7.3.4
MEPEOAYA GROUPS DOSES TRANSFERT DES DOSES
AJO3MPOBOK B BJ/10K TRANSFER GROUPES

BbibepuTe 610K Ana nepegayu.
Jluctaa  cTpaHuubl  CrpaBa,
BblbepUTe onuM ANA PasHbIX
MNCTOYHMKOB.

NcTouHMK 610oKa 1
MCcTOYHMK 610Ka 2
MNcTouHMK 610Ka 3
NcTouHuK 610Ka 4

A WN R

B npeppiayliee meHto
B rnaBHoe meHto
MpeaplayLwmii 610K
Cnepytowmin 610K

0O w>

660 (X siMoNZ=LLI

Choose on which groups trans-
fer the doses. By scrolling the
pages to right, there are the op-
tions fordifferentsources.

Group 1 source
Group 2 source
Group 3 source
Group 4 source

B WN

Tothe previous menu
To the main menu
Previous group

Next group

0O wW>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Sélectionner le groupe auquel
transférer les doses. En faisant
défiler les pages vers la droite,
on obtient les options pour dif-
férentes sources.

Source groupe 1

Source groupe 2

Source groupe 3

Source groupe 4

P WN R

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal

C Groupe précédent
D Groupe suivant
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7.3.5 7.3.5 7.3.5
MPEABAPUTE/IbHOE PRE-INFUSION PRE-INFUSION
BBEAEHWE

Bbi6paTb 610K, 418 KOTOPOro

HYXHO YCTaHOBUTb
npeagapuTenbHOe BBEAEHME.

MNpepBaputenbHoe BBeAeHNE
yCTaHaB/AMBaeTCA nepeg, onuuen

Pulse-Jet (onuus).

N =

mTm oo w >

Bpemsa ON
Bpemsa OFF

B npeppiaywee meHto
B rnaBHoe meHto
Mpeablaywana cTpaHnLa
Cnepytowan cTpaHuLa
YMeHbWHUTb
YBennuntb

N =

mTmoOw>

Select the group to activate the
pre-infusion.

Pre-infusion s setting previously
respect Pulse-Jet (optional).

ON time
OFFtime

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous page

Next page

Decrease

Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Sélectionner le groupe ou acti-
ver la pré-infusion.

La pré-infusion est programmée
avant le Pulse-Jet (en option).

[Eny

Temps ON
Temps OFF

N

Retouraumenu
Retourau menu
Page précédente
Page suivante
Décrément
Incrément

Mmoo O m™>
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7.3.6
EASYCREAM (OMLMA)

YCTaHOBUTb NapameTpbl nogaum
napa. MomHuTe, YTO HEOBX0AMMO
AencTBoBaTb MOCPEACTBOM
BMHTA pPEeryanmpoBku gas

Easycream.

Ona OBOWHOro Easycream,
nmeroTca ABe CTpaHuubl Ha
3KpaHe.

1 Bpems 3agepKku Bo3ayxa
2 KoweuHas t° BO3A4yXxa

0
3  KoHeyHasat

A B npepgpiayliee meHto
B BrnaBHoe meHo

C  YmeHbwuTb
D VYeenunuutb

68l (X siMoNZ=LLI

7.3.6
EASYCREAM (OPTIONAL)

Set the steam delivery param-
eters.

Remember to act on the Easy-
creamadjustment screw.

In the case of double Easy-
cream, two pages are available
on the display.

1 Air delay time

2 Air final temperature

3 Finaltemperature

Tothe previous menu
Tothe main menu
Decrease

Increase

OO W >

AURELIAWAVE DIGIT-T?

7.3.6
EASYCREAM (EN OPTION)

Programmer les parametres de
distribution vapeur.

Se rappeler d’agir sur la vis de
réglage de |’Easycream.

En cas de double Easycream,
deux pages sont disponibles sur
I'afficheur.

1 Tempsretard air

2 Températurefinaleair

3  Températurefinale

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément
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7.3.7 7.3.7 7.3.7
TEXHOJTIOITMNA PULSE-JET TECHNOLOGIE

PULSE-JET (OMLMs)

BbibpaTb 610K 1
yCTaHOBNEHHY0 Ana Pulse-Jet
onuuto.

Preset 1
Preset 2
Preset 3
Pulse-Jet oTkntoueH

B WN -

B npeppiayliee meHto

Mpeablaywan gosa

A

B B rnaBHoOe meHO
C

D Cnepgytowana posa

TECHNOLOGY (OPTIONAL)

Select the group and a preset
option for the Pulse-Jet.

Preset 1
Preset 2
Preset 3
No Pulse-Jet

AP WOWN -

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous dose

Next dose

oOnNm>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

PULSE-JET (EN OPTION)

Sélectionner le groupe et une
option pré-programmée pourle
Pulse-Jet.

Preset 1
Preset 2
Preset 3
Pulse-Jet exclu

B WN -

Retouraumenu

Retourau menu

Dose précédente
Dosesuivante

OO0 W@ >
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7.4 7.4 7.4
O4YNCTKA MALLUWHbI MACHINE CLEANING NETTOYAGE MACHINE
HaxaTb Ha cooTBeTcTBYOW MM Press one of the icons to access  Frapper I'une des icbnes pour
3HAYOK A/1A A0CTYNa K MeHto. the relative menu. accéder au menu correspondant.
1 MNpombiBka 610KOB 1 Washing groups 1 Lavagedesgroupes
2 ABTOMaTU4Yeckuii npoays 2 Automaticgroupspurge 2 Purgeautomatique

6n10KoB (onuma) (optional) groupes (enoption)
3 CurHan o6 ouncTtke 3 Washing alarms 3 Alarmelavages
4 Mpoays KoTna (onuus) 4 Boiler purge (optional) 4 Purgechaudiére (en
option)

A B npeablayliee meHto A Tothe previous menu A Retouraumenu

Tothe main menu B Retourau menu

nrincinal

m
v2]

B rnasHoe meHto

700 (<) sSiMOoN=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T:
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7.4.1 7.4.1 7.4.1
[MPOMBbIBKA B/IOKOB WASHING GROUPS LAVAGE DES GROUPES

YCTaHOBUTb LMK NPOMbIBKM
ON5 OTAENbHbIX 6/10KOB.

1 Bbibop 6510Ka
2 Kon-Bo BOAbl ANs

NPOMBbIBKM

3 Kon-Bo BOAbI ANA
OMnofacKkMBaHuUA

A B npeabiaywiee meHto

B B rnaBHoe meHto

Set the washing cycle for the
single group.

1 Groups selection

2 Washing water quantity
3 Rinsewaterquantity

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Programmer le cycle de lavage
pour chaque groupe.

1 Sélection groupe

2 Quantité d’eau pourle
lavage

3 Quantitéd’eau
pourle rincage

A Retouraumenu

B Retourau menu
principal

EsiMoNn=LL W7
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7.4.2 7.4.2 7.4.2

ABTOMATUYECKUIA AUTOMATIC GROUPS PURGE AUTOMATIQUE
MPOAYB BE/IOKOB PURGE (OPTIONAL) GROUPES (EN OPTION)
(onyna)

YCTaHOBUTb aBTOMaTUYECKUM Setthe groups automatic purge Programmer la purge automa-
npoays 6n0oKkoe npu cHatum  atthefilter-holderremoval. tique des groupes lorsque le
dunbTpoaepKaTens. porte-filtreestretiré.

1 BKAOUYUTL/BBIKAOUYUTL
asTom.npoays 610KoB

2 Bpems npoaysa (0-8 cek.)

3 Bpems 3agepku (0-5 cek.)

A B npeppiayliee meHto
B B rnaBHOe meHt0

C  YMmeHbWUTb
D Ysennuutb

20 (X siMmoNZ=LLI

1 Enable/disablethe
automaticgroups purge

2 Purge time (0-8 sec.)
3 Delay time (0-5 sec.)
A Tothe previous menu
B Tothe main menu

C Decrease

D Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T

1 Activer/désactiverlapurge
automatique desgroupes

2 Temps de purge (0-8 sec.)

3 Temps de retard (0-5 sec.)

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément
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7.4.3 7.4.3 7.4.3

CHUTHAN Ob OYUCTKE WASHING ALARM ALARME LAVAGE

YCTaHOBUTb KOI-BO YacOB A0

curHana ob oumcTke. Setthetime beforethe washing  Régler le nombre d'heures

1 BKAOUYUTL/BbIKAIO-
4nTb cooblLLEeHMe O
curHane

2 YcTaHOBUTb Bpemsa
coobueHns

Mpwn oTobpakeHnn cnurHana ob

oyunCTKe:
3 [NpombiBKa BbINO/HEHA
4 BKAOYNTb NPOMbIBKY

A B npegpiayliee meHto
B B rnaBHOe meHto

C  YmeHbwuTb

D Yeenuuutb

alarm message.

1 Enable/disablethealarm
message
2 Setthe messagetime

Whenthe messageis displayed:

3 Washing performed
Start washing

Tothe previous menu
Tothe main menu
Decrease

Increase

OO0 w>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

avant I'alarme de lavage.

1 Activer/désactiver le
messaged'alarme

2 Programmerletempsdu
message

Lors de I'affichage du message
dulavage:

3 Lavageeffectué

4 Démarrer lavage

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément

EsiMmoNn=LL W73
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MPOAYB KOT/A BOILER PURGE PURGE CHAUDIERE
(onuus) (OPTIONAL) (ENOPTION)

YCTaHOBUTb aBTOMATUUYECKUI
npoays KoTna.

1 BKAOUYUTL/BBIKAOUYUTL
aBTOMATUYECKMUIA NpoayB

2 CoobuieHue o paboTte

A B npepgpiayliee meHto
B B rnaBHOe meHto

nuova

740 (X siMoNZ=LLI

Setthe boiler automatic purge.

1 Enable/disablethe
automaticpurge
2 Functional message

Tothe previous menu
Tothe main menu

W >

AURELIAWAVE DIGIT-T

Programmer la purge automa-
tique de la chaudiére.

1

2

™ >

Activer/désactiverla purge
automatique
Message fonctionnel

Retour au menu précédent
Retour au menu principal
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7.5 7.5 7.5

YMNPABEHUE POWER MANAGEMENT GESTION PUISSANCE
MOLWHOCTbIO

Ha»aTb Ha 3Ha4oK Ana
A0CTyna K MEHH.

1 TlporpammunpoBaHue Ha
Heaento

2 Stand-by

Bblbop BKAtOYEH

4 CHMW3UTb MOLLHOCTb

w

A B npeppiayliee meHto
B B rnaBHOe meHto

Press one of the icons to access

the relative menu.

1  Weekly programming
2 Stand-by

3 Selection active

4 Power reduction

Tothe previous menu
Tothe main menu

@ >

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Frapper l'une des icones pour
accéder au menu correspondant.

1 Programmation
hebdomadaire

2 Stand-by

3 Sélection active

4 Réduction puissance

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal

K siIMONZ=LLI W75
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7.5.1
NMPOrPAMMMPOBAHUE 7.5.1 7.5.1
HA HEAENIO WEEKLY PROGRAMMATION
YCTaHOBUTL PROGRAMMING HEBDOMADAIRE
nporpammMmmpoBaHue Ha Heaento
ana ynpasnenua  Set the weekly program for the  Définir la programmation heb-

ABTOMATUYECKMM BKIKOYEHMEM U
BbIK/tOYEHNEM.
1 Bk/itouMTb/BbIKAOUYM
Tb NMpoOrpammmpoBa-
Hue

2 Bobibpatb geHb Hegenu (E/F)

3 Bpems BK/IOYEHUA
4 Bpems BbIK/tOYEHUA
A B npepgpiayliee meHto
B BrnaBHoe meHto

C  YMmeHbWUTb

D VYeenunuutb

70 (X siMmonNZ=LLI

automatic ON/OFF

ment.

manage-

1 Enable/disablethe
programming

2 Day selection (E/F)

3 Switch ON time

4 Switch OFF time

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

C Decrease

D Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T

domadaire pour la gestion des

mises en marche et des arréts

automatiques.

1 Activer/désactiver la
programmation

2 Sélection jour (E/F)

3 Horaire mise en marche

4 Horaire arrét

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément
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7.5.2 7.5.2 7.5.2
NOSTIOKEHME STAND BY STAND BY VEILLE (STAND-BY)

Haxmure (C) uam (D), yToGbI
YCTaHOBMTb [aB/ieHne KOTaa B
COCTOsIHME 3HEprochepekeHns.

YT106bI BbIK/MOUYNTb, YCTAHOBUTE
3HayeHue Ha 0.

Mocne yero yBuaute
coobuieHne c Haanucbio OFF.

B npeppiayuiee meHto
B rnaBHoe meHto
YMeHbWHUTb

A
B
C
D Ysennuutb

Press (C) or (D) to set the boil-
er pressure in energy saving
mode.

To disable it, set the value to
zero.
Is displayed the OFF message.

Tothe previous menu
Tothe main menu
Decrease

Increase

OO0 W >

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Appuyez sur (C) ou (D) pour
programmer la pression de la
chaudiere en mode économie
d'énergie.

Pour désactiver, programmer la
valeursurzéro (0).

L’afficheur visualise le message
OFF.

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément

EsiMmoNn=LL 7z
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7.5.3
BbIEOP BK/TKOYEH 7.5.3 7.?.3
Bbibpath  aktuBHble 6noku  SELECTION ACTIVE GROUPS  SELECTION ACTIVE
MallnHbl. OnuuA BKAOYaeTca
npu  nepesarpyske. Bbnokn Select the active groups on  Sélectionner les groupes actifs

MO>KHO BK/IIOUYUTb BPYYHYIO.
Bbibepute 610K, oA KOTOPOro
HY>KHO BK/IIOYUTb
nporpammmpoBaHue Ha

Heaento.
1 BKAOUYUTB/BbIKNOYUTL 610K 1
2 BKAOYUTL/BLIKNIOUUTL BOK 2
3 BKAKOUUTL/BbIKIOYMTL 610K 3
4 BKAOUYUTb/BbIKNOYUTL 610K 4

A B npegpiayliee meHto
B BrnaBHoe meHo

780 ([siMoN=LLI

the machine. The option will
be on since general restart.
The groups could be turned on
manually.

Select the groups to activate
the weekly programming.

Group 1 enable/disable
Group 2 enable/disable
Group 3 enable/disable
Group 4 enable/disable

A wWN PR

Tothe previous menu
Tothe main menu

w >

AURELIAWAVE DIGIT-T

sur la machine. L'option sera
activée lors du redémarrage gé-
néral. Les groupes peuvent étre
activés manuellement.

Sélectionner les groupes pour
lesquels on désire activer la pro-
grammation hebdomadaire.
Valider/exclure groupe 1
Valider/exclure groupe 2
Valider/exclure groupe 3
Valider/exclure groupe 4

S wN

Retour au menu précédent
Retour au menu principal

™ >
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7.5.4 7.5.4 7.5.4

CHNXEHWME MOLWHOCTU

BKOUNTB/BbIKNOUYNTD (1)
CHUXKEHWE MOLLHOCTM C Liesibto
sHeprocbepekeHun.
PasnunyHble AeTanu MaLluHbI
6yayT pasorpetbl N0 o4epeay,
a He 0AHOBPEMEHHO.

Bpemsa  pasorpeBa  MoxeT
3HAYUTE/IbHO YBEeNNUYUTBLCA.

A B npegabiayuiee meHto
B B rnaBHOe meHto

POWER REDUCTION

Enable/disable (1) the power
reduce to optimize the energy
saving.

Machine will warm up sequen-
tially, instead than in parallel.
Warm up phase can take a
longertime.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

REDUCTION PUISSANCE

Valider/exclure (1) la réduction
de puissance pour optimiser
I’économie d’énergie.

La machine réchauffera les
différentes parties de fagon sé-
quentielle plutét qu’en paral-
lele.

Le temps de réchauffement
peut augmenter sensiblement.

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal

EsiMoNn=LL W79
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7.6 7.6 7.6
YCTAHOBKA TEMPERATURE PROGRAMMATION
TEMIMEPATYPbI SETTINGS TEMPERATURES

HaskaTb Ha 3Ha4oK ana goctyna k- Press one of the icons to access

MEHH0. the relative menu.
1  Temnepatypa 6n0KkoB(T3) 1 Groupstemperature(T3)
2 YcTaHOBKM ANs NapoBOro 2 Steam boiler settings

KoT/1a 3 Boilertemperatures(T?)

3 Temnepatypa Kot108(T3) 4 Cupwarmer (optional)
4 O6orpes Yalwek (onuus) 5 Hotwater (optional)
5 Tlopsyas Boga (onuusa)
A B npegpiayuiee meHto A Totheprevious menu
B B rnaBHOe MeH!0 B Tothe main menu
C Mpeaplaywas crpaHnLa C Previous page
D Cneaylowas cTpaHuua L Next page

8o [ siMONZ=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T:

Frapper l'une des icones pour
accéder au menu correspondant.

1 Températuregroupes(T3)
2 Programmations

vapeur
3 Températurechaudieres

4 Chauffe-tasses (en

5 EauChaude (enoption)
A Retouraumenu

B Retourau menu principal
C Pageprécédente

D Pagesuivante
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7.6.1 7.6.1 7.6.1

TEMIMEPATYPA GROUPS TEMPERATURE

B/TOKOB (T?) TEMPERATURE (T?) GROUPES (T?)

YcTaHOBUTb pabouyto

TemnepaTypy 6/10K0B.

=

Setpoint
AkTyanbHan t
Bbibop 6/10Ka

w N

B npeapbiayliee meHo
B rnaBHoe meHto
MNpeapbiaywmin 610K
Cnepytowmii 610k
YMeHbWHUTb
YBennuntb

mMmogoOw >

Setthe groups working temper-
ature.

1 Setpoint
Actual temperature
Group selection

w N

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous group

Next group

Decrease

Increase

MmO Om >

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Programmer la température de
travail des groupes.

1 Setpoint
Températureactuelle
Sélection groupe

w N

Retouraumenu
Retourau menu
Groupe précédent
Groupe suivant
Décrément
Incrément

MM OoOOm >
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7.6.2 7.6.2 7.6.2
YCTAHOBKA STEAMBOILER PROGRAMMATION
MAPOBOIO KOTNA SETTING CHAUDIERE VAPEUR

YcTraHoBUTL pabouyee
[aB/ieHve NapoBoro KoTna.

1 Setpoint

2 AKTyasbHOe gaBneHue
A B npegpiayliee meHto

B BrnaBHoe meHto

C  YmeHbwuTb

D VYsenunuutb

20 [XsiMmoN=LLI

Setthe boiler working pressure.

1 Setpoint

2 Actualpressure

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

C Decrease

D Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T

Programmer la pression de tra-
vail de la chaudiere vapeur.

1 Setpoint
2 Pressionactuelle

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément
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7.6.3 7.6.3 7.63
TEMMEPATYPA BOILERS TEMPERATURES

KOTNOB (T3)

YCTaHOBUTL TemnepaTypy
KOTN0B B 610Kax.

WN =

mMTMmOoOOm >

Setpoint
AkTyanbHan t’
Bbibop 6/10Ka

B npeppiaywee meHto
B rnaBHoe meHto
Mpeablaywmii Koten
Cnepytowmi Koten
YMeHbWHUTb
YBennuntb

TEMPERATURE (T%)

Set the group’s boilers temper-

ature.
1 Setpoint
2 Actual temperatures

3 Group selection

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

C Previousboiler

L Next boiler

E Decrease

F Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T?

CHAUDIERES (T?)

Programmer la température
des chaudiéresdes groupes.

1 Setpoint
2 Températureactuelle
3 Sélection groupe

Retouraumenu
Retourau menu
Chaudiere précédente
Chaudiéresuivante
Décrément

Incrément

MmO O m>
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7.6.4 7.6.4 7.6.4
PYYHOW CUPWARMER (OPTIONAL) CHAUFFE-TASSES (EN

OBOrPEB YALLEK (OMLMA)

YcTtaHoBUTb TMN oborpesa

YalleK.

BKkntounTb oborpes yallek
BPY4HYI0, HaxkaB Ha kKHonky C.

1 PyuHoW oborpes
YalleK BK/OYEH

2 Bpems ycTtaHOBAEHO

3 Tepmoperynauusa

A B npeppiayliee meHto
B B rnaBHOe meHt0

C  KHoMKa BKAoYeHUa
oborpesa valuek

'l nuova

840 [NlsiMmoN=LLI

Setthe cupwarmer type.

Activate the cupwarmer manu-
ally pressing the C button.

1 Manual cupwarmer mode
activated

2 Timed

3  Termoregulated

A Tothe previous menu

B Tothe main menu

C Cupwarmer activated
button

AURELIAWAVE DIGIT-T

OPTION) MANUEL

Programmer la typologie de
chauffe-tasses.

Activer le chauffe-tasses ma-

nuellement en appuyant sur le

bouton C.

1 Modalité chauffe-tasses
manuel activé

2 Temporisé

3 A régulation thermique

A Retour au menu précédent

B Retour au menu principal

C Boutond'actionnement du
chauffe-tasses
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7.6.5 7.6.5 7.6.5
OBOTPEB YALLEK (OMLMSA) C TIMED CHAUFFE-TASSES (EN

YCTAHOBJ/IEHHbIM BPEMEHEM
CPABATbIBAHUA

YcTtaHoBUTb TMN oborpesa
YalleK.

1  Twunoborpesa

Bpems BK/IO4YEHO
2 (=20
3 Bpems Bblko4eHo(0+60)

B npeppiayuiee meHto

YMeHbWHUTb

A
B B rnasHoe meHio
C
D  Ysennuutb

CUPWARMER (OPTIONAL)

Setthe cupwarmer type.

1 Timedcupwarmer
mode activated
2 ONtime (0+30)

3 OFF time (0+60)

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

C Decrease

L Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T?

OPTION) TEMPORISE

Programmer la typologie de

chauffe-tasses.

1 Modalité chauffe-
tasses temporisé
activé Temps ON

N

3 Temps OFF (0+60)
A Retouraumenu
B Retourau menu
C Décrément

D Incrément

X siMoN=LLI
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7.6.6 7.6.6 7.6.6
OBOrPEB YALLUEK (ONUMA) THERMOREGULATED CHAUFFE-TASSES (EN
TEPMOPETYNALMA CUPWARMER (OPTIONAL) OPTION)AREGULATION
THERMIQUE
YcTaHOBUTb TUN o6orpeBa. Setthe cupwarmer type.
Programmer la typologie de
1 Tepmoperynaums Ana chauffe-tasses.
oborpesa vaulex 1 Thermoregulated
Br/O4EHa cupwarmermodeactivated 1 Modalité chauffe-tasses
2 Temneparypa (50+90) 2 Temperature (50+90) thermo-réglé activé
2 Température (50+90)
A B npeabiayuiee meHio A Tothe previous menu
8 BrnasHoe menio B Tothe main menu A Retour au menu précédent
€ Ymeroumto C Decrease B Retour au menu principal
D Ysennuutb D Increase C Décrément
D Incrément

8el [ siMONZ=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T:
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7.6.7
FOPAYAA BOJA (ONUMA)

YCTaHOBUTb  MOXHO,  ecau
MMEeTCA MpPOonopPLUOHabHBbINA
KnanaH Ans Boabl.
YcTaHoBUTH Temneparypy
nogauM  BoAbl  ANA  Tpex
KHOMOK (75+98).

1 Temnepatypa gosbi 1

2 TemnepaTypa 4o3bl 2
3 Temnepatypa #03bl 3
A B npepgpiayliee meHto
B BrnaBHoe meHo

C  YmeHbwuTb

D VYeenunuutb

7.6.7
HOT WATER (OPTIONAL)

Available setting only if it’s in-
stalled the proportioning valve
for the hot water.

Set the water delivery tem-
perature for the three buttons
(75+98).

1 Dose 1 temperature
2 Dose 2 temperature
3 Dose 3 temperature

Tothe previous menu
Tothe main menu
Decrease

Increase

OO0 wW>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

7.6.7
EAU CHAUDE (EN OPTION)

Réglage présent uniguement si
la vanne d'eau proportionnelle
estinstallée.

Régler la température de dis-
tribution de I'eau pour les trois
boutons (75+98).

1 Température dose 1

2 Température dose 2

3 Température dose 3

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément
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7.7 7.7 7.7

CYHETYUKU COUNTERS COMPTEURS

HaaTb Ha COOTBETCTBYIOLLMIA
3HAYOK A8 AOCTYMNa K MEHIO.

Press one of the icons to access

the relative menu.

1 CyeTtunkm 6s10Ka 1 1 Group 1 counters
2 CyeTumku 610Ka 2 2 Group 2 counters
3 CyetumkM 610Ka 3 3 Group 3 counters
4 CyeTyuKkum 610Ka 4 4 Group 4 counters
5 06wWwunit cyeTynK 6a0KOB 5 Groupstotal counter
6 YacTuuHbIN cueTumnK 6 Partial counter
7 ABCONIOTHbIN CYETUMK 7  Absolute counter
8 CYeTuyuMK aKcnayaTauui 8 Maintenances counter
A Bnpegpiayuiee meHio A Tothe previous menu
B B rnasHoe meHI0 B Tothe main menu
880 (Xl sSiIMON=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T*

Frapper I'une des icénes pour
accéder au menu correspondant.

Compteurs groupe 1
Compteurs groupe 2
Compteurs groupe 3
Compteurs groupe 4
Compteurtotal groupes
Compteur partiel
Compteurabsolu
Compteur entretiens

coONOOU A WN -

Retouraumenu précédent

>

B Retouraumenu principal
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7.7.1
CHETHMKN BJZTOKA

CuyeTunKkn 610KOB BCE OAMHAKOBbI
mexay coboit. MoKHO OBHYAUTb
CYETUUK, HaxXunmas Ha
COOTBETCTBYHOLLMIA 3HAYOK.
CuyeTumKmM oTobparkatoTea nos,
COOTBETCTBYHOLLMMMN 3HAYKAMMU.

1 1 nopuma Kode acnpecco
2 2 nopumu Kode acnpecco
3 1 nopuma Kode nyHro

4 2 nopumu Kode nyHro

5 HenpepblBHble 003bl

6 BblnosHeHHble Npoaysbl
7  BbINONHEHHbIE OYNCTKU

8 06wuii cueTumk 610K0B
A

B

B npeablayuiee meHo

B rnaBHoe meHto

7.7.1
GROUP COUNTER

The group counters are identi-
cal to each other. It can be reset
hold on pushing over the rela-
tiveicon.

The countsarevisible under the
relevanticons.

1 short coffee doses
2 short coffees doses
1 long coffee doses
2 long coffees doses
Continuous doses
Purgesperformed
Washing performed
Groups total counter

Tothe previous menu
Tothe main menu

W> ONOOUEA WN P

AURELIAWAVE DIGIT-T?

7.7.1
COMPTEURS GROUPE

Les compteurs des groupes sont
identiques entre eux. Il est pos-
sible de réinitialiser ce comp-
teur en maintenant l'icéne du
compteurappuyée.

Les comptages sont visibles
sous leuricone relative.

Doses 1 café serré

Doses 2 cafés serrés

Doses 1 café léger

Doses 2 cafés légers
Dosescontinu

Purges effectuées

Lavages effectués
Compteurtotal groupe

Retour au menu précédent
Retour au menu principal

WD O NOUTDWN R
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7.7.2 7.7.2 7.7.2
OBLLMIM CHETHYMK GROUPS TOTAL COMPTEUR TOTAL
B/IOKOB COUNTER GROUPES

OTO6pPasnTb 06LLME CHETUYMNKM
Kaxaoro 610Ka.

CyeTumMKKM oTOobpaXkarTCs nog,
COOTBETCTBYOLWMMMU
3HaYKaMu.

A B npeapliayliee meHto

B B rnaBHOe meHt0

nuova

9on [XsiMmoN=LLI

Displays the total counters for
each group.

The countsarevisible underthe
relevanticons.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T

Affiche les compteurs totaux de
chaque groupeindividuel.

Les comptages sont visibles
sous leur icone relative.

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal
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7.7.3 7.7.3 7.7.3
YACTUYHbIM CHETYMK PARTIALCOUNTER COMPTEURPARTIEL

OTo6parkaeT YaCTUYHO BblAAHHbIE
003bl.  MOXHO 06HyAuTb 3TOT
CYETUYUK, LAeprKa
COOTBETCTBYOLWMNN 3HAYOK.
MNopcuyet oTobpaskaeTtcs nog,
COOTBETCTBYHOLLMMM 3HAYKAMMU.

HaXaTblM

Mopava
Boaa
Oonuna
Onuua

B WN R

A B npeaplayliee meHo
B BrnaBHoe meHto

Displays the partial delivery
doses. It can be reset hold on
pushing over the relative icon.
The countsarevisible under the
relevanticons.

1 Deliveries

2 Water

3 Onuua

4 OnuwmA

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Affiche les doses partielles
distribuées. Il est possible de
mettre a zéro ce compteur en
maintenant l'icobne du comp-
teurappuyée.

Les comptages sont visibles
sous leuricone relative.

1 Distributions

2 Eau

3  Enoption

4  Enoption

Retour au menu précédent
Retour au menu principal

™ >

K siMoNn=LL 91



A B
- =]
100
PYC EN FR
7.7.4 7.7.4 7.7.4
ABCOJ/IFOTHbIN CHETYUK ABSOLUTE COUNTER COMPTEUR ABSOLU

OTobparkaet NO/IHOCTbIO
BblAaHHble A03bl. 9TOT CYETUMK
HEBO3MOXKHO OBHYNUTD.
MoacueT otobpaskaetca noa,
COOTBETCTBYIOLMMM 3HAUKAMU.

A B npegpiayliee meHto
B BrnaBHoe meHto

920 [XsiMmoN=LLI

Displays the total delivery dos-
es. Itcannot be reset.

The countsarevisible underthe
relevanticons.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T

Affiche les doses totales distri-
buées. Ce compteur ne peut pas
étre mis a zéro.

Les comptages sont visibles
sous leuriconerelative.

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal



"H B

A B @
« =
3
PYC EN FR
7.7.5 7.7.5 7.7.5
CHETHUK MAINTENANCES COMPTEURENTRETIENS
SKCNNTYATAUMN COUNTER
OTobpaxkaeT KOAMYEecTBO A03,
BblJaHHbIX c nocnegHero  Displays the number of deliv- Affiche le nombre de doses dis-
npoBeAeHHOro ery doses from the last mainte-  tribuées depuis le dernier en-
TexobcnyKuBaHusa. nance performed. tretien effectué.

MoacyeT oTobpaskaeTca nog
COOTBETCTBYHOLLMMM 3HAUKAMMU.

A B npeaplayliee meHo
B BrnaBHoe meHto

The count is visible under the
relevanticon.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Le comptage est visible sous
soniconerelative.

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal
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7.8 7.8 7.8
HACTPOMKW SETTINGS PROGRAMMATIONS

HaxaTtb Ha COOTBeTCTByPOLUMVI
3HA4Y0K 4N1A 40CTyNna K MeHIH0.

1 TexHMYecKne HaCTPOMKK
2 CurHanbl

3 YnpaBneHue naponem

4 [OnarHocTuKa

A B npeapliayliee meHto

B B rnaBHOe meHto

94n [X siMoNZ=LLI

Press one of the icons to access
the relative menu.

Technical settings
Alarms

Password management
Diagnostics

A wWN P

Tothe previous menu
Tothe main menu

W >

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Frapper l'une des icones pour
accéderaumenucorrespondant.

1

w

Programmations
techniques

Alarmes

Gestion mot de passe
Diagnostic

Retour au menu précédent
Retour au menu principal
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7.8.1 7.8.1 7.8.1
TEXHWUYECKUE HACTPOMKM TECHNICAL SETTINGS PROGRAMMATIONS
TECHNIQUES
ObLyme HacTPOIKM PasIMUHbIX General settings of the system  pr,orammations générales des
YHKUMI chCTEMDI. functions. fonctions desystéme.
1 [atauBpems 1 Dateandtime 1 Dateetheure
2 HacTtpouTb 650K ynp. 2 Main board configuration 2 Configurer centrale
3 WUHbopmauua 3 Informations 3 Informations
4 HacTpo#kaonuui 4 Onuwms configuration 4 Configurer options
5 A3sbIK 5 Language 5 Langue
6 Pexxum demo 6 Demo mode 6 Modalité démo
7 O6HOBUTL Bepcuio 7 Version update 7 Mise a jour version
A Bnpegpiayuiee meHio A To the previous menu A Retouraumenuprécédent
B B rnaBHOe meHt0 B Tothe main menu B Retouraumenu principal

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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7.8.1.1
OATA N BPEMA

YCcTaHOBUTL AaTy n Bpemsa,

0To6pamaeMble Ha 3KpaHe.

[eHb
Mecau,
log
Bpema

A WN R

B npeapbiayliee meHo

B rnaBHoe meHto
Mpeablaylan cTpaHmua
Cnepytowas cTpaHuua
YmeHbWwnTb

YBennuntb

mMmogoOw >

960 (X siMonNZ=LLI

A WN -
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7.8.1.1
DATE AND TIME

Set the system date and time,
visible onthe screen.

Day
Month
Year
Hour

Tothe previous menu
Tothe main menu
Previous page

Next page

Decrease

Increase

AURELIAWAVE DIGIT-T?

7.8.11
DATE ET HEURE

Programmer la date et I’heure du
systéme, visibles sur I'aff

A wWN R

MTMOoOOm@>

Jour
Mois
Année
Heure

Retouraumenu
Retourau menu
Page précédente
Page suivante
Décrément
Incrément
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7.8.1.2 7.8.1.2 7.8.1.2
HACTPOWUTb BJIOK MAINBOARD CONFIGURER
YNPABJIEHWNA CONFIGURATION CENTRALE

Mcnonb3yeTca Tonbko
KBanMdUUMPOBAHHbLIM
TEXHUKOM.
YCTaHOBWUTb FN1aBHble
napameTpbl 610Ka ynpasneHus.
1 Bepcua malnHbl
(Digit / T°)
2 Kon-Bo 6n1oKoB
3 YyBCTBUTENbHOCTb AaTYMKaA
YPOBH#A
4 YyBCTBUTENBHOCTb
LaTYUKa AaBneHua

B npeapiayliee meHto
B rnaBHoe meHio

Mpeablaywan ctpaHuua
CnepytoLLan cTpaHuua

0O w>

L'utilisation est consentie uni-

To be used only by service en- quement au technicien du ser-

gineer. vice d’assistance.
Set the main control unit pa- Programmer les paramétres
rameters. principaux de la centrale.
1 Machine version 1 Version machine
(Digit / T3) (Digit / T°)
2 Group number 2 Numéro groupes
3 Level probe sensibility 3 Sensibilité Sonde niveau
4 Pressureprobe sensibility 4 Sensibilité Sonde de
pression
A Tothe previous menu A Retour au menu précédent
B Tothe main menu B Retour au menu principal
C Previous page C Page précédente
D Nextpage D Pagesuivante

AURELIAWAVE DIGIT-T? K s MoN=LLI 97
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5 ABTOMATMYECKMUN 5 Auto-level during 5 Niveauautomatique
YPOBEHb B X04e deliveries pendant la distribution
nogaun 6 Enable/disableauto-level 6 Activer/désactiverle niveau

6  BK/IOUMTH/BBIKNOYUTL aBT. pump automatique avecla
YPOBEHb C HACOCOM 7 Enable/disable hotwater pompe

7 BK/OUUTb/BbLIKNOUUTD pump 7 Activer/désactiver I'eau
ropsyyto Bogy c 8 Auto-level with water chaude avecla pompe
Hacocom 8 Niveauautomatiqueavec

8 ABT.ypoBeHb C BOAOM eau

A B npeapiayuiee meHio A Tothe previous menu A Retour au menu précédent

B BrnasHoe meHio B Tothe main menu B Retour au menu principal

C  TMpeaplaywan ctpaHnLa C Previous page C  Page précédente

D Cnepytowan cTpaHuua D Nextpage D Pagesuivante

980 (< siMONZ=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T*
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1 XXX
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XXX
3 OPTIONAL
PYC EN FR
7.8.1.3 7.8.1.3 7.8.1.3
MHOOPMALMA INFORMATIONS INFORMATIONS

0OT06pas3nTb MHGOPMaLMIO O
firmware (BcTpoeHHoe MNO) m

TemnepaTtype.

B cnyyae HeucnpaBHOCTM, 3Ta
MHpopmauma LOMKHA 6bITb
nepegaHa TEXHUKam nnaun
aucTpubbioTepy.

1 Releasefirmware TFT
2 Release 610KaynpasneHus
3 Onuyus Release

A B npegblaywee meHto
B B rnaBHOe meHt0

View the firmware and temper-
ature informations.

In case of malfunctioning these
informations must be commu-
nicated to technician or dealer.

1 TFTfirmwarerelease
2 Controlunitrelease
3 Internal temperature

A Tothe previous menu
Tothe main menu

o

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Affiche les informations relatives
au firmware et a la température.
En cas de mauvais fonctionne-
ment, ces informations doivent
étre communiquées aux techni-
ciens ou aux distributeurs.

1 Releasefirmware TFT

2 Releasecentrale

3 Releaseoption

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal

K siMoN=LLI 199
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7.8.1.4
HACTPOMKA ONUNM

YcTaHaBnMBaeT TO/IbKO KBa/nN-

GULMPOBAHHDBIV TEXHUK.

Mo3BoNsieT HAaCTPOUTb U 3aMyCTUTb
onuuu. Onumu moryt
OT/INYaTbCA B 3aBUCMMOCTU
OT YCTAaHOBKM Ha MalUUHe.

1 Kon-Bo
Easycream(npasbiii
n/wwmnesbliin)
¢ [atuuk dunstpogepatens
* [lponopu.KknanaH
¢ Pulse-Jet
¢ [atumk PH

A B npeablayuiee meHo
B B rnaBHOe meHI0
C  MNpepplayLwan cTpaHuua

D  Cneaytowan cTpaHvua

1000 [ siMmoN=LLI

7.8.1.4
OPTION CONFIGURATION

To be set only by service
neer.

Allow to set and enable
options. The options can be
different based on the
Options onthe machine.
1 Number of
Easycream (right
and/or left)
+ Filter holder presence
¢+ Proportioningvalve
¢ Pulse-Jet
+ PHTDS

A Tothe previous menu

B Tothe main menu
C Previous page

D Nextpage

AURELIAWAVE DIGIT-T

7.8.1.4
CONFIGUREROPTIONS

La programmation est consentie

uniquement de la part du tech-

nicien du service d’assistance.
Permet de programmer et de
valider les options. Les options
peuvent varier en fonction des
options installées sur la machine.
1 Nombre de Easycreams
(droite et/ou gauche)
2 Listedesoptions:
¢+ Capteur présence porte-
* Vanne proportionnelle
¢ Pulse-Jet
¢+ Sonde de détection PH

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal

C  Page précédente

D Pagesuivante
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7.8.1.5 7.8.1.5 7.8.1.5

A3bIK LANGUAGE LANGUE

YCTaHOBUTb A3bIK 3KpaHa. Setthe screen language. Programmer la langue de I’affi-
cheur.

1 WTanbAHCKUM 1 Italian 1 Iltalien

2 AHrAMIACKUi 2 English 2 Anglais

3 ®dpaHuy3ckui 3 French 3 Frangais

4 Hemeukni 4 German 4 Allemand

5 WcnaHckui 5 Spanish 5 Espagnol

A B npegblayuiee meHto A Tothe previous menu A Retouraumenu

B B rnaBHOe MeHI0 B Tothe main menu B Retouraumenu

principal

AURELIAWAVE DIGIT-T?
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7.8.1.6 7.8.1.6 7.8.1.6
PEXXMM DEMO DEMO MODE MODALITEDEMO
3toT pexum nossonsetr This mode allows you to sim-  Cette modalité permet de simu-
CMMynnpoBaTb paboty ulate the operation of the ma- ler le fonctionnement de la ma-
MaLUUHbI, coxpaHus sce chinewhile preservingallactive  chine tout en conservant tous
AKTUBHbIE HAaCTPOMKMU. settings. les réglages actifs.
Bkaountb wam  Bbiknountb  Enable or disable the demo  Activer oudésactiverla modalité
pexxum demo nocpeacteom  Mmode by using the button (1). démoal'aidedelatouche (1).
kHonku (1).

A B npeapiayliee meHto
B B rnaBHOe meHto

1020 (I siMmoN=LLI

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal
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7.8.1.7
OBHOBWTb BEPCUIO

MoacoeaAnHNUTbL ycTpoicTeo
usB K  MalWwuHe, YTObbI
0bHOBUTbL Bepcuto software.

1 Hauatb obHOBNEHME
2  OTmMeHUTb obHOBNEHMUE
3 MNopTtBepanTb OOHOBNEHNE

A B npegpiayliee meHto
B B rnaBHOe meHto

7.8.1.7
VERSION UPDATE

Connect an USB device to the
machine for update the soft-
ware version.

1 Updatestart
Update cancel
3 Updateconfirm

N

Tothe previous menu
Tothe main menu

W >

AURELIAWAVE DIGIT-T?

7.8.1.7
MISE A JOUR VERSION

Connecter un périphérique USB
a la machine pour pouvoir mettre
a jour la version du logiciel.

1 Démarrerlamiseajour
2 Annulerlamise ajour
3 Confirmerla miseajour

Retour au menu précédent
Retour au menu principal

® >
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7.8.2 7.8.2 7.8.2
CUTHAJbI ALARMS ALARMES
Mossonser oTobpasuTtb, Allow to displays, manage and Permet de visualiser, de gérer
YNpaB/ATb U ycTaHoBUTL curHanbl set the functional alarms on the et de régler les alarmes de fonc-
0 paboTe MallMHbI Ha 3KpaHe. screen. tionnement sur I'écran.
1 WcTopwus curHanos 1 Alarm history 1 Historiquealarmes
2 CurHanbl o TexobCcayKmnsaHmm 2 Maintenance alarms 2 Alarmes entretien
A B npeabiayuiee meHto A Tothe previous menu A Retouraumenu
B B rnasHoe meHto B Tothe main menu B Retouraumenu
principal

102 [ siMmoN=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T:
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7.8.2.1 7.8.2.1 7.8.2.1

NCTOPUA CUTHAJIOB

OTobparkaet
NOCTYNUBLUNX
Mpokpyuusaitte cnucok (1)
BBEPX MAW  BHWU3, YTOObI
NOCMOTpPETb BCE CUTHAJbI.
Yt06bl  OBHYAUTH  AaHHbIE,
OEpXKUTe  Ha)KaTol  3HAYOK
curHana.

A B npeapiayuiee meHo

B B rnaBHOe meHto

CNNCOK BCex
CUTHaNOoB.

ALARMS HISTORY

View the list of alarms that have
occurred.

Scroll the list (1) up or down to
view all the alarms.

Toreset the page hold on push-
ing overanalarm.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

HISTORIQUE ALARMES

Affiche la liste des alarmes qui
se sont vérifiées. Faites défi-
ler la liste (1) vers le haut ou
vers le bas pour voir toutes les
alarmes.

Pour mettre a zéro la page,
maintenirune alarme appuyée.

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal
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7.8.2.2 7.8.2.2

CUTHANBI O MAINTENANCE ALARMS

TEXOBCNYXUBAHUN
BK/IOUNTb/BbIK/IOUNTS cpox  Enable/disable the mainte-
peiicteus  curmana  wan kon-so  nance alarms deadline or the

LMKI0B, Mocne KoToporo 6yaeT AaH
CUrHaN 0 TeXOB6CNYKMBAHUM.

Kon-Bo umknos

OBHYNUTb CYETUMK LMKIOB
[eHb

Mecay,

lop,

u b wN

B npeapiayuiee meHto
B rnaBHOe meHt0

MpOKpYyTUTL 3HaYeHne
MpoKpyTUTb 3HaueHne

o0 W >
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cycles number representing
the threshold of maintenance
alarm.

Cyclesnumber
Resetcycle counter
Day

Month

Year

u b wWwN -

To the previous menu
Tothe main menu
Value scroll

Value scroll

o0 wW>

AURELIAWAVE DIGIT-T?

21 12 < Rk > |

ALARJM»ES ENTREALTEN

Active/désactive |'expiration
de I'alarme d’entretien ou le
nombre de cycles aprés les-
quels I'alarme d’entretien sera
signalée.

Nombrecycles

Mise a zéro compteur cycles
Jour

Mois

Année

b WwWwN -

Retour au menu précédent
Retour au menu principal
Défilement valeur
Défilement valeur

0O w>
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7.8.3 7.8.3 7.8.3

YMNPABJTEHUE AOCTYINOM PRIVILEGE MANAGEMENT GESTION PRIVILEGES

Ob6ecneunsaer goctyn k  Allow to access the functions: Permetl’accesauxfonctions:

byHKUMAM:

1  WU3meHUTb TexHunyeckuit 1 Technician password 1 Changerle motde passe du
naponb modification technicien

2 U3meHuTb naponsb 2 Userpassword 2 Changerle mot de passe de
nonb3oBaTens modification I"utilisateur

3 YnpaBneHue OCTYNOM

Echn ypoBHM naponeit He
YCTAHOB/NEHbI, TO AO0CTynN
MeHo cBO6OAHbIN.

A B npegpiayliee meHto
B B rnaBHOe meHt0

3 Privilegemanagement

If the password levels are not
set, access to the 8 menus is free.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

3 Gestionprivileges
Si les niveaux de mot de passe
ne sont pas définis, 'acces aux

8 menus est libre.

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
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7.8.3.1 7.8.3.1 7.83.1
M3MEHUTb TEXHUYECKNI TECHNICIAN PASSWORD MODIFIER TECHNICIEN MOT
NAPOJ1b EDITING DE PASSE
YCTaHOBUTb naponb ona  Set a password for the techni- Définissez un mot de passe

TEXHMKA, KOTOpbIi obecneymT
[0CTyn Ko BceM GyHKUMAM
MaLUUHBbI.

A B npegpiayliee meHto

B B rnaBHOe meHt0
C nMopreBepanTtb

1081 [ siMmoN=LLI

cian, which allows access to all
machine functions of the ma-
chine.

A Tothe previous menu

B Tothe main menu
C Confirm

AURELIAWAVE DIGIT-T

pour le technicien, qui permet
d’accéder a toutes les fonctions
de lamachine.

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal
C Confirmation
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7.8.3.2 7.8.3.2 7.8.3.2
M3MEHWUTb NMAPOJ1b USERPASSWORDEDITING MODIFIER UTILISATEUR
MO/Tb30OBATENA MOT DE PASSE
YCcTaHOBUTL naposnb ana
nonb3osatens, coctoswmii Set a password for the user, Définissez un mot de passe
ns 4 6yKB, KoTopblii consisting of 4 characters, out-  pour I'utilisateur, composé de

obecneunT goctyn K GyHKLMAM
MaLLMHBI.

A B npegpiayliee meHto
B BrnaBHoe meHto
C MopreBepanTtb

lining the access to the machine
functions.

A Tothe previous menu

B Tothe main menu
C Confirm

AURELIAWAVE DIGIT-T?

4 caracteres, décrivant l'acces
aux fonctions de la machine.

A Retourau menu précédent

B Retour au menu principal
C Confirmation

K siMoN=LL 9103
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7.8.3.3 7.8.3.3 7.8.3.3
YMNPABJTEHVE JOCTYNOM PRIVILEGE MANAGEMENT GESTION PRIVILEGES

TonbKO NAapoab TEXHUYECKOTO
ypoBHA obecneynBaeT JOCTyM.
YCcTaHOBUTb JOCTYN K
dYHKUMAM ANA NoNb30oBaTeNA:
¢+ KpacHblii: 0TKas B goctyne

* 3eneHblVi: AOCTYN NOayYeH

DyHKUMNA
BCerAa AOCTyNHa, HO HeKoTopble
GYHKLUKN NO3BONAIOT MONYUYUTH

OYUCTKHK MaLUnHbI

AocTtyn TONbKO
MpounssoanTtento.

A B npeablg.meHio

B B rnas.meHto

C Cnep.cTpaHuua

D Mpeppbla.ctpaHmua

ol (X simoN=LLI

Access allowed only with pass-
word at technician level.

Set accesses to functions for the
user:

+ Red: access denied

+ Green:accessallowed

The Machine cleaning function
can always be accessed, while
some functions may not be
accessible because they are re-
served for the Manufacturer.

Tothe previous menu
Tothe main menu
Next page

Previous page

o0 w>

AURELIAWAVE DIGIT-T

Accés autorisé uniquement avec
mot de passe de niveau technique.
Programmer les acces aux fonc-
tions pour l'utilisateur:

+ Rouge:accésnié

¢+ Vert: acces consenti

La fonction de nettoyage de la
machine est toujours accessible,
au contraire il est possible que
certaines fonctions ne soient pas
accessibles parce qu'elles sont
réservéesaufabricant.

Retourau menu précédent
Retour au menu principal
Page suivante
Pageprécédente

o0 w>
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Ob6ecneunsaeT JOCTYN K
dyHKLMAM:

1 O6uwasn grMarHocTmka

2 TexHonorua Smart
Water (onuwus)

3 [OwarHoctuka 6noKos

A Bnpeabigyliee meHio

=] D 1JIdBHOE MEHH

Allow to access the functions:

1 Generaldiagnostics

2 SmartWatertechnology
(optional)

3 Groupsdiagnostics

A Tothe previousmenu

=] rowne mdin menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

A B SN
1 3
2
PYC EN FR
7.8.4 7.8.4 7.8.4
ONATHOCTUKA DIAGNOSTICS DIAGNOSTIC

Permet 'accés aux fonctions:

1 Diagnosticgénéral

2 TechnologieSmart Water
(enoption)

3 Diagnosticgroupes

A Retouraumenuprécédent

D RELUUI dU TTIETU PrILipdi

K siMmoN=LLI Wi
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7.8.4.1 7.84.1
OBLLAA ANATHOCTUKA GENERAL DIAGNOSTICS
MpumeyaHue: Bce cneaytowme
dYHKLUMM Haxogatca  NOTE: All the following func-
UCKNOUNTENBHO nog tions can be handled ONLY by
ynpaBneHnem theserviceengineer.

KBAaAMOULMPOBAHHOIO TEXHUKA
Mo3BonseT nposepuTb pabouee

CcocToAHuMe:

Hacoc

KnanaHbl
Pacxogomepbl
[aTunKkun gasneHus

u b W N -

Jatumkn
TemnepaTypbl

A B npeablg.meHio

B B rnas.meHto

C Cneg.cTp-ua

D Mpepbia.cTtp-ua

12l (X siMoN=LLI

U W N

Allow to check the functioning
state of:

Pump

Valves

Flowmeter
Pressuresensors
Temperaturesensors

Tothe previous menu
Tothe main menu
Next page

Previous page

o0 w>

AURELIAWAVE DIGIT-T

v A W N

© e

FR

7.8.4.1
DIAGNOSTIC GENERAL

NOTE: Toutes les fonctions sui-
vantes ne peuvent étre utilisées
QUE par le technicien de main-
tenance.

Permet de vérifier
fonctionnement de:

I'état de

Pompe

Vannes

Débitmetres
Capteurs de pression
Capteurs de
température

Retourau menu précédent
Retour au menu principal
Page suivante
Pageprécédente

o0 w>
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7.8.4.2 7.8.4.2 7.8.4.2
HACOC PUMP POMPE

Mo3BonseT NpoBepuTb

pa6oqee COCTOAHME Hacoca.

Haxatb (1), utobbl 3anycmtb
Hacoc.

A B npepgblayluiee meHoo
B B rnaBHoe meHto

Allow to check the functioning
state of the pump.

Press (1) tostartthe pump.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Permet de vérifier I'état de
fonctionnement delapompe.

Frapper (1) pour démarrer la
pompe.

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal

K siMoN=LLI i3
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7.843 7.84.3 7.8.4.3 )
K/TAMAHbI VALVES VANNES

Mo3ssonseT nposepuTb paboyee
COCTOSIHME K/1anaHos.

* Bblbpatb 610K, rae  Bbl
XOTUTE OTKPbITb KNanaHbl.

¢+ HaxaTb (1), 4To6bl OTKPLITb
KnanaH aBTOMAaTUYECKOro
YPOBHSA.

B npeapbiayliee meHo
B rnaBHoe meHto
Cnegyrowan cTpaHuLa
Mpeablgylwan cTpaHmua

0O w>

4 (X simoN=LLI

Allow to check the functioning
state of valves.

+ Select the group to open the
valves.

¢+ Press (1) to open the auto-
level valve.

Tothe previous menu
Tothe main menu
Next page

Previous page

OO0 ®>

AURELIAWAVE DIGIT-T

Permet de vérifier
fonctionnement des vannes.

OO0 w >

I'état de

Sélectionner le groupe dont
les vannes doivent étre ou-
vertes.
Appuyersur (1) pourouvrirla
vanne du nivellement auto-
matique.

Retour au menu précédent
Retour au menu principal

Page suivante

Page précédente
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¢+ Haskartb (2), utobbl OTKPbITL
KnanaH ropsaveit BoAbl.

¢+ Haxatb (3) uTobbl OTKPLITL
nozadvy napa cnesa.

¢+ Haxartb (4), uTobbl OTKPbITL
nogayy napa cnpasa.

B npeppiaywee meHto

B rnaBHoe meHto
Cneaytouan cTpaHmua
Mpeablaywana cTpaHnLa

o0 w >

OO wm >

¢+ Press (2) to open the hot wa-
tervalve.

¢+ Press (3) to open the left
steamwand.

¢+ Press (4) to open the right
steamwand.

Tothe previous menu
Tothe main menu
Next page

Previous page

AURELIAWAVE DIGIT-T?

+ Appuyer sur (2) pour ouvrir la
vanne eau chaude.

+ Appuyer sur (3) pour ouvrir la
lance vapeur de gauche.

¢+ Appuyer sur (4) pour ouvrir la
lance vapeur de droite.

Retouraumenu précédent
Retour au menu principal
Page suivante
Pageprécédente

o0 W >
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7.84.4 7.84.4 7.84.4

PACXOZOMEPbI FLOWMETERS DEBITMETRES

Mossonset nposepatb  Allows to check the signals de- Permet de contrdler les signaux
CUrHanbI, obHapyseHHble  tected by the flowmeters of the lus par les débitmetres des

pacxogomepamu 610K0B.

1 CurHan He obHapyKeH
2 bnokK BbIK/ItOYEH
3 CurHan obHapyKeH

B npeppiayliee meHto A
B B rnasHoe meHio B
el (X siMoN=LLI

groups.
1 Signal not detected

2 Disabledgroup
3 Signal detected

Tothe previous menu
Tothe mainmenu

AURELIAWAVE DIGIT-T

groupes.

1 Signal non lu
2 Groupe exclu
3 Signal lu

Retouraumenu précédent
B Retouraumenu principal
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7.8.4.5 7.8.4.5 7.8.4.5
OATYUKU OABNEHUNA PRESSURE SENSORS CAPTEURS DE PRESSION
Mossonset nposepatb  Allows to check the pressure de-  Permet de contréler |a pression
naBneHue, obHapykeHHoe tected by the pressure sensors. lue parles capteursde pression.
AaT4nMKaMU.

Haxatb (1) ona oborpesa
KoTna.

A B npegpiayliee meHto
B BrnaBHoe meHto

Press (1) to heat the boiler.

A Tothe previous menu
B Tothe main menu

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Frapper (1) pour chauffer la
chaudiére.

A Retour au menu précédent
B Retourau menu principal

K siMoN=LLI W17
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7.8.4.6 7.8.4.6 7.8.4.6
OATYUKU TEMMEPATYPbI TEMPERATURE SENSORS CAPTEURS DE TEMPERATURE

Mossonsaer nposepATb
TemnepaTtypy, 0o6HapyKeHHy
OATYMKAMU.

TEMMEPATYPA B/IOKOB (T°)

1 YcraHoBneHHasa Temn.

2 O6HapyKeHHaa Temn.

3 Ob6orpes 610Ka

TEMNEPATYPA KOT/N10B

4 YcTaHOBJIEHHaa Temn.
5 O6HapyeHHas Temn.
6 O6orpes KOT/a

B npeabia.meHto
B rnaBHoe meHto
Cnep.cTpaHuua
Mpeapbla.cTpaHmua

o0 w>

mel (X simoN=LLI

Allows to check the tempera-
ture detected by the tempera-
ture sensors.

GROUP TEMPERATURE (T3)

1 Settemperature

2 Detected temperature

3 Heatinggroup

BOILER TEMPERATURE
4 Settemperature

5 Detected temperature
6 Heatingboiler

Tothe previous menu
Tothe main menu
Next page

Previous page

o0 w>

AURELIAWAVE DIGIT-T

Permet de controler la tempé-
rature lue par les capteurs de
température.

TEMPERATURES GROUPES (T?)
1 Température programmée
2  Températurelue

3 Réchauffement groupe

TEMPERATURES CHAUDIERES
4 Température programmée
5 Températurelue

6 Réchauffement chaudiére

Retourau menu précédent
Retour au menu principal
Page suivante
Pageprécédente

o0 w>
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o 7.8.4.7 T7E§ﬁN7OLOG|E
TEXHONIOTW SMART WATER .
SMART WATER TECHNOLOGY MART WATER

YcTaHOBUTb NapameTpbl
TexHonorum Smart Water.

1 WHTepsan PH(min-max)
2 TDS (min 20 - max 500)
AKTyanbHble 3HayeHua PH
nTDS

w

A B npegabiayuiee meHto
B BrnaBHoe meHto

C  YMmeHbWUTb
D ¥Ysennuutb

Set the Smart Water technology
parameters.

1 PHrange(min-max)
TDS (min 20 - max 500)
3 PHand TDS actual values

N

Tothe previous menu
Tothe main menu
Decrease

Increase

0O w>»

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Programmer les parametres de
latechnologie Smart Water.

1 Intervalle PH (min-max)
TDS (min 20 - max 500)
3 Valeurs courants PH et TDS

N

A Retour au menu précédent
B Retour au menu principal
C Décrément

D Incrément

K siMoN=LL s
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7.8.4.8 7.8.4.8 7.8.4.8

OVWATHOCTUKA B/1IOKOB GROUPS DIAGNOSTICS DIAGNOSTICGROUPES
OT06pasnTb nonHoctbio Viewthediagnosticoverviewof  Affiche la vue d'ensemble du

OMarHoCTUKY Kaxgoro 6noka. eachindividual group.
MHbopmauma oamHakosa pna  The informations are the same
Bcex 6/710K0B. forall groups.

1 YcTaHOBNEHHan Temnepartypa

2 Temnepatypa,
0BHapysKeHHasa 4aTYNKOM

3 Temnepatypa (T3)

4 Temnepatypa KoTaa

s [aTumKk pacxogomepa

1 Settemperature

2 Temperature detected by
the sensor

3 Group temperature (T3)

Boiler temperature

5 Flowmeter detect

IS

A B npeabla. MeHIO A Tothe previous menu
B BmiaBHOe MeHIo B Tothe main menu
C Cnep.cTpaHuua C Nextpage
D TMpepapbla.ctpaHmua D Previous page
120 (X siIMONZ=LLI AURELIAWAVE DIGIT-T:

diagnostic de chaque groupe

individuel.
Les informations sont iden-
tiques pour tous les groupes.
1 Température programmeée
2 Températurelue parle

capteur

3 Températuregroupe (T3)
4 Température chaudiere
5 Lecture débitmetre
A Retouraumenu précédent
B Retourau menu principal
C Pagesuivante
D Pageprécédente
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CLEANING
NETTOYAGE
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o Mpexae, 4Yem BbINOAHUTb
A noboe

OYMCTKe,

A nuTaHue,

BbIK/tOYaTenb Ha "0".

3anpelaetca MCNo/b30BaTh
CTPYHO BOAbI M/ ONYCKaTb B BOAY.

nencreune no
OTK/OYUTE
HayKkaB

* He ucnonbsyiiTe pactsoputenu,
NPOAYKTbI C X10pOM, abpasusbl.

8.1. ABTOMATUYECKAA NMPOMbIBKA

[na pocTyna K aBTOMaTUYecKoi
OUMUCTKE, YAEepKuBaliTe  HaxkaTol
kHonky (P11).

Mocmotpute COOTBETCTBYHOLLMI
pasaen NpOrpaMMmMpoBaHuA.
Bbibepute 610K ana ounctku. Mog
Kaxabim 610KOM  oTobpakaeTcs
coCToAHMe paencTtBuit. Ha 3sTane
OYMCTKM MOMKHO BEpHYTbCA B
MEHIO M WCNosb30BaTb Apyrue
6nokn ana pp.onepaumii. Mocne
0YMCTKM oTobparkaetca Home Page.

YaeprKMBaliTe  Ha)KaToM  KHOMKY
(P11), ut0o6bl  nepenTM  Ha
OMno/lacKMBaHMe.

é * The machine must be set to
“0” power before any

cleaning  operations are
A performed.
* Avoid to clean the machine
using water jets or standing it in
water.

* Do not use solvents, chlo-
rine-based products or abrasives.

8.1. AUTOMATICWASHINGS

To enter the automatic washing
functions, hold on pushing the
button (P11).

See the relative paragraph into the
programming section. Select one
group to proceed withwashing.
Under each group, are displays
the progress state. During the
washing phase, is possible to
return to the menu and use the
other groups for other functions.
After the washing phase, the ma-
chine displays the Home Page. Hold
on pushing the button (P11)

to proceed with the rinse phase.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

FR
¢ Avant  d'effectuer toute

A opération de nettoyage,

couper l'alimentation en

A appuyant sur l'interrup-

teur sur "O".

o Il est interdit de nettoyer I'ap-
pareil avec un jet d’eau ou en le
plongeant dans'eau.

* Ne pas utiliser de solvants, de
produits a base de chlore, ni
d’abrasifs.

8.1 LAVAGES AUTOMATIQUES

Pour accéder aux fonctions de la-
vage automatique, maintenir la
touche (P11) appuyée.

Voir le chapitre de programma-
tion respectif. Sélectionner I'un
des groupes pour procéder au
lavage. La progression est affichée
sous chaque groupe. Pendant la
phase de lavage, il est possible de
revenir au menu et d’utiliser les
autres groupes pour d'autres
opérations. Apres la phase de
lavage, la ma- chine affiche la page
d'accueil. Maintenir la touche
(P11) ap- puyée pour passer au
ringage.

X siMoN=LLI W2
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Bbibepute 610K, 417 KOTOPOro

6bln1a BbIMNOJIHEHA OYUCTKA, YTO-
6bl NepeinTh K ONoNacKUBaHUIO.
Mop, Kaxkabim 610KOM 0TO6pa-
YKAeTcA COCTOAHUE AeNCTBUA.
Henb3s BbINOMHATL OYUCTKY

1 OMonackuBaHue
OAHOBPEMEHHO.

8.2
O4YMCTKA KOPMYCA

OumCTKa 30HbI PaboTbl

¢ CHMMMUTE peLleTKy ¢ pabouei
NOBEPXHOCTU, NPUNOAHMMAA
HEMHOro BBEpX.

¢ Y6epuTe HUKECTOALLNIA NoA-
[0H ans c6opa BoAbl

¢+ TpomoliTe BCce ropsyein Bogomn
C MblJIOM.

Ouunctka Kuna

[NA 04UCTKM BCEX XPOMUPOBAH-
HbIX AeTanen ncnonbyire
MSATKYIO BIQXKHYIO TKaHb.

8.3

OYUCTKA

OYLA

BbINONHANTE OYMCTKY Ay W a

Kaayto Hegento:

¢ OTKpYTUTE BWHT B LieHTpe
Aywa

¢ CHMMUTe Ayl 1 NpoBepbTe,
4TO6bI OTBEPCTUA HE BblN
3arpsasHeHbl. B ciyyvae
3acopa — NoYNCTUTE UX.

22 (I simoN=LLI

Select the group by which is

performed the washing cycle to
proceed with the rinse. Under
each group, are displays the
Progress state.

Is not possible to perform the
group washing and rinse in the
same moment.

8.2
BODY MACHINE CLEANING

Work area cleaning

* Remove the worktop, lifting it
up from the front and sliding
it out.

* Remove the water collection
dishunderneath.

¢ Clean everything with hot
waterand cleansers.

External plates cleaning
To clean all the chromium-plat-

edareas, use asoft, damp cloth.

8.3
CLEANINGTHE
COFFEE-HOLDERS

Cleaning the coffee-holder once

aweek:

¢ Turn the screw placed in the
centre of the coffee-holder.

¢+ Slide the coffee-holder out
and check that its holes are
not obstructed but clean.
If obstructed, clean as de-
scribed.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

Sélectionner le groupe ou le

lavage a été effectué pour pro-
céder au ringage. La progres-
sion est affichée sous chaque
groupe.

Le lavage et le ringage ne
peuvent pas étre effectués en
méme temps.

8.2
NETTOYAGEDE LACARROSSERIE

Nettoyagezonedetravail

¢ Retirer la grille du plan de tra-
vail en la soulevant vers le haut
al'avant et en I'extrayant.

* Retirer le plateau de récupé-
ration de I’eau sous-jacent.

¢ Nettoyerle toutavecdel'eau
chaude et du détergent.

Nettoyage caréne
Pour nettoyer toutes les parties

chromées, utiliser un chiffon
souplehumidifié.

8.3

NETTOYAGE

DOUCHES

I est recommandé deffec-

tuer le nettoyage des douches

touteslessemaines.

¢ Dévisser la vis située au
centredeladouche.

¢+ Extraire la douche en la dé-
senfilant et vérifier que les
trous ne soient pas bouchés.
En cas d’engorgement, net-
toyer les trous.
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8.4
O4YUCTKA B/IOKAC
FNYXUM ®UNBTPOM

MawwnHa nossonfet
BbINO/IHUTL  aBTOMATUYECKYHO
OUYMUCTRY 610Ka nogauu

nocpeacTBOM CreL,.MOKLLEro
cpefacTBa B BMAE MOPOLUKA.
BbINO/MHATL OYMCTKY XOTA 6bl
pas B AeHb.

8.5

OYUCTKA PUNBTPA U

OUNBTPOLEPHKATENA

+ PactBOpuTb [ABe  YaWHble
JNIOXKKM cneunanbHoro
MmotoLLero NnopoLLKa B

nosoBUHE INTPa BOAbI.
¢ Onyctute Tyaa ¢uabtp w

8.4
CLEANING WITH
THE BLIND FILTER

The machine is pre-set for
cleaning the delivery unit with a
specific washing powder.
Carrying out a washing cycle
at least once a day with special
cleansers.

8.5
CLEANING FILTERS
AND FILTER-HOLDERS

+ Place two spoonfuls of spe-
cial cleanser in half a litre of
hotwater.

+ Immerse filter and filter-hold-
er (without its handle) in it

8.4
NETTOYAGE GROUPE AVEC
FILTRE AVEUGLE

La machine permet le lavage du
groupe de distribution avec un cy-
cle de nettoyage automatique et du
détergent en poudre spécifique.
Effectuer le lavage au moins
une fois par jour.

8.5

NETTOYAGE FILTRES ET
SUPPORTS A FILTRE

¢+ Mettre deux cuilleres a café
de détergent spécifique dans
un demi-litre d'eau.

v Immerger le filtre et le
porte-filtre (sans la poignée)

dunbTpogepKaTenn (6e3 leaving them to soak for at pendant au moins une de-
PYKOATKK) Ha 30 MUH. least half an hour. mi-heure.
+ ObunbHO cnonocHyTb ¢ Rinse abundantly with run- ¢+ Rincer abondamment sous le
BOZLOM. ning water. robinetd’eau.
TEXOBCNYXKMUBAHUE
MAINTENANCE
ENTRETIEN
PYC EN FR
B xoze TexobcnykmeaHus/pemoHTa, During maintenance/repairs, the Pendant l'entretien / répara- tion,
ucnosiblyemble  AeTanM  AO/MKHbI parts used must be able to les composants utilisés doivent
oTBeyatb TpebosaHuAM 6e3omacHocTM guarantee compliance with the garantir le maintien des
0N AaHHOM MawuHbl. FapaHTuio gatot safety and hygiene require- ments caractéristiques d'hygiene et de

OopurMHanbHble  3anyactu.  [locne
pPemMOHTa WAM  3aMeHbl, [JeTanu,
KOTOpble KOHTaKTUPYIOT C BOAOW WU
NPOAYKTaMM NUTAHWUA, OOKHbI 6bITb
BbIMbITbI  COT/IACHO  MHCTPYKLMAM
HaCTOALLErO PYKOBOACTBA, YKa3aHHbIM
npov3BOAUTENEM.

envisaged for the device. Original

replacement parts can offer this

guarantee.
After the repair or replacement of
any components of partsthat come
into contact with food or water, it
is necessary to carry out the
washing procedure as described
in this manual or ac- cording to
the manufacturer’s instructions.

AURELIAWAVE DIGIT-T?

sécurité prévues pour le dis- positif.
Les pieces de rechange fournissent
cettegarantie.
Aprés une réparation ou un
remplacement de composants qui
concernent des parties en
contact avec de l'eau et des

aliments, il faut effectuer la
procédure de lavage décrite dans
ce manuel ou suivre les
procédures indiquées par le
constructeur.

X! simoN=LLI 123
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EVHW Cmec-nb 3n.mar. KnanaHa

RS1 Pesucrop oborpesa
vawek 1

EVL 3n.mar.knanaH yposHsA

ST1 [aTtuumk t° oborpesa
Yyawek 1
ST2 [aTuuk t° oborpeBa
Yawek 2
STS1 [Aatumk 0 oborpesa
vyawek 1
STS2 [aTuumk t° oborpesa
yawek 2
RS Crat.pene

DOS1 O6bemHbIn aosatop 1
DOS2 O6bemHbIl go3aTop 2

SPC dneKkTp.pene
GS1 Oatumk 6nokal
GS2 [atumnk 610Ka2
BS1 [atyunk Kotna 1
BS2 JlaTtymK KoTtna 2
GR1 bnok 1

GR2 bnok 2

CEl Koten 1

CE2 Koten 2

TD CeHCOpHbI 3KpaH

GD JKpaH 610Ka

SB Mnata gatynkos

BGC Bnok KoHTpons
KOTNa

EVHWMiixer electrovalve

RS1 Cupwarmer heating ele-
ment 1

EVL Water level elec.

ST1 Cupwarmer
temperature probe 1

ST2  Cupwarmer temperature

probe 2

STS1 Cupwarmer temperature
probe 1

STS2 Cupwarmer temperature
probe 2

RS  Relay

DOS1 Volumetric doser 1
DOS2 Volumetric doser 2

SPC Digital pressostat
GS1 Sensor of group 1
GS2 Sensor of group 2
BS1 Sensor of boiler 1
BS2 Sensor of boiler 2
GR1 Group 1
GR2 Group 2
CE1l Boiler 1
CE2 Boiler 2

TD Touch Screen

GD Group display

SB Sensor board

BGC Boiler control
group

AURELIAWAVE DIGIT-T?

PyC EN FR
4.5 4.5 4.5
Cxema noaKNtoyeHus ELECTRICAL DIAGRAM SCHEMAELECTRIQUE
2 BJ/TOKA 2 GROUPS 2 GROUPES
MS BbikntouaTens MS  Main Switch MS  Interrupteur
R Pene R Relay R Relais
PM  Motop Hacoca PM  Pump Motor PM  Moteur pompe
HE  Pe3ucrtop KoTna HE  Boiler Heating Element HE  Résistancechauffe-eau
TE  Tepmocrat TE  Thermostat TE  Thermostat
EV2 3n.mar.knanaH 6n0ka 2 EV2 Electrovalve group 2 EV2 Electrovanne groupe 2
EV1 3n.mar.knanaH 610kal EV1 Electrovalve group 1 EV1 Electrovannegroupe 1
LP  [aTyMK ypoBHSA LP  Level Probe LP  Sonde niveau

EVHW El. mélangeur

RS1
EVL
ST1
ST2
STS1

STS2

RS

Résistance chauffe-tasse 1
Electrovanne niveau
Sonde température
chauffe-tasses1
Sonde température
chauffe-tasses2
Sonde température
chauffe-tasse 1
Sonde température
chauffe-tasse 2
Relais statique

DOS1 Doseur volumétrique 1
DOS2 Doseur volumétrique 2

SPC
GS1
GS2
BS1
BS2
GR1
GR2
CE1
CE2
D

SGD
SB

BGC

Pressostat
Capteur de groupe
éapteur de groupe
Capteur de
Capteur de
Groupe 1

Groupe 2
Chaudiére 1
Chaudiére 2

Ecran tactile

Ecran du groupe
Cartede capteur

Groupe de controle
des chaudieres

K siMoN=LLI 9125
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PYC EN FR
45.1 45.1 45.1
Cxema noaKNtoyeHus ELECTRICAL DIAGRAM SCHEMAELECTRIQUE
2 6noka CSA 2 GROUPS CSA 2 GROUPES CSA
MS BbikntoyaTens MS  Main Switch MS  Interrupteur
R Pene R Relay R Relais
PM  Motop Hacoca PM  Pump Motor PM  Moteur pompe
HE  Pesucrtop koTna HE  Boiler Heating Element HE  Résistancechauffe-eau
TE  Tepmoctat TE  Thermostat TE  Thermostat
EV2 3n.mar.knanaH 610ka 2 EV2 Electrovalve group 2 EV2 Electrovanne groupe 2
EV1 3n.mar.knanaH 6nokal EV1 Electrovalve group 1 EV1 Electrovannegroupe 1
LP  [aTymk ypoBHA LP  Level Probe LP  Sonde niveau
EVHW Cmecutens EVHWMlixer electrovalve EVHWEI. mélangeur
3N.mar.knanaHa RS1 Cupwarmer heating ele- RS1 Résistance chauffe-tasse 1
RS1 Pesunctop oborpesa ment 1 EVL Electrovanne niveau
yawek 1 EVL Water level elec. ST1 Sonde température
EVL 3n.mar.knanaH ypoBsHsA ST1 Cupwarmer chauffe-tasses1
ST1 Jatunk t° oborpesa temperature probe 1 ST2 Sonde température
Yawek 1 ST2  Cupwarmer temperature chauffe-tasses2
ST2  [aTuumk t° oborpesa probe 2 STS1 Sonde température
Yallek 2 STS1 Cupwarmer temperature chauffe-tasse 1
STS1 [Aatumk 0 oborpesa probe 1 STS2 Sonde température
Yawek 1 STS2 Cupwarmer temperature chauffe-tasse 2
STS2 [OaTuumk t° oborpesa probe 2 RS  Relaisstatique
Yaluek 2 RS  Relay DOS1 Doseur volumétrique 1
RS Crat.pene DOS1 Volumetric doser 1 DOS2 Doseur volumétrique 2
DOS1 O6bemHbIi go3aTtop 1 DOS2 Volumetric doser 2 SPC  Pressostat numérique .
DOS2 O6bemHbiii fo3atop 2 f’PC SDiiital pressostat PG251 zremtm%wiuélti
afety pressure ap Bdeup®lipe
SPC 3Snekr.pene Aasnenus GS1 Sensor of group 1 GGS2 Capteapteegdeugeape 2
GZFperz,zﬁileﬁiaoBK};ele GS2  Sensor of group 2 BBS1 CaptéaptéarcHeudiere 1
cS2 Narank 6noKa2 BS1 Sensor of boiler 1 BBS2 CapteaptearcHaudiere 2
BS2 Sensor of boiler 2 GGR1 Grop®ape 1
BS1  Aatumkkorna 1 GR1  Group 1 GGR2 GroujreRpe 2
BS2 Aatumk kotna 2 GR2 Group 2 CCE1 Chaddiaveligre 1
GR1  bBnok1 CEl  Boiler1 CCE2 Cha@@hiarelire 2
GR2 bnok 2 CE2  Boiler2 TTD Ecrabaractitactile
CE1 Koten 1 D Touch Screen SSGD Ecrabadargdowgroup
CE2 Koten 2 GD Group display SSB Cart€altedpeteapteur
0 CeHCopHbIN 3KpaH SB Sensor board BBGC Groupeugpe centedhrole
GD SKpaH 610Ka BGC  Boiler control group clehadiditees
SB Mnata gaTymkos
BGC Bnok KoHTponsa

KOT/1a

AURELIAWAVE DIGIT-T?

X siMoN=LLI

127



14

]

b

IMIENONIS (1

«1-1191a  IAVM VITINY

38 @
" ; 00s3 pos2 pos1 I—IV I—’H“’ii'/G@
=

18 1D - L L
ic e 1D

evi] [Ev2]
w 1 2

L
oviev

B == Em
g ST 0




PyC

45.2
OEMAMOOKMOHEHMSA
3 B/IOKA

MS Bbikntoyatenn

R Pene

PM Mortop Hacoca

HE  Pe3ucrtop KoTna

TE  TepmocTtar

EV1 3n.mar.knanaH 610Ka 1
EV2 3n.mar.knanaH 610kKa 2
EV3 3n.mar.knanaH 610Ka 3
LP  [daTumk ypoBHA
EVHWCmecutenb an.m.knan.
RS1 Pe3ucrop oborp.yaw.1
EVL 3n.mar.knanaH ypoBsHA
ST1 Ll,aTtwn(tO oborp.yaw.1

ST2 [atuuk t0060rpeBa
yalek 2

STS1 Aatymk tooﬁorpeBa
vawek 1

STS2 [atumk t°o6orpeBa
yallek 2

RS Crart. pene

DOS1 O6bemHbIn posaTop 1

DOS2 O6bemHbIV po3aTop 2

DOS3 O6bemHbI gosaTop 3

SPC SnekTp.pene gasneHua

GS1 [aTumk 610Ka 1
GS2 [aTumk 610Ka 2
GS3 [aTumk 610Ka 3
BS1 Jatuuk Kotna 1
BS2 [atumk Kotna 2
BS3 [atumk Kotna 3
GR1 Bbnok 1

GR2 Bbnok 2

CE1l Koten 1
CE2 Koten 2
CE3 KoTen 3

TD CeHCOpHbI 3KpaH
GD JKpaH 610Ka

SB Mnata gaTyMKos
BGC  Bnok KoHTpons KoT/a

EN

45.1
ELECTRICAL DIAGRAM
2 GROUPS CSA

MS  Main Switch

R Relay

PM  Pump Motor

HE  Boiler Heating Element

TE  Thermostat

EV1 Electrovalve group 1

EV2 Electrovalve group 2

EV3 Electrovalve group 3

LP  Level Probe

EVHWMiixer electrovalve

RS1 Cupwarmer heating ele-
ment 1

EVL Water level elec.

ST1 Cupwarmer
temperature probe 1

ST2  Cupwarmer temperature

probe 2

STS1 Cupwarmer temperature
probe 1

STS2 Cupwarmer temperature
probe 2

RS  Relay

DOS1 Volumetric doser 1
DOS2 Volumetric doser 2
DOS3 Volumetric doser 3
S§C Digligispbpreseastat
G51 senSeputrgebgporp 1
G52 SenSepeTrRbamRp 2
GS53 SenSePEIRbEm3P 3
BS1 sensepwirilepiter 1
BS2 sensepwirsilepifer 2
BS3 sensepwirilepiter 3
GR1 Grogperp 1
GR2 Groaporp 2
CE1 Boildpiter 1
CE2 Boildeiter 2
CE3 Boildpiter 3
TP  TouthwdrSere@Rplay
@ Groapiesisplay
S8 senteppyhaard

B&C  Boiler control group
B Boiler control group

~

AURELIAWAVE DIGIT-T?

FR

451
SCHEMAELECTRIQUE
2 GROUPES CSA

MS  Interrupteur

R Relais

PM  Moteur pompe

HE  Résistancechauffe-eau

TE  Thermostat

EV1 Electrovannegroupe 1

EV2 Electrovanne groupe 2

EV3 Electrovanne groupe 3

LP  Sonde niveau

EVHWEI. mélangeur

RS1 Résistance chauffe-tasse 1

EVL Electrovanne niveau

ST1 Sondetempérature
chauffe-tasses1

ST2 Sonde température
chauffe-tasses2

STS1 Sonde température
chauffe-tasse 1

STS2 Sonde température
chauffe-tasse 2

RS  Relaisstatique

DOS1 Doseur volumétrique 1

DOS2 Doseur volumétrique 2

DOS3 Doseur volumétrique 3

SPC  Pressostat numérique

G GSCaptetaptegroepgraupe 1

G GSZaptetantegroepgraupe 2

G GSZaptetantegroepgrdupe 3

B BSTapteCaptewhdedibaadiere

B BSZTaptetaptewhdedibaaidiere

B BSTaptetaptewhdedibaadicre

G GRGroufedupe 1

G GRGroufsaupe 2

C CEThaudibeediére 1

C CEZhaudibeeidiere 2

C CEZXhaudibeediere 3

T TDEcrankeretii¢actile

S SGBcranktugrdugroupe

S SBCarteGarteptewapteur

B BGGrougwod@ecatetrdétntrole

G

deschaudiéres
chaudieres

K siMoN=LL W29
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4.5.3 CXEMA 45.1 45.1
NOAKIHOYEHUA ELECTRICAL DIAGRAM SCHEMAELECTRIQUE
3 B/IOKA CSA 2 GROUPS CSA 2 GROUPES CSA

MS Bbikntoyatenn MS  Main Switch MS  Interrupteur

R Pene R Relay R Relais

PM Mortop Hacoca

HE  Pe3ucrtop KoTna

TE  TepmocTtat

EV1 3n.mar.knanaH 610Ka 1

EV2 3n.mar.knanaH 610kKa 2

EV3 3n.mar.knanaH 610Ka 3

LP  [aTumK ypoBHA

EVHWCmecuTenb an.m.Kkn.

RS1 Pesuctop oborp.yaw. 1

EVL 3n.mar.knanaH yposHA

ST1 [aTuuk t° oborpesa
Yyawek 1

ST2 [Oatuuk t° o6or.uaw.2

STS1 faTumk t° o6or.u.1

STS2 [atymk t° o6or.u.2

RS CraT.pene

DOS1 O6bemHbIi go3satop 1

DOS2 O6bemHbili go3satop 2

DOS3 Ob6bemHbIli gosaTop 3

SPC Jnekr.pene gasneHus

P Mpepox.pene pasn.

GS1 Oatumnk 61okKa 1

GS2 Oatumnk 610Ka 2

GS3 Oatumnk 610Ka 3

BS1 JatymK Kotna 1
BS2 JlaTtymK KoTtna 2
BS3 [atymK KoTtna 3

GR1 bnok 1
GR2 bnok 2

CE1l Koten 1

CE2 Koten 2

CE3 Koten 3

TD CeHcop.9KpaH

GD JKpaH 610Ka

SB Mnata gatynkos

BGC Bnok KoHTponA
KOTNa

PM  Pump Motor

HE  Boiler Heating Element
TE  Thermostat

EV1 Electrovalve group 1
EV2 Electrovalve group 2
EV3 Electrovalve group 3

LP  Level Probe
EVHWMiixer electrovalve

RS1 Cupwarmer heating ele-

ment 1

EVL Water level elec.

ST1 Cupwarmer
temperature probe 1

ST2 Cupwarmer temperature

probe 2

STS1 Cupwarmer temperature
probe 1

STS2 Cupwarmer temperature
probe 2

RS  Relay

50s1 Digitel eiessusert 1
BOS2 Yefetyeresdosswitch
B05s3 Yehsareofiguuger3
GSPC Senfiigivdlgroags@stat
GP  SenSafetfygnmssBe
BGS1 SenSensdrboflgraup 1
BGS2 SenSensdrboflgrdup 2
BGS3 SenSensdtboflgraup 3
GBS1 GroGertsor of boiler 1
GBS2 Gro6eror of boiler 2
CBS3 Boilgerisor of boiler 3
CGR1 Boiléraup 1
CGR2 Boileradup 2
TCE1 TouBbiterden display
GCE2 GroBpitis@lay
SCE3 SenBoilbo3rd
BTD Touch Screen
BGp Boilgrsapiariaaqup
SB Sensor board
BGC Boiler control group

AURELIAWAVE DIGIT-T?

PM  Moteur pompe

HE  Résistancechauffe-eau
TE  Thermostat

EV1 Electrovanne groupe 1
EV2 Electrovanne groupe 2
EV3 Electrovanne groupe 3
LP  Sonde niveau

EVHWEI. mélangeur

RS1 Résistance chauffe-tasse 1

EVL Electrovanne niveau

ST1 Sondetempérature
chauffe-tasses1

ST2 Sonde température
chauffe-tasses2

STS1 Sonde température
chauffe-tasse 1

STS2 Sonde température
chauffe-tasse 2

RS  Relaisstatique

DOS1 Doseur volumétrique 1

PDOS2 Pressostatidmsgdrigrieé2

50S3 Capstaur wiegrarque 3
6C Captsostde guongréclie
P CapteBretsgstaiste3

BS1Grougeapteur de
BS2Grougeapteur de
BS3Chaudiapseur de
GRIChaudmseaipe 1
GRXChaudiseaige 2
CElEcran@hatittiere 1
CE2EcranChagiiarse2
CE3Carte deaiapitear3
TD Grougecrdn tactitedle
SGhdes Ecrandugroupe
SB chaudigres de capteur
BGC Groupe de
chaudiéres

OWLLAOOOOO®®®AE

K siMoN=LLI W31
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PYC EN FR
454
4.5.4 454
CXEMA NOAKMOYEHUA ELECTRICAL DIAGRAM SCHEMAELECTRIQUE
onuuu OPTIONAL EN OPTION

ECDX Pe3nc.patumk

EasyCream
npasblii

ECSX Pe3uc.patumk

TCK
LVD
LVS

CvD
Cvs

EasyCream nesbiit
Tepmonapa K

CW/A napa cnpasa
CW/A napa cnesa
KoHTaKT napa cnpasa
KoHTaKT napa cnesa

FHS1 [datuunk ¢punbt.aepk.1
FHS2 Oatuvk punbt.aepk.2
FHS3 [datuunk punbt.aep.3
FHS4 [atuunk punbt.aep.4
EAECD MNopgava Bo3ayxa
EasyCream cnpasa

EAECD Nopgava Bo3ayxa
EasyCream cneBa

SMB Mocnea. Main Board

PP1
PP2
PP3
PP4
LG1
LG2
LG3
LG4

DECS

MNpeag.ssea. Pulse 1
MNpeag.ssea. Pulse 2
MNpeag.ssea. Pulse 3
MNpeag.ssea. Pulse 4
CnA 6nokal
Ccua 6noka2
CnA 6noka3
CU/A 6nokad

JKpaH

EasyCrem cneBa
DECD 3KpaH EasyCrem cnpaBa

HW
cb
cs
24V

[opAyas Boga
MpaBsbIi KOMNpeccop
JleBblit KOMNpeccop
MuTtanue

HEHW Pe3uctop ropsyei Bogbl
WFM Mogaynb WiFi

TEL

[ucT.BbikNtOYaTeNb

SWB Smart Water Box
C [aTymK Harpysku

T [daTynKk Temnepatypsbl
PH [Oatuuk Ph

ECDX Right EasyCream resistive
sensor
ECDX Left EasyCream resistive
sensor

TCK Thermocouple K
LVD Right steam LED
LVS Leftsteam LED
CVD Rightsteam contact
CVS Leftsteam contact
FHS1 Sensor of filter holder 1
FHS2 Sensor of filter holder 2
FHS3 Sensor of filter holder 3
FHS4 Sensor of filter holder 4
EAECD Right EasyCream air el.
EAECD Left EasyCream airel.
SMB MainBoard Serial
PP1 Preinfusion Pulse 1
PP2 Preinfusion Pulse 2
PP3 Preinfusion Pulse 3
PP4 Preinfusion Pulse 4
LG1 LEDGroupl
LG2 LED Group 2
LG3 LED Group 3
LG4 LED Group 4
DECS Left EasyCream display
DECS Right EasyCream display
HW Hot water
CcDh Right compressor
CS Left compressor
24V Powersupply
HEHW Hotwater heating
element

WFM WiFimodule
TEL Contactor

SWB Smart Water Box
C Capacity Probe
T TemperatureProbe
PH Ph Probe

AURELIAWAVE DIGIT-T?

ECDX Capteur résistif Easy- Cream
dedroite

ECSX Capteur résistif Easy- Cream
de gauche

TCK Thermo-couple K

LVD LED vapeurde droite

LVS LED vapeur de gauche

CVD Contactvapeurde droite

CVD Contact vapeur de
gauche

FHS1 Capteur porte-filtre

FHS2 Capteur porte-filtre

FHS3 Capteur porte-filtre

FHS4 Capteur porte-filtre

EAECD El.air EasyCream de
droite

EAECD El.air EasyCream de
gauche

SMB Sériel Main Board

PP1 Pré-infusion Pulse 1

PP2  Pré-infusion Pulse 2

PP3  Pré-infusion Pulse 3

PP4  Pré-infusion Pulse 4

LG1 LEDgroupel

LG2 LED groupe 2

LG3 LED groupe 3

LG4 LED groupe 4

DECS Ecran EasyCrem de gauche

DECD Ecran EasyCrem de droite

HW Eauchaude

CcD Compresseur de droite

SCS  Compresseur de gauche

24V  Alimentation

HEHW Résistance eau chaude

WFM Module WiFi

TEL Télérupteur

SWB Smart Water Box

C Sonde Capacité

T Sonde Température

PH Sonde Ph

B WN P

K siMoN=LLI 133
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455 4.5.5 4.5.5
CXEMA KOTNA BOILER DIAGRAM SCHEMA CHAUDIERE
2 BJ/IOKA 2 GROUPS 2 GROUPES

Cnucok petaneit/ PARTS LIST/ LISTE DES PARTIES

Kon-Bo an. Homep pgetanm OnucaHue Marepuan
Element Part Number Description Material
(eX7] Numéro Partie D inti Matéri
Elément escription atériau

Kopnyc koTna Aurelia D.180 2 Gr 2 COPPE / Aurelia boiler body D.180 2 Gr 2
ot 0016130 Corps de chaudiére Aurelia D.180 2 Gr 2 cu-DHP
2 1 00010370 Konuueckas 3N D.oteep.180 2 / Bevel gear D.180 2 holes / Coupe D.180 2 Cu-DHP
3 2 00161960 Tpy6a D54X1,5/Pipe D54X1,5/ Tube échangeurD54X1,5 Cu-DHP
4 3 00061871 CoepuHeHmne naposabopHuka / Steam inlet coupling / Prise vapeur 0157
5 2 00061551 CoeaunutensHoe koneHo 3/8 M / Elbow for welding 3/8 M / Coude a souder QOT57
6 1 00030251 CoepfmHeHwue ¢ Hapy»KHoi pe3bboit 3/8” / Coupling 3/8” Male / Prise 0157
7 5 00030271 MpoxoaHoe G1/4” F coeavHeHve 9T57 / Coupling G1/4” F through oT57
OT57 Prise G1/4” F passante OT57 rrent
8 1 00016280 Konunu.3M D.180 PR 2015 / Bevel gear D.180 PR 2015/ Coupe D.180 PR 2015 Cu-DHP
Peauctop dnaHua 4 otsepctna2013 / Flange Resistance 4 holes 2013
9 1 00063130 Résistance de bride 4 trous 2013 or57
CW510L
Matepman/ MATERIAL / MATERIEL Megapb, natyHb/ Copper, Brass/ Cuivre, Laiton

JaHHble npoekTa, Avpektusa PED 97/23/CE - DATA DRAFT DIRECTIVE PED 97/23/CE - DONNEES PROJET DIRECTIVE PED
97/23/CE

O6vem/ VOLUMES / VOLUMES 11 n.
TS 130.5°
P.V.S. 1.8 Bap
PT 2.7 bap
Muarocts/ FLUID / FLUIDE H20

nuova
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4.5.6 4.5.6 4.5.6
CXEMA KOTNA BOILER DIAGRAM SCHEMA CHAUDIERE
3 BJ/IOKA 3 GROUPS 3 GROUPES

Cnucok aetaneii/ PARTS LIST / LISTE DES PARTIES

Kon-Bo an. Homep petanu Onwucanue Description Description Marepuan
Element Part Number Material
C?.té Numéro Matériau
1 1 00016100 MoBopOTHBbIN MmexaHuam Aurelia D.180 3 Gr 2 vawwm/ Shell ring Megab Cu-DHP
Aurelia D.180 3 Gr 2 cups Bague coque Aurelia 99.9
2 1 00010370 | Yawa D.180 2 orsepcrus/Bevel gear D.180 2 holes /Coupe D.180 2 Me“ggcg‘D”P
trove :
3 1 00030251 | CoepmHeHue c HapyxHoM pe3bboii 3/8’ / Coupling 3/8” Male / OT57 CW510L
4 2 00061551 CoeppHuTensHoe koneHo 3/8 M / Elbow for welding 3/8 M/ Coude & OT57 CW510L
5 3 00061871 | CoepuHeHue naposabopHuka/ Steam inlet coupling / Prise vapeur 0T57 CW510L
6 3 00161960 | TennoobmeHHas Tpy6a D20X1/ Pipe D20X1/Tube échangeur Meap Cu-DHP
nony1 99.9
MpoxoaHoe G1/4” F coepunenne 0T57 / Coupling G1/4” F
7 7 00030271 through OT57 Prise G1/4” F passante OT57 OT57 Cws10L
Yawa D.180 PR 2015 / Bevel gear D.180 PR Megab Cu-DHP
8 ! 00016280 2015 Coupe D.180 PR 2015 99.9
9 1 00063130 Pesuctop ¢pnaHua 4 otsepctus 2013 / Flange Resistance 4 holes NaTtyHb/Brass/
2013 Résistance de bride 4 trous 2013 Laiton
Matepuan/ MATERIAL / MATERIEL ‘ Megapb, natyHb/ Copper, Brass/ Cuivre, Laiton

JOAHHbIE NPOEKTA, avpektvea PED 97/23/CE - DATA DRAFT DIRECTIVE PED 97/23/CE - DONNEES PROJET DIRECTIVE PED
97/23/CE

O6vem / VOLUMES / VOLUMES 17n
TS 130.5°
P.V.S. 1.8 bap
PT 2.7 bap
*uakocts / FLUID / FLUIDE H20

AURELIAWAVE DIGIT-T* Kl siMmoN=LLI M35
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4.5.7 457 4.5.7
CXEMA KOTNA BOILER DIAGRAM SCHEMA CHAUDIERE

Kon-Bo an. Homep pgetanu
Element Part Number
Q.ta Numéro

/4

Cnucok getaneit/ LIST PARTS / LISTE DES PARTIES

Onucanune
Description
Description

Marepuan
Material
Matériau

Elément Partie
®naHew, Pr u3s Hepx.ctanu +1 / Flange Pr machined, stainless Megpb Cu-DHP
! ! 00041002 steel + 1 Flasque Pr finition inox + 1 99.9
®naHeu, 4 oTBepcTUA U3 HepK.ctanu Microbar
2 1 00040501 Flange 4 holes machined, stainless steel Me“;g‘;’D”P
Microbar Flasque 4 trous finition inox P
Mimenb Copper/ Cuivre
Tpy6a u3 Hepsk.cTanu D.76.1 spl.5 Aisi 316L / Stainless steel pipe D.76.1
3 ! 00042521 sp1.5 Aisi 316L Tube inox D.76.1 ép.1.5 Aisi 316L OT57 CW510L
3neKkTpoHarpesatens 700W 230V u3 Hep:k.cTanm Bepcus 2009 (YepTex
GGS63597)
4 ! 00111801 Heating element for welding 700W 230V OT57 CWS10L
Stainless steel version 2009 (Dwg.
5 1 00080800 MoTaltHOM BUHT M;xS 13 HepsK.ctanm / Stud OT57 CWS510L
M3x8 stainless steel Boulon
6 1 Kancyna crpobupytoLuei namnbl u3 Hepxk.ctanm / Bulb support Megp Cu-DHP
tube stainless steel Tube porte-bulbe Microbar Inox 99.9
7 ) 00081210 HoTawHow BMHTM4X15'M3 H(‘EpN(.CTanM/StUdM4X15 OT57 CW510L
stainlesssteel Boulon prisonnier M4x15 Inox

Marepwnan/ MATERIAL /

MATERIEL

Megp, natyHb / Copper, Brass/ Cuivre, Laiton

nuova
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Deknapauusa o cootBetctBumn EC npubopos, pabortatrowmx noa gasneHnem
KomnaHua Simonelli Group nog, cBoto 0TBETCTBEHHOCTb 3aABASAET, YTO
KodemallnHa, yKasaHHas HUXKe, COOTBETCTBYeT TpeboBaHMAM
HUXenpueeaeHHbIX aupeKTns EC n yooBneTsopsieT Heobxoanmble
TpeboBaHMsA, O KOTOPbIX FTOBOPUTCS B NpunoxkeHnn A. OLeHKa COOTBETCTBUA:
Kateropusa 1, moaynb A. Ins NpoBEpPKM COOTBETCTBMA TPEOOBAHUAM AUPEKTUB
6b1711 NCMO/Ib30BaHbI FTAPMOHMU3MPOBAHHbIE HOPMbI, KOTOPbIE NPUBEAEHbI B
Tabnuue.

TexHMYecKas AOKYMeHTauMs bblia caaHa Ha XpaHeHWe Mo tpuanuyeckomy
agpecy, ykazaHHoOMy Ha obopoTe, OTBETCTBEHHOE INLO MO CO34aHUIO0 U
BEAEHMIO TEXHNYECKOI SOKYMEHTALLMN — UHXKeHep Jlaypo DbopeTTy.

2006/42/E3C [npeKTnBea no MalMHOCTPOEHMUIO

2014/35/E3C JOnpeKTnBa No HU3KOBO/IbTHbIM YCTPONCTBAM

2014/30/E3C [unpeKktnsa 06 3/1eKTPOMarHMTHON COBMECTUMOCTM

(E3C) N° 1935/2004 [npektnusa o matepuanax, UCNoib3yembix B
NULLLEBOI OTpacau

2014/68/E3C [npekTrBea 06 ycTpoicTeax, paboTatoLimx nog
OaBeHnem

2011/65/E3C OnpeKTnea, orpaHnymMBalOLLaA coaepkaHme
BpeAHbIX BELLECTB

(E3C) N° 2023/2006 MonoxeHne o xopoLen NPOM3BOACTBEHHOM

(E3C) N° 213/2018 NpPaKTUKe MaTepunanos, NpeameToB 1

ncnonb3oBaHUM bucdeHona A npu okpacke,
KoTopasn 6yAeT KOHTAaKTUPOBaTb C MPOAYKTaMM

NUTaHUA.
MuHuctepcku lekpet  OucumnamHa rmrmeHbl yNnakoBOK, EMKOCTEN,
21/03/1973 NpPUB0opPOB, KOTOPblE KOHTAKTUPYIOT C NPOAYKTaMM
NUTaHUA AN NCNONBL3YIOTCA ANA TNYHOIO
NoNb30BaHMUA.
10/2011/E3C OupeKTrnea o nnactuke
85/572/E3C, JupeKktnea no meTannam u cnaasam
82/711/E3C
AURELIAWAVE DIGIT-T® SIMON=LLI
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CepuiiHblii HOMep:

KoTten:
KoTten:

Mt |06 | 1,7 [ 20 [38 [42 [48 [54 [70 [93 |11, [ 11, [14 |17, |20, | 23,

p * 1 3 7 0 |3 1
Ma |01 |01 ]o01[01]01|01]01]01]01]01]01]01]01]01]01
x 8 |8 |8 |8 8 |8 g8 |8 |8 |8 |8 |8 |8 |8 |s
MM

a

Ma 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13
xT 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
()

Kr/ |08 [23 |10 |13 [13 |13 |23 |23 |26 |36 |36 |40 |40 |40 |40

Mo | 10 26 12 18 18 18 26 27 30 45 50 50 50 50 50

HOC
b
(Ba
)

* KoTen B 30He npumeHeHue, ctaTtba 3, naparpa¢ 3 3akoHa 97/23/E3C.
MpumeHAeMble HOPMbI: AOKYMEHTbI, pykoBoacTsa oT 1978 n 1995 r.r.,
KOTOpble XPaHATCA MO OPUAMYECKOMY adpecy KOMMaHUK.

YepTex N°: (cMoTpuTe NOC/IeAHIO YacTb PYKOBOACTBA)

leHepanbHbIN gMpeKTop:
benbdopTe genb Kentun, 01/08/2018
dabuo YekkapaHu [MNoanuch

BHUMAHMWE: HacToALWan aeKknapauna 401KHA BCerga XpaHUTbCcA BMmecTe C
MaLUMHOM. 3anpeLlleHo Ntoboe UCNoNbL30BaHME, KOTOPOE He NpeayCMOTPEHO
NPOEKTOM. 3a LeNoCTHOCTb U 3P PEKTUBHOCTb YCTPONCTB U Mep be3onacHOCTH
OTBeYaeT No/b30BaTeNb. HacToAwan aeknapauma He AeNCTBYET B C/iyYae,
€C/IN YyCTPOMCTBO BblN0 M3MeHeHo 6e3 cornacusa npomssoauTensa uam
YCTaQHOB/IEHO UM UCMO/Ib30BAHO TaKMM 06pa3om, KOTOPbIN He COOTBETCTBYET
YKa3aHHOMY B PYKOBOACTBE NO UCMNOJIb30BAHMIO UIN B MHCTPYKLUMUAX.
www.nuovasimonelli.it
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http://www.nuovasimonelli.it/

Simonelli Group

Via E.Betti, 1

62020 Belforte del Chienti
Macerata, Italy

T+39 07339501

F +39 0733 950242
info@simonelligroup.it
www.simonelligroup.it

Nuova Simonelli Asia Pacific

61 Kaki Bukit Ave 1

#02-24 Shun Li Industrial Park

Singapore 417943
T +65 68410985

Nuova Distribution Usa
6940, Salashan Pkwy, Bldg, A
Fernande, WA 98248

T+1 360 366 2226

F+1 360366 4015
info@simonelliusa.com

Nuova Distribution France
Hexapole — Actirole — Bat 5

Rue Maurice Herzog
73420 Viviers Du Lac
T+33(0) 9 67894852

www.nuovasimonelliasiapacific.com F +33 (0) 4 79544852

NUOVA SIMONELLI

The coffee machines you can trust

31000758 03_06-2019

AURELIAWAVE DIGIT-T?

info@nuovadistribution.fr
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